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15. ledna 2023 od 8:15 hodin

katalog lednové
MINI AUKCE

Uzávěrka příkazů: neděle 15. ledna 2023 v 7:15 

Prohlídky položek:
Sokolská 1605/66, 120 00 Praha 2 | prodejna Filap s.r.o.  
ve čtvrtek 12. 1. 2023 v otevíracích hodinách.
V jiném termínu jsou prohlídky samozřejmě možné po osobní domluvě.

Předpokládaný program Aukce:
Dopolední část I od 8:15 losy 1 – 834 (předpokládaný konec části I 12:00) 
Odpolední část II od 12:30 losy 835 – 1296 (předpokládaný konec části II 14:40)
Odpolední část III od 14:45 losy 1297 – 1735 (předpokládaný konec části III 15:55)
Odpolední část IV od 16:00 losy 1736 – 2784 (předpokládaný konec části IV 18:55) 
Večerní část V od 19:00 losy 2785 – 3202 (předpokládaný konec aukce 20:30)

Výdej zboží od úterý 17. ledna od 13:00.
(Upozorňujeme, že 16. ledna máme zavřeno a telefonické dotazy budou také vyřizovány až od 17. ledna.)

Výdej zboží v otevírací době: úterý – čtvrtek 10:00 – 16:00 

V pondělí a pátek je naše prodejna zavřena. 
V jiném termínu probíhá výdej a příjem zboží po osobní domluvě (není to problém).
Osobní odběr Bratislava po osobní domluvě.



Přinášíme Vám kompletní informace o následující aukci, 
která se bude konat dne 15. ledna 2023 od 8:15 hod.

Vážení přátelé, sběratelé a investoři,

rádi bychom Vás pozvali na naši lednovou mini aukci, která se koná v neděli 
15. ledna 2023 od 8:15 hod.

Tato aukce Vám nabídne tradičně levnější, ale zajímavé položky, které se obtížně shání. 
V aukci se také objeví velmi hledané položky, mnoho deskových vad z období ČSSR II 
a ČR. Některé vady mají minimální výskyt, i když jsou v katalogu velmi nízko ceněny. 
Budou nabídnuty obtížně sehnatelné rohy, desetibloky, či některé kompletní miniatury. 
Nově bude v aukci i několik sbírek. 

V aukci Vám nabídneme širokou škálu známek počínaje předběžnými a revolučními 
známkami a také velmi oblíbenou emisi Hradčany. Následuje další emise, tak jak jste 
si již na našich aukcích zvykli. Nebudu zmiňovat podrobněji jednotlivé položky a zvu 
Vás na hlavní stranu našich webových stránek, kde jsme většinu z nich zveřejnili. Tuto 
širokou nabídku tipů před aukcí budeme postupně zužovat. Rád bych Vás také pozval 
na aukční prohlídky jednotlivých položek.

Myslím, že se nám podařilo shromáždit širokou kolekci známek, které by mohly doplnit 
Vaše sbírky.

Aukční prohlídky se konají 12. ledna v otevíracích hodinách, či jindy po předchozí osobní 
domluvě.

Přeji Vám v aukci mnoho úspěchů, další tradiční aukci plánujeme na přelomu února 
a března, budeme velmi rádi, pokud byste nám svěřili nějaký materiál do aukce. 
Materiál přijímáme do 18. ledna. 

Na závěr bych Vám rád poděkoval a popřál Vám všem příjemné a klidné prožití 
vánočních svátků a mnoho zdraví a štěstí v novém roce.

S pozdravem,
Mgr. Petr Pflanzer Flaška s kolektivem



KATALOG AUKCE

LEDEN mini Aukce 

Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné / Revoluční/Předběžné 

33 - 46 ; ex nekomletní série rakouské koruna 1801 X/XX19.105209

Rakousko - Mi. 204 - 7, úzký formát, světlé barvy, známka 207 na

výstřižku , hledané a vzácné
5002 ražené 19.104431

4 Koruna Znak, tmavá, úzká 3003 XX19.105211

Rakousko - Mi. 205 II x, formát široký (26:29 mm), papír obyčejný,

znak, 3 K červená, vzácná a hledaná známka
3 0004 ražené 19.104432

10 Koruna Znak, světlá úzká 4005 XX19.105210

10 Koruna Znak, světlá úzká + tmavá 6006 X19.105213

Rakousko - Mi. 203 I, formát úzký, znak, tmavě fialová 4007 XX19.102127

1 filler, 35 filler, 50 filler ; 4-bloky bez přetisku, 1 x přetsik Hadí segély

200  -  Maďarsko 
3008 XX19.105158

Maďarsko - Mi. 186 - 7, ženci, bílá čísla, 10 + 15 f 609 X/XX19.98259

Maďarsko - Mi. 190 - 99, ženci, kompletní řada 10010 X/XX19.98263

sestava předběžných 4-bloků madarské, 20 filler oficiální perfin .

luxusní kvalita 
20011 XX19.105154

50 f - 5 K ; pofis 111 - 117 bez 2 K , 4-bloky bez přetisku  - 

Maďarsko 
30012 XX19.105157

118 ; 10 Koruna Parlament bez přetisku, krajový 4-blok 20013 XX19.106457

Maďarsko - Mi. 213 - 18, Zita + Karel, kompletní řada 10014 X/XX19.98264

Maďarsko P 36 ; 1 filler stříhaný kus s horním okrajem ; pofis 131 -

zkusmý tisk na tenkém papíře ;  pěkný kus ! 
2 00015 (x)19.104640

Maďarsko - Mi. P 36 - 44, doplatní, červená čísla 10016 X/XX19.98260

Maďarsko  20 filler, stříhaný kus s horním okrajem ; černé číslo, pofis

nevydaná 20 f  - zkusmý tisk na tenkém papíře; pěkný kus ! 
2 00017 (x)19.104641

1 filler , černé číslo  ve 4-bloku, krajový kus  -  Maďarsko 14018 XX19.105156

20 filler , černé číslo nevydané ve 4-bloku -  Maďarsko 14019 XX19.105155

Předběžné / Revoluční/Celistvosti

2/3 Rakouská průvodka se smíšenou frankaturou 10 h Hradčany a 1

K znak, 5 h doplatní, raz. REICHENBERG 1, 15/2/19
35020 19.97329

obyčejné psaní vyplacené 2 x 5 h + 12 Koruna, razítko VÁPENNÝ

PODOL, 18.2.19, chybějící zadní chlopeň
40021 19.91099

Předběžné / Revoluční/Revoluční 

RV 1, I. Pražský přetisk, fialová 3 h, zk. Vrba 20022 XX19.98635

RV 2, I. Pražský přetisk, světle zelená 5 h, zk. Vrba 20023 XX19.97222

RV 4, I. Pražský přetisk, fialová 10 h,  zk. Vrba 20024 X19.98638

RV 3, I. Pražský přetisk, oranžová 6 h,  zk. Vrba 20025 XX19.98637

RV 5,  I. Pražský přetisk, zelenomodrá 12 h, zk. Mrňák 20026 XX19.100251

RV 6,  I. Pražský přetisk, dvoupáska, stereotyp I + II, spojené typy,

15 h hnědá, zk Mr, Vrba  hledané  
40027 XX19.104599

RV 9, I. Pražský přetisk, fialová 30 h, zk. Mr, Vr 20028 XX19.97829

RV 10,  I. Pražský přetisk, dvoupáska,  stereotyp I + II, spojené typy,

40 h olivová, zk Mr, Vrba -  hledané  
40029 XX19.104600

RV 12, I. Pražský přetisk, modrá 60 h, zk.  Gi, Vrba 20030 XX19.97827
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné / Revoluční/Revoluční 

RV 14,  I. Pražský přetisk, fialovočervená 90 h zk. Ma, Vrba 20031 X19.82258

RV 15, I. Pražský přetisk, červená 1 K, zk. Vr 30032 XX19.97821

RV 16, I: Pražský přetisk, formát široký , znak, modrá 2 Koruna , zk.

Gi
1 00033 XX19.89924

RV 18a  ; 4 koruna úzká - světlá - základní papír - zkoušeno

Fischmeister, Vrba 
1 00034 X19.106451

RV 19 b, 10 koruna znak, tmavá nejasný tisk - hledaná známka -

zkoušeno Mahr, Vrba 
6 00035 X19.104695

RV 20 K, I. Pražský přetisk, obdélník s přetištěným kupónem, řz 12

1/2, hnědočervená 2 h, zk. Beneš, vzácné a hledané
5 00036 X19.98622

RV 22 - 36 ex, II. Pražský přetisk, sestava bez jedné hodnoty , zk.

Vrba
3 00037 X19.100388

RV 22, II. Pražský přetisk, fialová 3 h, zk. Mr, Vr 20038 XX19.97838

RV 24,  II. Pražský přetisk, oranžová 6 h, zk. Vrba 20039 XX19.99747

RV 25,  II. Pražský přetisk, fialová 10 h, zk. Lešetický, Gilbert 20040 XX19.98603

RV 26,  II. Pražský přetisk, zelenomodrá 12 h, vrásy -  zk.  Vrba 20041 X19.98658

RV 28,  II. Pražský přetisk, modrozelená 20 h, zk.  Vrba 20042 XX19.98661

RV 29,  II. Pražský přetisk, modrá 25 h, zk. Lešetický, Gilbert 20043 X19.99744

RV 30,  II. Pražský přetisk, fialová 30 h, zk.  Vrba 20044 XX19.98660

RV 31 ; 40 h olivová dvl - zk. Vrba, Tribuna 20045 XX19.105123

RV 32,  II. Pražský přetisk, zelená 50 h, zk. Vrba 20046 XX19.99742

RV 33,  II. Pražský přetisk, modrá 60 h, zk. Mrňák, Vrba 20047 XX19.99184

RV 35,  II. Pražský přetisk, fialovočervená 90 h, zk. Vrba 20048 XX19.99746

RV 36,  II. Pražský přetisk, červená 1 K, zk. Vrba 30049 X19.98602

RV 37a  ; 2 koruna žilkovaný papír - široký formát - zkoušeno Vrba 1 00050 XX19.106453

RV 38 a ; 3 koruna žilkovaný papír - široký formát - zkoušeno Vrba 1 00051 XX19.106454

RV 39 a  ; 4 koruna žilkovaný papír - široký formát - zkoušeno Gilbert 3 00052 XX19.106455

RV 40 a  ; 10 koruna žilkovaný papír - široký formát - zkoušeno

Gilbert - hledané 
10 00053 XX19.106456

RV 37 a,  II. Pražský přetisk, znak, světle modrá 2 K, papír žilkovaný

, úzká ! zk. Mr, Vr
1 00054 XX19.97848

RV 41,  II. Pražský přetisk, obdélník, hnědočervená 2 h, zk. Mrňák,

Vrba
40055 XX19.98657

RV 42,  II. Pražský přetisk, obdélník, zelená 5 h, zk. Mrňák 40056 XX19.98604

RV 43, Marešův přetisk, červený, fialová 3 h, zk. Gilbert, Vrba 25057 XX19.98388

RV 43 Pp, přetisk převrácený, Hlubocké vydání - Marešův přetisk,

fialová 3 h, zk. Mareš, Mr, Fi
40058 XX19.104602

RV 44, Marešův přetisk, světle zelená 5 h, zk. Gilbert, Vrba 20059 X19.99147

RV 45 Pp, Marešův přetisk, převrácený, oranžová 6 h, zk. Gi, Mr 25060 ražené 19.93257

RV 45, Marešův přetisk, červený, oranžová 6 h, zk. Gilbert, Vrba 25061 XX19.98389

RV 46, Marešův přetisk, červený, fialová 10 h, zk. Gilbert, Vrba 25062 XX19.98392

RV 46 Pp, Marešův přetisk, převrácený, fialová 10 h, zk. Gi, Mr 25063 ražené 19.93258

RV 47, Marešův přetisk, zelenomodrá 12 h, zk. Mrňák, Vrba 20064 X19.99150

RV 47 Pp, Marešův přetisk, převrácený, zelenomodrá 12 h, zk. Gi, Mr 20065 ražené 19.93259

RV 48, Marešův přetisk, hnědá 15 h, zk. Gilbert, Vrba 10066 X19.99151

RV 48, Pp, Marešův přetisk, převrácený, hnědá 15 h, zk. Mrňák,

Fischmeister
80067 X19.98605

RV 49, Marešův přetisk, červený, modrozelená 20 h, zk. Gilbert, Vrba 25068 X19.98390

RV 49, Pp, Marešův přetisk, převrácený, modrozelená 20 h, zk.

Mrňák, Fischmeister
80069 X19.98616

RV 50 Pp, Marešův přetisk, převrácený, modrá 25 h, zk. Mr 20070 ražené 19.93262
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné / Revoluční/Revoluční 

RV 50, Marešův přetisk, modrá 25 h, zk. Gilbert, Vrba 10071 X19.99153

RV 51, Marešův přetisk, červený, fialová 30 h, dvl, zk. Gilbert, Vrba 20072 X19.98394

RV 51, Pp, Marešův přetisk, převrácený, fialová 30 h, zk. Mrňák,

Fischmeister
80073 XX19.98609

RV 52 Pp, Marešův přetisk, převrácený, olivová 40 h, zk. Mr 20074 ražené 19.93264

RV 52, Marešův přetisk, olivová 40 h, zk. Gilbert, Vrba 20075 X19.99155

RV 52, Pp, Marešův přetisk, převrácený, olivová 40 h, zk. Mrňák,

Fischmeister
80076 X19.98615

RV 53, Marešův přetisk, červený, zelená 50 h, zk.Gilbert, Vrba 25077 XX19.98396

RV 54, Marešův přetisk, modrá 60 h, zk. Gilbert, Vrba 20078 X19.99157

RV 55, Marešův přetisk, červenohnědá 80 h, zk. Gilbert, Vrba 20079 X19.99158

RV 55, Marešův přetisk, převrácený , trojúhelník, zelená 5 h, zk. Fi,

Mr
4 00080 XX19.94284

RV 56 Pp, Marešův přetisk, převrácený, fialovočervená 90 h, zk. Mr,

Gi
20081 ražené 19.93269

RV 56, Pp, Marešův přetisk, převrácený, fialověčervená 90 h, zk.

Mrňák, Fischmeister
80082 X19.98608

RV 57 Pp, Marešův přetisk, převrácený, červená 1 K, zk. Mr, Gi 20083 ražené 19.93270

RV 57, Marešův přetisk, červený, červená 1 K, zk. Gilbert, Vrba 50084 X19.98393

RV 64 PP , Marešův přetisk, převrácený , trojúhelník, hnědočervená

2 h, zk. Fi, Mr
4 00085 XX19.94282

RV 68, Marešův přetisk, novinové, modrá 6  zk. Mr, Vr 20086 XX19.93294

RV 69, Marešův přetisk, novinové, oranžová 10 h, zk.Gi,  Vr 20087 X19.93293

RV 77, Pp, Marešův přetisk, převrácený, doplatní malá čísla, červená

5 h, zk. Mrňák, Fischmeister
80088 X19.98621

RV 79, Marešův přetisk, doplatní malá čísla, červená 15 h, zk. Vr 30089 XX19.93288

RV 81, Pp, Marešův přetisk, převrácený, doplatní malá čísla, červená

25 h, zk. Mrňák, Fischmeister
80090 XX19.98619

RV 84, Pp, Marešův přetisk, převrácený, doplatní malá čísla, červená

50 h, zk. Mrňák, Fischmeister
80091 X19.98618

RV 119, Skalický přetisk, ženci, sv. hnědá 2 f, zk. Vrba 30092 X19.98600

RV 120, Skalický přetisk, ženci, fialová 3 f, zk. Mrňák 50093 XX19.98601

RV 121, Skalický přetisk, ženci, šedá 4 f, zk. Vrba 50094 XX19.100637

RV 123, Skalický přetisk, ženci, zelenomodrá 6 f, zk. Tribuna, Mrňák 25095 X19.98655

RV 125, Skalický přetisk, Karel, červená 10 f, zk. Mrňák - náklad II 60096 XX19.98420

RV 127, Skalický přetisk, Karel, modrá 25 f, zk. Vrba 60097 XX19.100638

RV 132, Skalický přetisk, novinová, oranžová 2 f, zk. Gilbert 50098 XX19.100250

RV 135, Šrobárův přetisk, Turul, modrozelená 16 f,  zk. Gilbert,

karásek, Vrba
70099 XX19.99794

RV 137, Šrobárův přetisk, ženci, sv. žlutá 2 f, zk. Mahr, Ondráček 300100 XX19.99636

RV 138, Šrobárův přetisk, ženci, fialová 3 f, zk. Mahr, Ondráček 300101 XX19.99637

RV 138 PP, Šrobárův přetisk, převrácený, ženci, fialová 3 f, zk.

Gilbert, Vrba
400102 X19.99826

RV 140, Šrobárův přetisk, ženci, zelená 5 f, zk. Mahr, Ondráček 300103 XX19.99638

RV 141, Šrobárův přetisk, ženci, zelenomodrá 6 f, zk. Mahr,

Ondráček
300104 XX19.99639

RV 142, Šrobárův přetisk, ženci, fialová 15 f, zk. Mahr, Ondráček 300105 XX19.99640

RV 143, Šrobárův přetisk, ženci, modrá 25 f, zk. Mahr, Ondráček 300106 XX19.99641

RV 145, Šrobárův přetisk, ženci, zelená 40 f, zk. Mahr, Ondráček 300107 XX19.99643

RV 146, Šrobárův přetisk, Karel, červená 10 f, zk. Mahr, Ondráček 300108 XX19.99644

RV 148, Šrobárův přetisk, Karel, hnědá 20 f, zk. Mahr, Ondráček 300109 XX19.99645

RV 150, Šrobárův přetisk, Zita, olivová 40 f, zk. Mahr, Ondráček 300110 XX19.99646
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné / Revoluční/Revoluční 

RV 159, Šrobárův přetisk, Parlament, fialová 50 f, zk. Tribuna, Mrňák 500111 XX19.103827

RV,  Šrobárův přetisk, nevydaná 10 filler Karel s přetiskem

Koztársaság - zk. Gilbert - náklad II 
3 000112 XX19.104587

RV 10 filler , Šrobárův přetisk, nevydaná, II. náklad, Turul, červená

10 f,  zk. Mrňák
3 000113 X19.99797

Západní Ukrajina - Mi.64 - 82 , hledaná a vzácná serie, katalog150-

Euro, známky Mi. 79/82 zkoušeny
600114 X19.97041

ČSR I/Hradčany/Stříhané

1 - 26  krásná série rozšířená o mnoho odstínů, některé zajímavé -

hezký set 
1 600115 X19.105195

1 - 26  krásná série rozšířená o mnoho odstínů, některé zajímavé, v

celé sestavě pouze pár stop po nálepce, drtivá většina svěží  - hezký

set 

1 600116 X/XX19.105196

1 - 26 ( bez 400 h) krásná série rozšířená o mnoho odstínů, některé

zajímavé např, 120, 3 x 1000 h  - hezký set 
1 600117 X19.105194

1 - 26 ex, (bez 6,9,10,13), Hradčany, základní svěží řada 1 400118 XX19.102645

1, složka , hnědá 1 h 200119 X19.98385

2 ; 3 h dvojitý tisk 400120 XX19.104692

2, DV - skvrna u pravé větve, barevné šmouhy v horní části obrazu,

fialová 3 h
200121 X19.102433

2, dvojitý tisk,  krajová s počítadlem, fialová 3 h, zajímavé 200122 X19.100264

3, pravý dolní roh s počítadlem, světle zelená 5 h, ZP 100 100123 XX19.98409

3 - dolní krajový čtyřblok hodnoty 5h světle zelená s počítadly 100124 XX19.97065

3,  DV -  bílá skvrna v obraze (mlha), světle zelená 5 h, zajímavé 160125 XX19.102440

3, dvoupáska, DV -  bílá skvrna v obraze (mlha), světle zelená 5 h,

zajímavé 
100126 X19.102438

3a, 4 blok, zelená 5 h 250127 XX19.106410

4 + 4a, typ II, odstín, světlá - TD 3, modrozelená 5 h 200128 XX19.101622

4, modrozelená 5 h, sestava , včetně barevných odstínů, zajímavé 300129 X/XX19.103855

4, typ II, krajové s počítadlem, odstíny, modrozelená 5 h 160130 XX19.103737

4, typ II, pravý horní rohový 4 blok, modrozelená 5 h, LOMY 200131 XX19.106409

4 Na, typ II, tmavě modrozelená 5 h, zk. Vrba, hezký sytý odstín 200132 X19.101509

4 Na , typ II, krajová s počítadlem a DZ, ZP 100/IV. TD, modrozelená

5 h, nad počítadlem přeloženo
200133 XX19.103835

4 Na ;  5 h modrorozelená rohoýv 4-blok, žlutá skvrna, krásná tmavá

barva - zkoušeno Vrba 
1 000134 X/XX19.104664

4 Nb,  ZP 16/8 T.D., archový obtisk, téměř **, zk. Pittermann 1 500135 X19.97309

4 Nb, typ I, ZP 41/ TD VII, tmavě zelená 5 h, zk. Vrba , hledané,

světlý odstín
1 500136 X19.104433

5 ; 10 h červená, 4-bloky odstíny 100137 XX19.101872

5 ; 10 h červená 4-blok rohový 200138 XX19.101873

5, červená 10 h s DV - hodiny, odstíny, ZP 91/ I. a II. TD 200139 X19.104434

5, DV - hodiny na věži, červená 10 h, na výstřižku 100140 ražené 19.98682

5, obtisk, červená 10 h 180141 XX19.102489

5, retuš, červená 10 h, ZP 93/III. TD, zk. Káňa, hledané 250142 XX19.101386

5a, krajová s počítadlem, tmavě červená 10 h 100143 XX19.99647

6 N stříhaná + 25 - 500 h hnědá + 11 a černofialová dlouhá příčka  (

úzký střih bez záruky )
1 000144 X/XX19.104128

6 N ; 10 h zelená - hezký střih 400145 X19.105214

6 N, zelená 10 h 500146 X19.104435

6 N, zelená 10 h, razítko Rimavská Sobota 26/V/20, zk. Gilbert,

hezký střih
350147 ražené 19.105289

7, cihlově červená 15 h + zoubkované C,D,F, sestava včetně odstínů 500148 X/XX19.103848

7, levý dolní rohový 4 blok, cs počítadly, cihlově červená 15 h 300149 X/XX19.103856
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ČSR I/Hradčany/Stříhané

7 , typ II, dvojitý tisk, cihlově červená 15 h, zk. Vrba, hledané 1 000150 XX19.103863

7 Nd, typ I, rumělková 15 h, ZP 1/V. TD, obtisk , původní lep bez

nálepky, , zk. Vrba, hledaná známka
2 000151 XX19.101451

7 Nd, typ I, rumělková 15 h, ZP 90/VI. TD + zelená 6 N, II. TD +

strojový obtisk 6 N zelená, atest Káňa
3 000152 XX19.101243

8 ; 20 h modrozelená - DV tečka za číslicí 140153 X19.105187

8, modrozelená 20 h, sestava DV,ZT + přetisky PORTO 250154 X/XX19.103843

8, obtisk, dvoupáska, modrozelená 20 h 200155 XX19.102476

8, složka, krajová dvoupáska s počítadlem, modrozelená 20 h, sytější

odstín
250156 XX19.98680

8, složky, 4 blok, modrozelená 20 h, světlejší odstín- složky 250157 XX19.98679

9 N ; 20 h červená - stříhaná  - zkoušeno Mrňák,  Vrba 3 000158 XX19.104123

9 N ; 20 h červená - stříhaná  - zkoušeno Mrňák,  Vrba  - širší okraj 2 600159 X19.104125

9 N ; 20 h červená - stříhaná obtisk na lepu - zkoušeno Mobs, Vrba 4 000160 XX19.104122

10 Nc, ultramarin 25 h, zk. Mrňák 300161 X19.96392

10 Nc, ultramarin 25 h, zk.Vrba, hezké široké okraje 350162 X19.95723

10, krajová s počítadlem, modrá 25 h 100163 XX19.103892

10, obtisk,  modrá 25 h 200164 XX19.102487

10, rohová s počítadlem, modrá 25 h 100165 XX19.103890

10, světle modrá/ modrá  25 h, skvrnka, 4 blok 120166 XX19.87364

10a, 4 blok, světle modrá 25 h 200167 XX19.106412

10 b, krajová dvoupáska s počítadly, tmavě modrá 25 h 200168 XX19.103866

11,12,14,, 15, 19 - sestava 4-bloků 400169 XX19.103365

11, 12, 13, sestava krajových 4-bloků 300170 XX19.103364

11 ; 25 h fialová - vše typ I - desky otevřené spirály - 4-bloky -

výrazné odstíny 
200171 XX19.101874

11, typ I, složky, fialová 25 h 250172 X19.100265

11, typ II, krajová s počítadlem, fialová 25 h 100173 XX19.103870

11 b, typ II, hnědofialová 25 h, zk. Vrba,  hledaný odstín 6 000174 X19.101454

12, žlutá 30 h, krajová s počítadlem 100175 XX19.87360

12, krajový 4 blok, žlutá 30 h 160176 XX19.106413

12, 30h - žlutá , 4 -blok velmi světlý odstín ! 200177 XX19.104357

12, 30h - žlutá , 4 -blok  tmavá 200178 XX19.104359

12, čtyřbloky, žlutá 30 h, 1 x krajový + dopis malého formátu se

známkou 12, podací CHOMUTOV, 22/IV/20
200179 XX19.103818

13 N, světle fialová, odstín do šeříkové 30 h, zk. Vrba 4 000180 X19.102116

14, krajová s počítadlem, oranžová 40 h 160181 XX19.106414

14, složka, oranžová 40 h, zajímavé 300182 XX19.102431

14; 40h - oranžová, 4 -blok - světlá 200183 XX19.104366

14; 40h - oranžová, 4 -blok - tmavší s počítadly 200184 XX19.104368

16, modrá 50 h, 4 blok, dřívko 160185 XX19.106416

16, pravý horní rohový 4 blok, modrá 50 h, ohyb, TD II 120186 XX19.94582

17 ; 60 h žlutooranžová , 4-blok, částečně slitý tisk 200187 XX19.105128

17, krajový 4 blok, žlutooranžová 60 h 250188 XX19.100216

17a, krajová s počítadle, červenooranžová 60 h - vráska 100189 XX19.103736

17a, levý dolní rohový 4 blok s počítadly, červenooranžová 60 h -

dřívko 
300190 XX19.98736

18 ; 75 halířů  rohový  4-blok 300191 XX19.101887

18 ; 75 halířů ; 4-blok 200192 XX19.101886

18 ; 75 halířů s počítadlem 100193 XX19.101891
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19, rohová s počítadlem, olivová 80 h, slabý ohyb mezi známkou a

počítadlem -  ZP 100
120194 XX19.100247

21, obtisk, šedá 120 h, zk. Vrba 140195 XX19.99163

21 b, stříbřitě šedá 120 h, zk. Karásek - padělek odstínu ke

srovnávacím účelům
200196 XX19.105290

21 c, černošedá 120 h, sytý odstín, zk. Káňa 400197 XX19.101385

22 ; sestava 4-bloků včetně 200 h ultramarínová ( přeložena na

středu) 
400198 X/XX19.105201

22 ; 200 h ultramarínová - dvě dvoupásky 300199 XX19.101871

22, tmavý ultramarin 200 h, pravý horní roh 100200 XX19.99661

22 a, fialově modrá 200 h,  zk. Vrba, hledaná známka 6 000201 XX19.101452

22 b, modrá, krajový 4 blok, 200 h, světlejší  místo, dřívko, zk. Vrba .

tmavší - velmi hledaný odstín ! hledaný krajový 4- blok , otisk

hřebíčku na okraji

7 000202 XX19.104555

22, svislá, krajová třípáska, bez počítadel - vydání pro letecké,

ultramarin 200 h, razítko Velký Šenov, 5/X/20, zk. Káňa
600203 ražené 19.103834

23 ; 300 h zelená - krajový 4-blok , hezký kus - zkoušeno Vrba 1 000204 X/XX19.105151

23, šedozelená 300 h, sestava 150 ks, razítka, odstíny 400205 ražené 19.105282

24, modrofialová 400 h 120206 XX19.99649

24, modrofialová 400 h 120207 XX19.99650

24 ; 400 h fialová dvoupáska 350208 XX19.104674

24 ; 400 h fialově modrá ! krásná tmavá barva - katalog zatím

neuvádí ! 
1 000209 X19.104673

24, krajová známka s otiskem tzv. provázku a rozdílnou intenzitou

tisku v levé a pravé části známky, modrofialová 400 h,  zajímavé
500210 X19.102429

24, modrofialová 400 h, 4 blok 800211 X/XX19.103858

25, typ I, hnědá 500 h 200212 XX19.99655

25, typ I, hnědá 500 h 200213 XX19.99654

25, typ I, obtisk, hnědá 500 h 250214 XX19.99723

25, typ I, sestava,  hnědá 500 h, barvy razítka, hledané 200215 ražené 19.92019

25, typ I, hnědá 500 h, sestava 30 ks, na destičce A 5, odstíny,

razítka
200216 ražené 19.88457

25 Typ I ; 500 h hnědá dotisk pro letecké, hnědá skvrnka dole - Atest

Káňa 
700217 X19.104126

25 typ II ; 500 hnědá typ II - zavřená spirála, dvl - zkoušeno Vrba 1 500218 XX19.104127

25, typ II - 13 ks včetně 5 x DV + typ I, 150 ks, hnědá 500 h, hledané 1 000219 ražené 19.105286

26, fialová 1000 h 500220 XX19.100263

26, krajová s počítadlem,  fialová 1000 h 400221 X19.96393

26, fialová 1000 h, 30 ks, odstíny, razítka 250222 ražené 19.105287

26a, modrofialová 1000 h, zk. Gilbert, Vrba 1 500223 XX19.103688

26 a ; 1000 h modrofialová - dotisk pro letecké - zkoušeno + Atest

Kána 
1 500224 X19.86781

ČSR I/Hradčany/Zoubkované

1 C, hnědá 1 h, DV - rozmazaný tisk 100225 X19.102434

1 D + 15 D ; 1 h hnědá  + 50 h fialová - rohový kusy - ministerské

zoubkování 
200226 XX19.103360

1 D, levá dolní rohová 4 páska s posunem svislé perforace,

dekorativní
350227 XX19.103820

2 D,  krajový 9 ti blok 3 h fialová - neúřední tzv. ministerské

zoubkování 11 1/2; posun perforace 
400228 XX19.96936

3 A, neúřední, tzv. ministerské zoubkování, světle zelená 5 h, zk.

Stupka
400229 XX19.98354

3 C, neúřední, tzv. ministerské zoubkování, světle zelená 5 h, zk.

Stupka
300230 XX19.98355
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3 D  pravý dolní rohový 4 blok s počítadly, 5 h sv. zelená, ohyby v

rohu mimo známky
200231 XX19.96937

3 D + 3 Da + 5D ( lehká stopa po nálepce)5 Da ; 4-bloky 5 h a 10 h v

barvách v zoubkování D 
200232 XX19.103264

4 - 7 ex, obtisky, sestava Hradčanských známek 250233 XX19.100589

4, perforace   A,B,C, modrozelená 5 h, sestava 4 bloků a pásky,

různé TD, zajímavé
600234 X/XX19.103849

4, perforace   A,B,C,D,E, modrozelená 5 h, sestava včetně odstínů,

zajímavé
1 000235 X/XX19.103845

4 A - 11 A ex; sestava známek ze sbírky, zoubkování HZ 13 3/4 : 13

1/2 . kat. cena dle majitele cca 700 Kč , různé odstíny, zajímavé 
500236 X/XX19.105198

4 Aa typ II ; 5 h tmavě modrozelená 4-blok s obtiskem a s DV - tečka

za číslicí 
300237 XX19.103263

4 B - 17 B ex; sestava známek ze sbírky, zoubkování HZ 11 3/4 . kat.

cena dle majitele cca 450 Kč , různé odstíny ! pěkný set ! 
400238 X/XX19.105199

4 B ; 5 h modrozelená ; 4-blok 200239 XX19.103357

4 Ba ; 5 h tmavě  modrozelená ; 4-blok 140240 XX19.103358

4 Bb, typ I, modrozelená 5 h, DV - tzv. dráty šiikmo přes známku,

zajímavé
100241 XX19.99657

4 Cb, 5 h tmavě zelená - typ I, TD 5 - TD 8 s počítadlem 160242 XX19.105176

4 E, typ II,, krajová s počítadlem, modrozelená 5 h 100243 XX19.100270

4 E, typ II, 4 blok, modrozelená 5 h 200244 XX19.99601

4 F, typ II, modrozelená 5 h, zk. Mr 100245 XX19.80780

5 D,  sestava, červená 10hodstíny, 4 bloky, zajímavý los 400246 X/XX19.103850

5 Da, tmavě červená, pravý dolní rohový 4 blok s počítadly a

vynechanou spodní vodorovnou perforací, hezké
600247 X/XX19.103884

5 F  ; 10 h červená -  ministerské zoubkování - zkoušeno Vrba 800248 XX19.96898

5 G, neúřední, tzv. ministerské zoubkování, oprava  a prohloubení

zoubkování  červená 10 h
500249 X19.98359

6 A, zelená 10 h 200250 XX19.72963

6 B, krajová s počítadlem, zelená 10 h, zk. Karásek 500251 XX19.100269

6 B, zelená 10 h 300252 X19.104594

6 C, sestava, zelená 10 h, včetně počítadla a DZ 250253 X/XX19.103853

6 C, krajový 4 blok, zelená 10 h 100254 XX19.94458

6 C, pravý dolní rohový 4 blok s DZ, zelená 10 h, ohyb v rohu 250255 XX19.103829

6 Ca, tmavě ! zelená 10 h, ( vlas ve skeneru) zk. Káňa, hledaný a

vzácný odstín
2 600256 XX19.96035

7 Aa, dvoupáska, hnědočervená 15 h, ZP 99,100/II TD, hledané 1 000257 ražené 19.103701

7 Ad, typ UI, obtisk, rumělková 15 h, zajímavé 100258 XX19.100316

7 B, typ II, cihlově červená 15 h, zk. Vrba, hledaná známka 2 000259 XX19.98433

7 Cd rumělková 4-blok 160260 XX19.96895

7 D, typ II, krajová známka s vynechanou perforací na okraji, cihlově

červená 15 h, zajímavé
200261 XX19.103819

7 E ; 15 h dva kusy 100262 ražené 19.104683

7 H ; 15 h cihlově červená - řz 13 3/4 : 10 3/4 - zkoušeno Vrba -

krásný kus 
4 000263 XX19.103348

8 A + 8 C + 8 D ; 20 h modrozelená 4-bloky s růzými zoubkování

včetně hledaného zoubkování C - řz 13 3/4
800264 XX19.103261

8 C, krajová s počítadlem, ZP 94/III. TD, modrozelená 20 h, zk. Vrba 200265 XX19.94604

8 D, pravý horní rohový 4 blok, modrozelená 20 h 100266 XX19.103802

8 D ; 20 h modorozelená ; 6-ti bloky odstíny 140267 XX19.103356

9 A + C, sestava odstínů a vad, karmínová 20 h, zajímavé 500268 X/XX19.103839

9 C ; 20 h 4-blok odstíny , 1 x dřívko 160269 XX19.103353

9 C sestava typů a vad, karmínová 20 h, I typ ** 500270 X/XX19.103838
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sestava zoubkování C, D, E, F  ex; sestava známek ze sbírky . kat.

cena dle majitele cca 1100Kč , různé odstíny, zajímavé 
700271 X/XX19.105200

10 A ; 25 h modrá 4-blok 200272 XX19.103355

10 D + 10 Da ; 25 h modrá + světlé modrá - řz 11 1/2 ; 4-bloky 400273 XX19.103260

10 D, svislá pravá rohová dvoupáska s dvojitou perforací na okraji,

modrá 25 h, hezké
200274 (x)19.103807

10 N Ac, ultramarin 25 h, neúřední, tzv. ministerské zoubkování, zk.

Vrba, silnější vrásy 
2 600275 X19.98641

10 Nd, neúřední, tzv. ministerské zoubkování, ultramarin 25 h, zk. Gi 1 800276 ražené 19.97328

11 A, typ II, fialová 25 h, zk. Stupka, hledaná známka 1 000277 ražené 19.97330

11 B, typ I, krajový 4 blok s počítadly, fialová 25 h 120278 XX19.100223

11 B ; 25 h fialová ; 4-bloky odstíny 200279 XX19.103354

11 D, typ II, hnědofialová 25 h, zk. Vrba 600280 XX19.98666

11 Db, typ II, hnědofialová 25 h, zk. Vrba, hledaný odstín 3 000281 XX19.98664

11 E, typ II,  fialová 25 h 120282 X19.100255

11 F, typ II, fialová 25 h 200283 XX19.79387

11 Fb ; 25 hnědofialová, pěkný odstín - neznatelná stopa 500284 X19.105216

13 A, světle fialová 30 h, hz 13 3/4 : 13 1/2, , známka s původním

lepem a drobnou opravou, lehký ohyb, zkoušeno Šula, Gilbert, Mrňák

a atest Vrba

20 000285 X19.97802

13 B + 13 Ba ; 30 h fialová 4-bloky - světlý + tmavý odstín 200286 XX19.101860

13 B + 13 Ba ; 30 h fialová dvoupásky - odstíny - luxusní stav 2 x

výrobní vráska 
200287 XX19.101863

13 B, levý dolní rohový 4 blok - odskok hřebenového zoubkování,

ohyb, fialová 30 h, zajímavé
600288 X/XX19.104541

13 B, rohová, s chybějícím perforačním otvorem, světle fiaolová 30 h,

zajímavé
300289 XX19.103889

13 Ba, krajový 4 blok, tmavě fialová 30 h 140290 XX19.103831

14 D, rohový 4 blok, neúřední, tzv. ministerská perforace, oranžová

40 h
200291 XX19.98737

15 D, levý horní rohový 6-ti blok, neúřední, tzv. ministerská perforace,

fialová 50 h, nálepka na okraji mimo známky
250292 XX19.103830

16 D, neúřední, ztv. ministerská perforace, modrá 50 h 200293 XX19.103683

16 D ; 50 h modrá, neúřední zoubkování, 4-blok 600294 XX19.103361

17 Aa, červenooranžová 60 h, zk. Mrňák 300295 XX19.105288

17 A, hz 13 3/4 : 13 1/2, žlutooranžová 60 h, zk. Vrba 400296 XX19.100209

17 A, žlutooranžová 60 h 100297 ražené 19.98671

17 B ; 60 h  4-blok 140298 XX19.103359

17 B, krajový 4 blok s počítadly, žlutooranžová 60 h 160299 XX19.103803

18 D, neúřední, tzv. ministerská perforace, šedozelená 75 h, hledané 100300 XX19.99441

19 D, neúřední, ztv. ministerská perforace, olivová 80 h 200301 XX19.103682

19 D ; 80 h olivová -  neúřední zoubkování 4-blok - dřívko v papíře 600302 XX19.103362

20 D ; 100h hnědá -  neúřední zoubkování - krajová dvoupáska 200303 XX19.103363

20 D, levý horní rohový 6-ti blok, neúřední, tzv. ministerská perforace,

hnědá 100 h
350304 XX19.103832

21 D, šedá 120 h, zk. Mrňák 100305 XX19.99431

21 D ; 120 h šedá řz 11 1/2 - dvoupáska 200306 XX19.101865

21 D ; 120 h šedá řz 11 1/2 - krajová dvoupáska 200307 XX19.101866

21 Dc, krajová černošedá 120 h, zk. Vrba, hledaný odstín, otisk

hřebíčku na okraji
1 000308 X19.103826

22 A, pravý horní rohový 4 blok, nálepka na okraji mimo známky,

ultramarin 200 h, zk. Vrba
800309 XX19.94057

22 Ab, modrá 200 h 300310 XX19.99656
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23 D, neúřední, tzv. ministerská perforace, zelenošedá 300 h, 

hledané
300311 XX19.99442

24 D, neúřední, tzv. ministerské zoubkování, modrofialová 400 h,

hledané
300312 XX19.92838

ČSR I/Hradčany/Typy, Příčky

4 Sts, rohový 4 blok se spojeným spirálovým typem, ZP 91/ II. TD,

výrobní ohyb, zelenomodrá 5 h, zk. Vr
2 800313 X/XX19.96923

7 A, příčkový typ, ZP 4/I. TD, cihlově červená 15 h, zk. Vrba 140314 XX19.101469

7 D STS ; 15 h krajový 12 - ti blok obsahující 3 x spojené spirálové

typy, ZP 21,22,23,23 / 31,32,33,34 - TD 1 - zkoušeno Gilbert,

Karásek - krásný jedinělý  celek obdobný kus nebyl na tomto portálu

ještě nabízen ! velmi vzácné 

3 000315 XX19.104611

7 G, příčkový typ, cihlově červená 15 h, zk. Karásek,  padělek

perforace ke studijním účelům
200316 XX19.105291

7 typ I - dva kusy, 4 PT dlouhá příčka 120317 ražené 19.104682

11 PT  ; 25 h fialová krajový kus s dlouhou příčkou, dvl na okrjai

mimo známku 
140318 XX19.104654

18 PT, příčkový typ, zelenošedá 75 h 100319 ražené 19.99574

18 RT  ; 75 h šedá - rámečkový typ 800320 X19.105197

18 RT, rámečkový typ, šedozelená 75 h 140321 ražené 19.98332

ČSR I/Hradčany/Meziarší, Zkusmé tisky, Vzorce

sestava zkusmých tisků 100322 (x)19.105202

1 - 26 ZT ex, papír obyčejný, sestava zkusmých tisků 600323 (x)19.100594

1 A VZ  1 h hnědá, zk.Ka 400324 XX19.104635

2 ZT, černotisk, papír nahnědlý, 3 h, zk. Vrba 100325 (x)19.102449

2 Mp, nepřeložené 4 zn. protisměrné meziarší, fialová 3 h, zk. Gi 250326 XX19.104606

2 Mp, krajová přeložená , 5-ti páska protisměrných meziarší, fialová 3

h, hezké
1 000327 XX19.90861

3 ZT, černotisk, papír křídový, levý krajový kus, částečně

neopracovaná deska
100328 (x)19.99263

3 VZ, přetisk VZOREC, papír bílý ,  sv. zelená 5 h, zk. Vrba, hledané 100329 (x)19.98632

3 M ; 5 h světle zelená - nepřeložené meziarší - zkoušeno Gilbert 1 400330 X19.96848

4 - 26 ZT ex, černotisky,  papír křídový + obyčejný, sestava

zkusmých tsků -
900331 (x)19.100595

4 ZT, typ I, papír křídový, červená 5 h 400332 (x)19.103816

4 D VZ, přetisk VZOREC, modrozelená 5 h, zk. Vrba 1 200333 X19.102529

4 E VZ,  dvl -  modrozelená 5 h,  hledaná známka 1 600334 X19.97185

5 ZT, černotisk, papír křídový, 10 h, zk. Vrba 100335 (x)19.102446

5 ; 10h černotisk ve 4 - bloku (x) 300336 19.104597

5 ; ZT 10 h, neotypie, hnědá, zk. Vrba 200337 XX19.102469

5 ; ZT 10 h, neotypie, šedofialová, zk. Vrba 250338 XX19.102467

5 ; ZT neotypie, 4 blok 10 h v barvě hnědočervené - hledané 1 500339 (x)19.104614

5 ZT, červená 10 h, 4 blok 120340 (x)19.78740

5 ZT, třípáska s nedotiskm jedné zámky, červená 10 h, zajímavé 100341 (x)19.98275

6 ZT, černotisk, papír křídový, 10 h 100342 (x)19.76051

6 N ; 10 h černotisk 4- blok - křídový papír 500343 (x)19.104486

6 N + 9 N + 11 + 22 b - 2 x 200  h modrá - zkusmé tisky - pěkná

sestava  
500344 (x)19.104615

6 N ZT, nezoubkovaný 4 blok, zelená 10 h 250345 (x)19.100328

6 N VZ ; 10 h zelená  vzorec - zkoušeno Vrba 3 000346 XX19.104677

7 ZT, I. typ spirály,  černotisk, papír křídový, přeložený, 15 h, zk. Vrba 100347 (x)19.102444

7 ZT, krajová s počítadlem a DZ, rumělková 15 h, ZP 99/III. TD, atest

Káňa
1 000348 (x)19.101242
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ČSR I/Hradčany/Meziarší, Zkusmé tisky, Vzorce

7 A VZ, typ II, cihlově červená 15 h, přetisk VZOREC, zk. Vrba -

kratší zoubky 
500349 X19.98626

8  ZT černotisk  ; 20  h krajová  s počítadlem 300350 (x)19.104598

8 VZ, modrozelená 20 h 200351 X19.79355

8 VZ, přetisk VZOREC, modrozelená 20 h, zk. Vrba 100352 X19.98633

9 N VZ ; 20 h červená, předtisk Vzorec - zkoušeno Vrba 3 000353 XX19.104662

9 C VZ, přetisk VZOREC, karmínová 20 h , zk. Vrba 800354 XX19.102536

9 ZT; 20h zkusmý tisk -  barva hnědá, zkoušeno Vrba 1 000355 XX19.95776

9 ZT; 20h zkusmý tisk -  barva hnědočervená, zkoušeno Vrba 1 000356 XX19.95771

9 ZT; 20h zkusmý tisk -  barva zelená, zkoušeno Gilbert 1 000357 XX19.95766

10 ZT, černotisk, papír nahnědlý, dvojitý tisk,, 25 h 100358 (x)19.102450

11 ZT, příčkový typ 25 h v barvě oranžové, zk. Vr, vzácné a hledané 6 000359 XX19.97457

11 ZT, příčkový typ, krajová, fialová 25 h, zajímavé 200360 (x)19.98400

11 ZT, typ II, černohnědá 25 h, lesklý, hlazený papír, neobvyklá

barva
500361 (x)19.97321

12 ZT  ; 30 h černá, slabý tisk 250362 (x)19.97331

12 ZT, 4 blok žlutá 30 h 100363 (x)19.68873

13 ZT, okrově žlutá 30 h, 4 blok 500364 (x)19.99575

15 VZ,  4 blok, 50 h fialová, lehký částečný obtisk, zk. Vr, ve

čtyřbloku se známky s přetiskem "VZOREC" vyskytují řídce - hledané
2 000365 XX19.90088

15 ZT, černotisk, papír křídový, 50 h, zk. Vrba 100366 (x)19.102443

15 ZT, černotisk, papír křídový, 4 blok, 50 h 500367 (x)19.96916

16 VZ, modrá 50 h, zk. Vrba 100368 X19.98627

18 ZT, černotisk, správná číslice "7", papír obyčejný, 75 h, hledané -

stěžejní hodnota 
200369 (x)19.99596

19 ZT, pravý dolní rohový 4 blok s počítadly, olivová 80 h 250370 (x)19.100327

19 A VZ, přetisk VZOREC, olivová 80 h , zk. Vrba 700371 XX19.102535

21 ZT, šedočerná 120 h, laková barva 300372 (x)19.93102

22 ; 200 h  černotisk s počítadlem 500373 (x)19.97456

22 ; 200 h tmavý ultramarín - modrá krásná barva - zkusmý tisk -

zkoušeno Káňa 
300374 (x)19.104667

23 ZT, černotisk,  papír obyčejný, 300 h, hledané - stěžejní hodnota

série
200375 (x)19.99614

23 ZT, šedozelená 300 h v soutisku se Sokol v letu NV1, 6-ti blok,

papír obyčejný, zajímavé
500376 (x)19.98367

23 ; 300 h zkusmý tisk ve fialové barvě - nečistota na okraji 700377 XX19.97400

23 ; 300h zkusmý tisk - hnědo-fialová 700378 XX19.97058

23 ZT, světle fialová 300 h 1 000379 XX19.90380

23 ZT; 300h zkusmý tisk -  barva modrá, zkoušeno Vrba 800380 XX19.95747

23 ZT; 300h zkusmý tisk , křídový papír ! užší střih dole - zkoušeno

Vrba 
1 000381 (x)19.95594

24 ZT, pravý dolní rohový 4 blok s počítadly, ZP 100, modrofialová

400 h v soutsku s 3, světle zelená 5 h, zajímavé
250382 (x)19.98738

25 VZ, hnědá 500 h, DV, zk. Gi, Ká 1 000383 XX19.104642

26 ZT, černotisk, papír křídový, 1000 h 200384 (x)19.102442

26 ZT, papír růžový, fialová 1000 h 200385 (x)19.98401

ČSR I/Hradčany/Sestavy / ostatní 

1 - 24 - nekompletní série hradčany 400386 X19.104663

1 - 12 ex, sestava 4 bloků s počítadly i rohové 500387 XX19.105244

8 a 14, sestava 150 + 150 ks, odstíny razítka, modrozelená 20 h,

oranžová 40 h
200388 ražené 19.105285

15  + 19, sestava 150 a 150  ks, odstíny razítka, olivová 80 h, fialová

50 h
200389 ražené 19.105284
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ČSR I/Hradčany/Sestavy / ostatní 

20 a 24, sestava  150 + 150 ks, odstíny razítka, modrofialová 400 h,

hnědá 100 h
350390 ražené 19.105283

Perfíny, sestava 30 ks na hradčanských známkách 200391 ražené 19.105281

sestava hradčanských známek s jednokruhovými razítky na destičce

formátu A 5, hledané
120392 ražené 19.91969

sestava hradčanských známek s jednokruhovými razítky na destičce

formátu A 5, hledané
120393 ražené 19.91970

sestava hradčanských známek s jednokruhovými razítky na destičce

formátu A 5, hledané
120394 ražené 19.91973

sestava hradčanských známek, perforace A,B,C,D,E, F, včetně

odstínů, zajímavé
800395 X/XX19.103851

sestava razítkovaných známek, s převážně určenými ZP, barvy,

razítka, zajímavé
200396 ražené 19.92034

sestava razítkovaných známek, s převážně určenými ZP, barvy,

razítka, zajímavé
200397 ražené 19.92036

sestava s počítadly 100398 ražené 19.105011

sestava ÚPB - 40 ks s popřevratovými razítky, na desce formátu A 4 250399 ražené 19.105280

sestava, neúřední, tzv. ministerské perforace 500400 X/XX19.103837

ZT, sestava hradčanských známek i vyšší hodnoty, vyšší katalog,

zajímavé a hledané
1 000401 (x)19.104616

ČSR I/Hradčany/Celistvosti 

firemní R dopis z Prahy 1 do Drážďan, vyplacený jednozmámkovou

frankaturou č. 19 - 75 h šedozelená, příchozí razítko 12/12/19
200402 19.102626

maďarský formulář na dobirku  s jednoznámkovou frankaturou 30 h

žlutá, hezké
200403 ražené 19.105277

pohlednice vyplacená známkou č. 5, červená 10 h, podací razítko

Praha 8, 23/XII/18, rané použití, hledané
500404 ražené 19.105279

ČSR I/Legionářské známky/Základní známky 

27 - 32 ; 15 h - 120 - kompletní série s zeleným nátiskem srdce 100405 X/XX19.104688

27 - 32 ; 4- bloky  ; s nátiskem - kulatý fialový 100406 X/XX19.104430

27 - 32 ; kompletní série ve 4- blocích s modrým kulatým nátiskem 100407 X/XX19.104429

27 - 32, legionářské, pásy a bloky, včetně nátisků a některé s DČ,

zajímavé
100408 19.104150

27 D, zelená 15 h, zk. Gilbert 100409 XX19.101966

27 D, zelená 15 h, zk. Mrňák, světlejší odstín 500410 XX19.99256

27 F, krajová, zelená 15 h, zk. Vrba 160411 XX19.103690

27 N, nezoubkovaná, zelená 15 h 400412 XX19.101956

27 N - 32 N ; 15 h - 120 h - kompletní série stříhaných známek ve

4-blocích ! zcela ojedinělý výskyt, velmi dobrá kvalita, velmi obtížné

sestavit, existuje pouze několik sestav - poprvé v aukci ! 

30 000413 X/XX19.104690

28 Aa, krajová, světle hnědá 25 h, zk. Gi 80414 XX19.93338

28 B,třípáska s posunem perforace, hnědá 25 h, zk. Gi 160415 XX19.93505

28 C, hnědá 25 h 100416 XX19.93700

28 D, hnědá 25 h, zk. Karásek 200417 XX19.101965

28 E. dvoupáska, řz 10 1/2, hnědá 25 h, atest Káňa 800418 XX19.101247

28 F, krajová s počítadlem, hnědá 25 h, zk. Gilbert 140419 XX19.103689

28 N, nezoubkovaná, hnědá 25 h 400420 XX19.101957

28 Na , nezoubkovaná, světle hnědá 25 h, zk. Karásek ( dle našeho

názoru tmavý odstín světle hnědé ) zajímavá barva 
2 000421 XX19.98282

29 N, nezoubkovaná, modrá 50 h 400422 XX19.101958

29 Nq, nezoubkovaná, 1/4 nátisk zelený, modrá 50 h, signováno 100423 X19.98327

30 - 32, legionářské, sestava rohových 4 bloků s DČ, zajímavé, 1 x s

nátiskem
200424 X/XX19.105041

30 C, šedá 75 h 250425 X19.93699

30 N, nezoubkovaná, šedá 75 h, zk. Ka 400426 XX19.91853
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ČSR I/Legionářské známky/Základní známky 

30 Nq, nezoubkovaná, 1/4 nátisk zelený, šedá 75 h, signováno 100427 X19.98328

31 Ba, černofialová 100 h, 4 blok 100428 XX19.92077

31 C, hnědofialová 100 h, zk. Vrba 100429 XX19.97955

31 N, nezoubkovaná, hnědofialová 100 h 400430 XX19.101960

31 Nq, nezoubkovaná, 1/4 nátisk zelený, hnědofialová 100 h,

signováno
100431 X19.98329

32 N, nezoubkovaná, fialová 120 h, zk. Mr 500432 XX19.91855

32 Np, fialová 120 h, jednokruhové razítko - černé, zk. Stu 250433 XX19.99603

ČSR I/Legionářské známky/Zkusmé tisky

27 - 32 ZT, sestava makulaturních tisků, včetně 9-ti bloku

černofialová 100 h
100434 (x)19.104151

12 x zkusmý tisk - zkoušeno - velmi pěkná sestava 3 000435 (x)19.97192

27 - 32 ZT, černotisky, různí znalci, 31, 32, papír kartonový 400436 (x)19.92940

27 ZT, fialová 15 h, nezoubkovaná 120437 X19.99605

27 ZT, fialová 15 h, zk. AStu 100438 XX19.93012

27 ZT, legionářské, 15 h v barvě modré, zk. Gilbert 100439 X19.100279

27 ZT, legionářské, 15 h v barvě zlaté 120440 XX19.100278

30 ; 75 h černotisk 4-blok na nah. papíru 200441 (x)19.103282

30 ZT. sv. hnědá 75 h, zk. Gi 120442 XX19.92841

30 ZT. sv. modrozelená 75 h, zk. Gi 100443 (x)19.92842

31 N ; 3 x zkusmý tisks ve výrazných barvách , 1 x stopa po nálepce,

1 x zkoušeno 
300444 X/XX19.104992

32 Ms, svisla 4 páska spěšné, fialová 2 h s dalším tiskem 32 -

legionáři ve svislém krajovém  meziarší s počítadlem 120,-, hezký

doklad tisku

3 000445 (x)19.103821

ČSR I/Legionářské známky/Celistvosti 

27 - 32, sestava zvláštních tisků, se 4 bloky a červeným nátiskem ve

tvaru lipového listu, kompletní
500446 19.103724

ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

33 - 47 ; téměř kompletní základní  série 4-bloků ( chybí pouze 36 -

10h ) luxusní, spojené typy 
700447 XX19.102017

33 ; 3 h fialová dvoupáska se spojeným typem a dvojitou perforací v

okraji - řídký výskyt 
800448 XX19.104428

33 x typ II ; 3 h tlustý papír - oprava lepu - zkoušeno Gilbert  300449 X19.104427

37, zelenomodrá 12 h, 4 blok, spojené typy přetisků, zk. POFIS 100450 XX19.98281

39, typ I, krajová s horním počítadlem, Karel, modrozelená 20 h 100451 XX19.91917

41, typ I, přeložka, Karel, fialová 30 h, zk. Karásek, Vrba 600452 X19.103693

42, posun přetisku, znak, olivová 40 h 100453 XX19.101625

42, typ II,  rohová s počítadlem , znak, olivová 40 h 200454 XX19.89205

43 IIa, podtyp, znak, zelená 50 h 100455 X19.98361

43, dvoupáska, typ I+I, silný papír, znak, zelená 50 h, atest Káňa,

zajímavé
500456 XX19.101264

43, posun přetisku, znak, zelená 50 h, zk. Gilbert 100457 X19.101626

45, typ II,  rohová s počítadlem , znak, červenohnědá 80 h 200458 XX19.89200

47 a ; Typ I ; 1 koruna, černý přetisk - otisk modré barvy zpřední

strany  ; zk. Vrba 
2 000459 XX19.89768

48 I ; 2 koruna úzká - desetiblok ! v tak velkém bloku zcela ojedinělé

! vzácné - luxusní - spojené typy 
1 500460 XX19.102087

48 IIb, typ II, papír žilkovaný, znak, modrá 2 K 140461 XX19.92853

48 Ib ; 2 koruna žilkovaný papír ; 4-blok spojené typy 800462 XX19.102091

48 II ; 2 koruna široká  - 18 -ti blok  ! v tak velkém bloku zcela

ojedinělé !  luxusní - spojené typy - vzácné 
5 000463 XX19.102089
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

49 I, typ I, formát úzký, znak, červená 3 K 900464 XX19.80388

49 IIb, typ I, papír žilkovaný, znak, červená 3 K 250465 XX19.76060

49 IIb, typ II, papír žilkovaný, znak, červená 3K, zk. Vrba 300466 XX19.90788

49 II b ; 3 koruna žilkovaný papír, dvoupáska - spojené typy 500467 XX19.105115

50 I, typ I, znak, světle zelená 4 K 200468 XX19.102124

50 I, typ I + II, formát úzký, znak, světle zelená 4 K, 1 x  zk.Šablatůra 350469 XX19.103815

50 I ; 4 - koruna úzká svělý odstín, spojené typy - desetiblok ! v tak

velkém bloku mimořádné ! vzácné, luxusní - pouze u jedné známky

povoleno v perforaci  ! velmi hledané 

5 000470 XX19.102090

50 Ia, typ I, formát úzký, tmavě zelená 4 K, zk. Lešetický, Karásek 900471 XX19.103814

51 I, typ I, znak, světle fialová 10 K, zk. Vrba 7 000472 X19.99718

52 II, typ I,  FLUGPOST, formát široký, 1,50/2,50 K, fialová, zk.

Karásek a atest Káňa
3 000473 X19.101248

53 II, typ I,  FLUGPOST, formát široký, 2,50/3 K, žlutá, zk. Gilbert,

Mikulski a atest Káňa
4 000474 X19.101249

54 typ I ; 4 koruna Flugpost - zkoušeno Vrba, Karásek - krásný kus 22 000475 X19.105145

55 typ II , trojúhelník, hnědočervená 2 h, zk. Pi 400476 X19.94040

57 A KN, typ II, obdélník s nepřetištěným kupónem, hnědočervená 2

h
300477 XX19.91846

57 A KN, typ III, obdélník s nepřetištěným kupónem, hnědočervená 2

h
300478 XX19.97806

57 Aa ; 2 h černý přetisk, typ I, lom - zkoušeno Vrba 900479 X19.105215

57 A K  dvoupáska obdélník, 2 h hnědočervená s přeištěným

kupónem Typy II + III / II + I 
1 000480 X19.104632

57 B K ; 2 h řz 11 1/2 - přetištěné kupony horní známky typu II,

spodní kupony III + I , dřívko - zkoušeno Gilbert - velmi vzácné ! 
7 000481 XX19.106458

57 B, obdélník, 4 blok, spojené typy přetisku, hnědočervená 2 h,

vodorovný ohyb, , posun přetisku, zk. Stu, dekorativní v hrubém

zoubkování velmí vzácné

2 000482 XX19.104631

58 A, typ III, přeložka, obdélník, zelená 5 h, zk. Lešetický, Pitterman,

Vrba
500483 XX19.103692

58 A KN, typ I, obdélník s nepřetištěným kupónem, zelená 5 h, zk.

Vrba
400484 XX19.100325

58 A KN, typ III, obdélník s nepřetištěným kupónem, zelená 5 h 450485 XX19.97807

60 - 4, Merkur, kompletní přetisková řada, 64 - krajová s ochranným

rámem
200486 XX19.102571

60 - 64 ; kompletní série 4-bloky, spojené typy 800487 XX19.105118

60 , Merkur, přeložka, krajová dvoupáska s ochranným rámem, řz 11

1/2, , spojené typy přetisků, hnědá 2 h, v důsledku přeložky chybějící

perforace, dekorativní

700488 X19.90727

61, Merkur,  pravý dolní rohový 4 blok s ochrannou lištou, lehký

obtisk + slepý tisk na spodním okraji, zajímavé 
1 000489 X/XX19.104629

61, Merkur, rohová s ochranným rámem a DZ - vryp v rámu, zelená 4

h
600490 X19.103694

63, typ II,  Merkur, oranžová 10 h, zk. Vr, Pi 200491 XX19.90679

63 ; 10 h oranžová, Merkur - krajový 4-blok s lištou - spojené typy,

oblouček v liště
700492 XX19.102023

64 ; 30 h Merkur - krajový 6-blok s lištou - spojené typy 300493 XX19.102024

64, typ I, řz 11 1/2, krajová s ochranným rámem, naláepky pouze na

ochrané liště  Merkur, fialová 30 h, zk. Pitterman 
200494 XX19.90669

66 typ III - doplatní známka z roku 1908/3 -  4 h velké číslo -

zkoušeno Gilbert 
800495 XX19.96857

67, typ III, doplatní velká čísla, červená 6 h, sign. Pofis 300496 XX19.94517

68 ; 14 H velké číslo typ II  zk. Vrba 2 000497 X19.104426

69, typ III, doplatní velká čísla, červená  25 h 1 000498 XX19.102103

70 ; 30 h velké číslo - doplatní 1908/ 1913 s přetiskem typu I -

zkoušeno Lešetický, Mahr, Stupka, Vrba + Atest Vrba - luxusní

exemplář 

20 000499 XX19.96838
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

71, typ I, doplatní velká čísla, červená 50 h, známka s originálním

lepem a opravou po odstraněné nálepce, zk. Mahr, Vrba a atest

Vrba, hledané - krásný kus 

30 000500 X19.105007

72, doplatní malá čísla, třípáska s posuny přetisků a spojenými typy

přetisku, červená 5 h, zk. Gilbert
300501 XX19.100240

72, typ I, přeložka, doplatní malá čísla, červená 5 h 250502 X19.99604

75 ; 4 - blok - spojené typy 200503 XX19.104613

75, doplatní malá čísla, 4 blok, posuny přetisků, červená 20 h,

spojené typy přetisků, zajímavé
700504 XX19.98295

75, typ I, doplatní malá čísla, červená 20 h, dvojitá perforace na

okraji, zajímavé
500505 XX19.98716

76, doplatní malá čísla, 4 blok, červená 25 h, kzy, spojené typy

přetisků
250506 XX19.89916

76, typ II, doplatní malá čísla, posun přetisků a jiný sklon -  červená

25 h
300507 X19.89167

76, doplatní malá čísla, 4 blok, posuny přetisků, červená 25 h,

spojené typy přetisků, zajímavé
700508 XX19.98294

79, typ I, doplatní malá čísla, červená 50 h,  zkoušeno Tribuna,

Hirsch, Gilbert, Mrňák, Vrba a atest Vrba, známka s původním lepem

bez nálepky

20 000509 XX19.97794

80 ; 1 Koruna Porto Typ I + II - zkoušeno 200510 X19.101885

80 ; zkusmý tisk přetisku na bílém papíru - Přetisk E - typ I -

dvoupáska - hledané 
3 000511 XX19.103267

80, typ I, doplatní malá čísla, modrá 1 K 250512 XX19.102063

81, typ I, doplatní malá čísla, modrá 5 K, ohyb v rohu 700513 X19.94687

82, typ I, doplatní malá čísla, modrá 10 K, zkoušeno Lešetický,

Mrňák, Gilbert, Vrba a atest Vrba, známka s původním lepem bez

nálepky, hledané

20 000514 XX19.97792

84, typ I, PORTO, 15/2 fialová,  zk. Gi 2 600515 X19.97417

85 Typ II modré  Porto - zkoušeno Vrba 2 400516 X19.80206

90, typ II, Turul, žlutá 2 f, zk. Stupka 200517 XX19.99717

90 ; 2 filler  dvoupáska s počítadly typ IV + III  - spojené typy 400518 XX19.102022

90, typ IV, Turul, krajová s počítadlem, žlutá 2 f 200519 X19.89927

91, typ II, Turul, oranžová 3 f, na výstřižku, zk. Stu 600520 ražené 19.92849

91, Turul, Typ III - oranžová 3 f, sign. Franěk 700521 X19.96398

92 ; 6 filler krajová dvoupáska s počítadly typ III + IV - spojené typy 400522 XX19.102021

92, typ IV, Turul, olivová 6 f 200523 XX19.104547

93 x, dvoupáska s počítadlem, typ I+II, papír s pruhy, TURUL, fialová

50 f
100524 XX19.101485

93 x, typ IV, papír s pruhy, Turul, fialová 50 f, zk. Gilbert, Šablatůra 100525 X19.101617

93, typ IV, Turul, rohová s počítadly, ZP 100, fialová 50 f 100526 XX19.103684

96  - 98; dvě série válečné - odstíny základních známek  200527 X19.105005

96 - 8, Válečné, kompletní přetisková řada, 1 x zk. Gilbert 200528 XX19.102572

97 ; 15 filler - dvoupáska typ II 100529 XX19.106459

96, válečné, krajový 4 blok s počítadly, červená 10 f, spojené typy

přetisků
120530 XX19.94685

97  Válečné ; 4 -blok krajový s počítadly - spojené typy 200531 XX19.102010

97, válečné, krajová s počítadlem a dvojitou perforací na spodním

okraji, fialová 15 f
300532 X19.100267

98, Válečné ; 40 + 2 f dvoupáska spojené typy IV + III 250533 XX19.102008

99 p ; 10 f bílé číslo s perfinem - poloha A , typ přetisku I - vzácná

známka v perfektní kvalitě - zkoušeno Pitterman + Atest Káňa 
20 000534 XX19.105147

100, typ III, ženci, bílá čísla, fialová 15 f, dvl,  zk. Gilbert, Vrba 7 000535 XX19.97893

101 - 110 ; 2 f - 40 f - kompletní série ve 4-blocích - luxusní zcela bez

značek - spojené typy - navíc 20 filler rohový kus !  
4 000536 XX19.103265
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

101 ; 2 filler rohový  4 - blok s počítadly - spojené typy - posun

přetisku zk. Stupka 
700537 XX19.104531

102, ženci, levý dolní rohový 6-ti blok s počítadly a přeložkou v okraji

- v jejím důsledku šikmá perforace v rohu, fialová 3 f
350538 XX19.99169

103 X, třípáska s 2 x přetiskem D, ženci, zelená 5 f, dvl mimo

přetisky D, hledané
3 400539 XX19.97418

105 ; 10 f  - krajová dvoupáska - typ II 200540 XX19.103291

105 a ; 10 filler Magyar Posta - typ I - zkoušeno Gilbert 200541 XX19.102134

105 a ; 10 filler Magyar Posta - typ II - zkoušeno Gilbert 160542 X19.102135

105, typ IV, ženci, levý dolní roh s počítadly, ZP 91, četrvená 10 f 200543 XX19.100268

105; 10 f   - dvoupáska spojené typy  I + IV  200544 XX19.103294

107; 20 f  typ I - krajový kus 600545 XX19.103296

107 ; 20 f, hnědá typ II 300546 XX19.105122

107, typ IV, ženci, hnědá 20 f, zk. Vr, lehký, častečný obtisk 300547 XX19.82612

107, ženci, krajový 4 blok s počítadly, hnědá 20 f, zk. Mrňák, spojené

typy přetisků
1 400548 XX19.103812

108 ; 25 h modrá 4-blok - spojené typy - vrása 200549 XX19.103297

108 ; 25 h modrá 4-blok - spojené typy - světlejší odstín ! 250550 XX19.103298

108 typ II s počítadlem 100551 XX19.106460

108, ženci, 4 blok, modrá 25 f, spojené typy přetisků 200552 XX19.100301

109 ; 20 filler vodorovná dvoupáska - spojené typy I + II 700553 XX19.102014

109, typ II, ženci, hnědá35 f, zk. Gi, Pofis 250554 XX19.94566

109; 35 f hnědá  - krajová dvoupáska - typ IV 500555 XX19.103292

110, typ IV, ženci, zelená 40 f 120556 XX19.92832

110 ; 40 filler ; 4-blok s výrazným posunem přetisku 800557 XX19.103266

111 - 116 ( bez 2 koruna Parlament) sestava Parlamentů, odlišné

typy, včetně 3 K parlament 
900558 X19.105004

112 ; 75 f, Parlament - krajový 4-blok - posun přetisku - spojené typy

- přeloženo v perforaci 
200559 XX19.103289

115, typ II, Parlament, krajová s počítadlem, hnědá 2 K - nálepka z

přední strany na počítadle 
250560 XX19.98360

116, typ I, Parlament, fialová 3 K, zk. Gi, Ka 1 000561 X19.104425

116, typ III, Parlament, fialová 3 K, zk. Mrňák 1 400562 XX19.102074

117 typ I ; 5 koruna Parlament 1 800563 X19.105003

118 ; 10 koruna Parlament typ III , oprava dolního růžku a zoubku,

ohyb v papíru - dkonale centrovaný přetisk - hledaný exemplář ! -

zkoušeno Šula, Karásek, Vrba + Atest 

30 000564 X19.106377

119 - 23, Karel + Zita, kompletní přetisková řada, 2 x zk. Gilbert a

Mrňák
1 000565 XX19.102573

121 ; 25 f modrá ; rohový 4-blok spojené typy 200566 XX19.103284

121, rohová třápáska a krajová dvoupáska s počítadly, Karel, modrá

25 f, částečné obtisky, zajímavé
250567 XX19.99164

122, typ I, krajová s počítadlem, Zita, olivová 40 f, zk. Mahr 120568 XX19.100282

122 ; 40 f - krajový 4-blok s počítadly - spojené typy 500569 XX19.103287

122 ; 40 f - krajová dvoupáska - typ II 200570 XX19.103288

123, typ III, ZITA, fialová 50 f, sign. 900571 X19.94752

123, Zita, fialová 50 f, na výstřižku, zk. Gilbert 350572 ražené 19.98441

124, spěšné, levý dolní rohový 4 blok s počítadly a složkou v

počítadlech - v jejím důsledku šikmá dvojitá perforace na okraji,

spojené typy přetisků, zelená 2 f, zajímavé

200573 XX19.98698

125 Py Typ III ; novinová známka s velmi vzácnou průsvitkou Py -

křížek doprava, oprava po odstraněné nálepce , lom v horní a dolní

části, téměř celá arch byl s lomy, lomy u této známky obvyklé -

zkoušeno Vrba - velmi vzácná známka ! krásně centrovaný přetisk 

20 000574 X19.104675

125 z ; 2 f červenooranžová - rohový 10-ti blok - spojené typy, dřívko 200575 XX19.103286
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

130 Pz ; 50 f černé číslo průsvitka Pz , typ IV  přetisku. Stopa po

nálepce, natržený levý horní zoubek. zkoušeno Lešetický, Gilbert,

Karásek + atest Káňa 

12 000576 X19.105150

131, typ III, doplatní červená čísla, 1 f, zk. Vrba, lehká, skoro

neznatelná stopa
6 000577 X19.100302

132 ; 2 filler 8-blok + 135 10 filler - 10-ti blok - luxusní bloky

červených čísel - spojené typy 
200578 XX19.103269

133 ; 5 f dvoupáska svislá  - spojené typy II + IV - řídký výskyt 800579 XX19.102006

133 ; 5 filler červené číslo typ III - zcela neviditelná stopa 250580 X19.96901

133, typ III, doplatní červená čísla, 5 f, zk. Vrba 400581 ražené 19.100303

135 ; 10 f červené číslo ve 4-bloku , spojené typy přetisku 100582 XX19.96853

135 f ; 10 filler v 25-ti bloku - spojené typy 400583 XX19.102025

135, typ III, doplatní červená čísla, krajová s počítadlem a přetiskem 

+ obtiskem na počítadle, 10 f, zajímavé
200584 XX19.97344

137 ; 15 filler dvoupáska spojené typy II + III - řídký výskyt 400585 XX19.103307

137, typ I, doplatní červená čísla, 15 f, zk. Vrba 200586 XX19.103699

137, doplatní červená čísla, 15 f, nový lep, zk.Gilbert 100587 X19.102153

138 ; 20 f - spojené typy rohový 4-blok s počítadly 200588 XX19.102026

138 ; 20 f - spojené typy 2 x 4-blok - výrazné odlišné odstíny základní

maďarské známky 
200589 XX19.102027

139, typ II, doplatní červená čísla, 30 f, zk. Stu 800590 X19.94478

139, typ III, doplatní červená čísla, 30 f 1 000591 XX19.80648

ČSR I/Pošta Československá 1919/Převrácené přetisky, Obtisky 

33 Pp, typ II, koruna, fialová 3 h, zk. Le, Ka 1 000592 XX19.51696

34 Ob, typ II, světle zelená 5 h 140593 XX19.79146

34 PP, typ II, koruna, přetisk převrácený, světle zelená 5 h, zk.

Gilbert
700594 X19.103823

35 Ob ; 6 h 4-blok s obtiskem a spojenými typy 600595 XX19.104660

35 Ob, typ I, oranžová 6 h 100596 XX19.80726

36 Ob, typ  I, koruna, fialová 10 h 200597 XX19.99571

36  Ob ; 10 heller  4- blok obsahující  oba typy I + II - plný obtisk

přetisku - vzácné 
2 400598 XX19.104549

37 Ob, typ I, koruna, zelenomodrá 12 h 100599 XX19.91883

38 ; 15 h,  dvoupáska, posun přetisku a jiný sklon přetisku 500600 X/XX19.104661

38 Pd, typ I, přetisk dvojitý, Karel, hnědá 15 h 1 000601 X19.104424

40 Ob, typ II, Karel, modrá 25 h 100602 XX19.99606

47 PP, typ II, přetisk převrácený, znak, červená 1 K, zk. Gilbert, Vrba 800603 XX19.103686

49 IIb Pp, typ I, přetisk převrácený, papír žilkovaný, formát široký,

červená 3 K, zk. Mr
2 000604 XX19.104550

57 A Ob, typ III, obdélník, hnědočervená 2 h 140605 XX19.90779

60 Pp, Merkur, přetisk převrácený, zk. Gilbert 500606 X19.101483

67 OB , typ  III, doplatní velká čísla, červená 6 h, zk. Gilbert, POFIS 500607 XX19.100241

72 Ob, doplatní malá čísla, červená 5 h 250608 XX19.90403

73 ; 10 h červená 6-ti blok s posunem přetisku a s jiným ! sklonem -

zcela neviditelná stopa na jedné známce 
1 800609 X/XX19.102100

78 Po, typ III, doplatní malá čísla, červená 40 h, dvl,  zk. Tri, Fra, Gi 1 400610 XX19.97814

97 Pp, typ III, válečné, fialová 15 f, zk. Pittermann 800611 XX19.97803

102 Pp, typ IV, ženci, vrásy -  fialová 3 f, zk. Mrňák 1 000612 XX19.90409

103 Pp, ženci, přetisk převrácený, zelená 5 f 400613 X19.101383

105 Ob, ženci, červená 10 f 300614 XX19.100298

107 PP, typ III, přetisk převrácený, ženci, hnědá 20 f, zk. Stupka,

Karásek 
3 000615 XX19.100232

108 Ob, typ IV, ženci, modrá 25 f, nálepka na obrazové straně 140616 X19.98406
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Převrácené přetisky, Obtisky 

119 Ob, dvoupáska s posunem obtisků, Karel, červená 10 f, zk.

Lešetický, hezké
500617 XX19.98599

120  Pp, Karel, hnědá 20 f, zk. Gilbert 400618 X19.99741

120 Ob, typ IV, Karel, hnědá 20 f, ohyb 200619 XX19.98598

120 Pd, přetisk dvojitý + lehký částečný obtisk, Karel, hnědá 20 f 700620 X19.98596

ČSR I/Pošta Československá 1919/Sestavy / Ostatní 

101 - 103, PČ 1919, ženci sestava 10-ti bloků s počítadly, zajímavé 200621 XX19.103728

72 - 78 ex - sestava luxusních 4-bloků, vše luxusní - spojené typy - (

chybí 73 + 75 )
500622 XX19.102019

90, 92, 93, Turul sestava známek, 1 x třípáska spočítadly 300623 X/XX19.99174

Ob- sestava obtisků - vše luxusní včetně 36 Ob 1 500624 XX19.103308

PČ 1919, sestava bloků, zajímavé 200625 XX19.103727

PČ 1919, sestava posunů přetisků včetně některých jiných sklonů

přetisku, některé zkoušeny, zajímavé
800626 X19.98268

PČ 1919, sestava posunů přetisků,  zajímavé 350627 X19.98277

sestava bloků -  luxusní, spojené typy 140628 XX19.102018

sestava bloků - pouze u 104 nepatrně povolena perforace  - jinak vše

luxusní 
300629 XX19.103300

sestava bloků a známek - spojené typy - vše luxusní 300630 XX19.103302

sestava bloků a známek ze série 132- 138 ex , pouze u 20 h 1 x

povolena perforace - spojené typy - vše luxusní 
300631 XX19.103305

sestava bloků a známek- spojené typy - vše luxusní 300632 XX19.103301

sestava bloků a známek- spojené typy - vše luxusní 300633 XX19.103303

sestava maďarských známek, včetně Turulů. vše pravé pouze 1 x

falzum ( známka 92) 
500634 X19.105006

ČSR I/Pošta Československá 1919/Celistvosti 

R obálka s pestrou frankaturou známek PČ 1919, R nálepka Praha 1,

podací razítko Praha 1, 20/XII/19, adresovaná v místě
300635 19.102623

R,Ex dopis z Bratislavy, 29/12/19 v místě se smíšenou frankaturou

rakouských a maďarských známek s přetiskem PČ 1919, a letecký

R,Ex dopis se známkami III emise do Bukurešti

1 000636 19.104645

ČSR I/Masaryk 1920/Základní známky 

140 - 142 - kompletní série rozšířena o další známky, 140 obsahuje

typ I + II 
500637 X19.105191

140 - 142 ex -sestava známek , většina s okraji - známky bez lepu 400638 (x)19.104693

140 - 2, TGM, 142 - DV růže , 140 - typ I, hezká řada 700639 XX19.90345

140 - 2, TGM, základní řada, 140 - typ II 400640 XX19.102570

140, typ I, TGM, svislá krajová 4 páska, modrá 125 h 300641 XX19.105107

140, typ II, TGM, modrá 125 h, rohový kus s posunem vodorovné

perforace, zk. Vrba, zajímavé
350642 XX19.98700

140, typ II, TGM, modrá 125 h - dřívko 200643 XX19.92944

140 ST, TGM, dvoupáska, spojené typy I+II, modrá 125 h, bez horní

perforace
250644 XX19.91658

140 ST, TGM, krajový 4 blok, modrá 125 h, 2 x spojené typy,

uprostřed 2 x šikmá perforace, hezké a zajímavé
800645 XX19.97205

140 ST, TGM, razítkovaný 8-mi blok, modrá 125 h, s 3 x spojeným

typem I+II
200646 ražené 19.98740

140a, typ I, TGM, ultramarin 125 h - dřívko 800647 X19.88357

140 a typ II ; 125 ultramarínová v hledanějším typu 1 200648 X19.105192

140 N, typ I, TGM, nezoubkovaná,  modrá 125 h, zk. Fi 1 000649 XX19.97204

141, TGM, rohová, ZP 10, šedá 500 h, zk. Vrba 100650 XX19.105106

141, krajová, TGM, šedá 500 h + ZT 50 h modrá (*) 180651 XX19.103817

141, TGM -  4 blok, šedá 500 h, z. Vrba,  v blocích vzácné 800652 XX19.103857
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ČSR I/Masaryk 1920/Základní známky 

141 RT ; 500 h retuš - nadprůměrná luxusní kvalita bez nálepky,

pouze výrobní vráska v papíru - hledané, zkoušeno Vrba 
6 000653 XX19.104678

141 N, TGM, nezoubkovaná, šedá 500 h, zk. Gilbert 1 000654 XX19.102272

142 ; 1000 h - krajový kus 200655 XX19.103367

142, TGM, 4 blok, hnědá 1000 h, ve větších blocích vzácné, zk. Vrba 2 000656 XX19.103920

142 N  - krásný střih s horním okrajem  - zkoušeno Gilbert 1 000657 XX19.104666

ČSR I/Masaryk 1920/Zkusmé tisky

ZT 50 h, TGM, malý formát, zelená 200658 X19.99874

ZT 50 h, TGM, malý formát, černozelená 200659 X19.99873

ZT 50 h, TGM, velký formát, papír křídový, fialová 500660 (x)19.99879

ZT 50 h, TGM, velký formát, papír křídový, žlutá 500661 (x)19.99880

ZT 50 h, malý formát, 4 blok, modrá, obtisk, hlazený lesklý papír 300662 (x)19.99258

ZT 50 H, TGM, třípáska v barvě červené, zk. Vrba 250663 XX19.103685

50 h ZT, malý formát ,TGM,  rohová, žlutá,  hezké 500664 XX19.91830

140 ZT, TGM, papír tenký, 125 h v barvě modré 200665 (x)19.102288

140 ZT, TGM, petrolejově modrá 125 h, zk. Vrba 500666 X19.100199

140 ZT, TGM, typ I, papír křídový, 125 h v barvě  černošedé 500667 (x)19.102292

140 ZT, černotisk, TGM, 125 h, zk. Vrba 300668 X19.100227

141 ZT, TGM, aršíková úpraba, ohyby, červená 500 h, zk. Vrba 2 000669 X19.103921

141 ZT, TGM, nezoubkovaná, šedočerná 500 h, zk. Gilbert 200670 (x)19.98434

141 ZT, TGM, papír křídový, 500 h v barvě  černošedé 300671 (x)19.102291

142 ; 1000 h v červené barvě ve 4-bloku - zkoušeno Gilbert, Beneš -

hledané 
4 000672 XX19.103366

ZT 1200 h, TGM, křídový papír, 4 blok, žlutoolivová, zk. Karásek -

velmi vzácné ! 
4 000673 (x)19.103373

1200 h ZT, TGM, ŘZ 13 3/4, hráškově zelená barva, částečný tisk,

zk. Vr
2 000674 X19.104592

142 ZT, TGM, krajová, modrá, 1000 h, zk. Ka 600675 (x)19.89795

142 ZT, TGM, papír křídový, 1000 h v barvě světle černé 300676 (x)19.102290

142 ZT, TGM, fialovočervená 1000 h, částečně nevyčištěná deska 700677 XX19.99754

142 ZT, TGM, papír obyčejný, 1000 h v barvě hnědé, zk. Gilbert 300678 (x)19.102289

142 ZT, TGM, černotisk, papír křídový, 1000 h, zk. Gilbert 200679 (x)19.98412

2000 ZT, TGM, částečně neopracovaná deska v barvě fialové 1 000680 XX19.89805

ZT 2000, TGM, krajová 2000 h červená, zk. Vrba - velká skvrna na

hlavě - vzácné 
5 000681 XX19.97420

ČSR I/Holubice/Základní známky

sestava protichůdných dvojice, 5 h odstíny, úzká i široká, 10 h+ 40 h

+ 60 - vše luxusní 
500682 XX19.105207

143 - 148 ex, obtisky, sestava různých hodnot a barev, velmi hezké a

zajímavé
1 000683 X/XX19.105032

143 ; 5 h rohový 4-blok s počítadly - DV 140684 XX19.105181

143 ; rohový kus Dč 26 - ochranná lišta 120685 X19.105172

143 A - 150 A  - kompletní série rozšířena o odstíny, pěkné 250686 X/XX19.105205

143 A, krajový  4 blok s ochranným rámem a kolečkem v rámu 100687 X19.96155

143 A, pravý roh, 4 blok s počítadly, a DZ - číslice 3 v ochranném

rámu, modrá 5 h
180688 XX19.96153

143 A, retuš, modrá 5 h, zk. Ka, hledané 200689 XX19.88710

143 N, nezoubkovaná,modrá 5 h, zk. Stupka 300690 X19.49559

144 ; rohový kus bez Dč  - ochranná lišta 90691 XX19.105173

144 N, nezoubkovaná, ohyb, fialová 5 h, zk. Vrba 400692 XX19.97340

144 TBa, úzké protichůdné meziarší, fialová 5 h 100693 XX19.102039
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ČSR I/Holubice/Základní známky

144 TBb, široké protichůdné meziarší, fialová 5 h 100694 XX19.102053

144 Tba + 146 TBb ; protichůdné dvojice ve 4-blocích - 5 h + 20 h - 

luxusní, hledané 
1 600695 XX19.105206

145 A, levý a pravý rohový 4 blok s počítadly a DZ - přerušená

desetinná čárka u počítadla "1", zelená 10 h
200696 X/XX19.96138

145 ; 10h 4-blok rohový - vrása 120697 X/XX19.105171

146 ; rohová pětipáska s počítadly a Dč - podpis autora - Benda 100698 XX19.105174

146 A, levý roh,  s počítadlem a ochranným rámem, DZ - 12, pod ZP

91, olivová 10 h
100699 XX19.96157

146 A, levý roh, 4 blok s počítadly a ochranným rámem, DZ - 2, pod

ZP 91, olivová 10 h
100700 X/XX19.96146

146 A, pravý roh,  s počítadlem a ochranným rámem, DZ - 26, pod

ZP 100, olivová 10 h
100701 XX19.96160

146 A, pravý roh, 4 blok s počítadly a ochranným rámem, DZ - 29,

pod ZP 100, olivová 10 h (k2-29)
100702 X/XX19.96148

146 A, rohová s DČ 3, olivová 10 h, ZP 91 100703 XX19.95512

146 A, rohová s DČ 6 v rámu, olivová 10 h 300704 XX19.93212

146 N, nezoubkovaná, olivová 10 h 250705 XX19.93121

146 TBa, úzké  protichůdné meziarší, olivová 10 h, zk. Gilbert 100706 XX19.102376

146 TBb, široké protichůdné meziarší, olivová 10 h 100707 XX19.98455

147 A, dvojitý tisk ,  hnědá 15 h, zk.Gilbert 500708 XX19.97908

147 A, levý roh, 4 blok s počítadly a DZ -  2 x přerušená desetinná

čárka u počítadla "3", hnědá 15 h
140709 XX19.96140

147 A, pravý roh, 4 blok s počítadly , hnědá 15 h 100710 XX19.96142

147 N,  nezoubkovaná, tisk na klihové straně , hnědá 15 h, zk.

Gilbert
300711 XX19.102295

147 N, nezoubkovaná, hnědá 15 h, vrása  zk. Gilbert -světlá 120712 X19.102300

147, krajový 8-mi blok s počítadly, hnědá 15 h 100713 XX19.101895

147, rohový 4- blok s počítadly a DZ - 2 x přerušená desetinná čárka

v počítadle "3", hnědá 15 h
200714 XX19.101898

148 ; 20 h oranožvá - 4-blok s Dč 5 ! v ochranném rámu 300715 ražené 19.105182

148 A ; 20 h oranžová - sestava deskových čísel 200716 X/XX19.102096

148 A ; 20 h oranžová - sestava deskových čísel - luxusní 200717 XX19.102098

148 A, pravý dolní rohový 4 blok s počítadly a ochranným rámeme s

DZ "7" v ochranném rámu, oranžová 20 h, dole uprostřed povoleno v

perforaci

200718 XX19.98265

148 ; 20 h oranžová  - rohový kus s Dč 8 v rámu 300719 XX19.105180

148 A, rohový 4 blok s přerušovaným ochranným rámem a DČ 2,

oranžová 20 h
100720 X/XX19.95536

148 ; 20 h oranžová dolní pás s Dč , tiskové lišty na okrajích 200721 XX19.105179

148 A, typ II, levý dolní rohový 4 blok s počítadly a DZ , dělící liínka,

přerušovaný ochranný rám, oranžová 20 h
120722 XX19.98330

148 K, 20 h s kuponem, oranžová, zk. Vrba - vada lep una kuponu 250723 X/XX19.96025

148 N, nezoubkovaná, olivová 10 h, zk. Gilbert 250724 XX19.98419

148 Tba, úzké protichůdné meziarší, oranžová 20 h 600725 X19.102077

148 TBb, široké protichůdné meziarší, oranžová 20 h 700726 X19.96377

150 A ; rohové kusy s Dč 6 + Dč 26 1 000727 XX19.106461

150 A, rohová s ochranným rámem a DČ 25, pod ZP 100, fialová 30

h (k 3-25) - zkoušeno Stupka 
400728 XX19.96108

150 A, rohová s ochranným rámem a DČ 4,  pod ZP 91, fialová 30 h

zastřižený okraj 
500729 X19.96110

ČSR I/Holubice/Zkusmé tisky

143 ZT, černotisk, 5 h, papír křídový 100730 (x)19.91873

145 ZT, červená 10 h, zk. Stu, definitivní kresba pozadí 300731 X19.99566

145 ZT, modrá 10 h, ze soutisku 350732 XX19.93327
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ČSR I/Holubice/Zkusmé tisky

146 N ; 10 h olivová v původní barvě na nar. papíře - krajový 4-blok s

počítadly 
200733 (x)19.103273

146 ZT, nezoubkovaná,  krajová s počítadlem, papír obyčejný,

olivová 10 h, zk. Gilbert
100734 (x)19.102293

147 ZT, černotisk, papír křídový, 15 h 100735 (x)19.92893

ZT  definitivní kresba, soutisk 4 hodnot, zeslabený papír v levém

horním rohu mimo známky, v barvě zelené, hledané
6 000736 X/XX19.104589

ČSR I/Osvobozená republika/Základní Známky 

151 - 61 A, OR kompletní řada, hodnota 150 h ve všech typech I - III,

40 h v typu I + II
900737 XX19.103841

151 - 61 A, OR kompletní řda, hodnota 150 h ve všech typech I - III,

40 h v typu I + II
900738 XX19.103842

151 A - 161 A - kompletní série 200739 X/XX19.105204

151 - 61 ex, obtisky, sestava různých hodnot a barev, velmi hezké a

zajímavé
600740 X/XX19.105028

151 Na - sytě tmavá ! , OR, obtisk , nezoubkovaná, červená 20 h, zk.

Karásek
350741 X19.102314

151, DV - bílá skvrna u levé hodnotové číslice, červená 20 h 200742 XX19.102355

151, DV - bílá skvrna u praveho kolena, červená 20 h 200743 XX19.102354

151, levá horní rohová dvoupáska s vadami tisku, např. bílé ruce,

ohyb, červená 20 h, zajímavé
200744 XX19.98377

152 N, OR, nezoubkovaná, hnědá 25 h, dvl 300745 X19.102330

152 - 6, ex, sestava rohových známek a 4 bloku, zajímavé 200746 X/XX19.95528

152 ; 25 h rohový 4-blok s DZ pomlčka, lehce povolena perforace 200747 XX19.105183

152, DV - bílá barva na pravém okraji, hnědá 25 h 200748 X19.102353

152, DV - rozlitá hnědá barva na pravém okraji, hnědá 25 h 200749 XX19.102352

152, OR, dvojitý tisk , hnědá 25 h, zk. Stupka 600750 XX19.102310

153 N, nezoubkovaná, fialová 30 h, zk. Gilbert 200751 X19.98403

153 ; 30 h fialová - rohový kus 100752 ražené 19.105184

153 A, rohový 4 blok s DČ 2, seříznuto, fialová 30 h 200753 XX19.95534

153, DV - bílá skvrna u hlavy, fialová 30 h, zajímavé 200754 X19.102351

153, DV - bílé skvrny v obraze, fialová 30 h, zajímavé 200755 X19.102348

154 A, typ I, hnědá 40 h 200756 XX19.100283

154 B, typ II, rohová, hnědá 40 h, dvl, zk. Gilbert 200757 XX19.102137

154 C,I. typ,  ležmý hřeben,  pravý horní rohový kus s oběmama

rámy + otisk pravděpodobně palce s tiskovou barvou, , zk Mr,

dekorativní

4 000758 XX19.103385

154 N, typ II,  nezoubkovaný 4 blok, hnědá 40 h - dřívka 400759 XX19.100239

154 N, typ II, nezoubkovaná, hnědá 40 h, krajová 100760 XX19.93017

154 N, typ II,  OR, nezoubkovaná, hnědá 40 h, DV II/3 120761 X19.102323

154 TBa ; 40 h hnědá úzká  protichůdná dvojice zk. Karásek 100762 XX19.84571

154 TBb, široké protichůdné meziarší, hnědá 40 h 200763 XX19.98440

155 DV + 156 DV ; 50 h červená + zelená s vajíčkem v pase 800764 XX19.104129

155, DV - kroužek pod hodnotovou číslicí, krajová s ochranným

rámem  ! , červená 50 h, hledané
500765 X19.102333

155, DV - kroužek v obraze,  červená 50 h, vývojová vada DV BEZ

HLAVY , ze specialiazované sbírky ! hledané
400766 X19.102335

155, DV - kroužek v obraze,  červená 50 h,vývojová vada - vývojová

vada DV BEZ HLAVY , ze specialiazované sbírky ! hledané   hledané
600767 XX19.102342

156, krajová s počítadlem, zelená 50 h, hezky centrovaná známka 100768 XX19.98376

156  rohový 4 blok 50 h zelená s DZ - 24 vpravo, hledané, v katalogu

silně podceněno
400769 XX19.97430

156 A, rohová dvoupáska bez ochranného rámu, ZP 99,100, zelená

50 h, vada papíru v rohu
250770 XX19.96116

str. 20 / 80Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Osvobozená republika/Základní Známky 

156 A, rohová s ochranným rámem a  DČ 9, pod ZP 100,, zelená 50

h - tisk na potištěném papíře ! 
200771 X19.96119

156, krajová dvoupáska s počítadly a otiskem trámku, zelená 50 h 200772 X19.93183

156 B, krajová, zelená 50 h, dvl, zk. Karásek 300773 XX19.102037

156 RT - 50 h zelená retuš vajíčka - zkoušeno Karásek 1 800774 X19.104130

156 TBa ; 50 h zelená protichůdná dvojice 400775 ražené 19.105208

156 TBa, úzké, protichůdné meziarší, zelená 50 h 700776 X19.96380

157 A ; 60 h modrá 4-blok krajový s ochranou lištou, vrypy v rámu 200777 XX19.95802

157 A, OR, modrá 60 h - DV - pravá ruka, zk. Vrba, hledané 800778 X19.103702

157 B, krajová, modrá 60 h, zk. Karásek - s ochranou lištou 100779 XX19.100228

157 N, OR, obtisk , nezoubkovaná, modrá 60 h, zk. Gilbert 350780 XX19.102315

157 TBb, široké protichůdné meziarší, modrá 60 h 350781 XX19.98465

157 TBb, úzké protichůdné meziarší, modrá 60 h, zk. Gilbert 160782 XX19.98467

158 N,  nezoubkovaná, hnědá 100 h, zk. Stu 200783 X19.38668

158 A, rohová dvoupáskak s ochranným rámem a DČ 8 v rámu,

hnědá 100 h
250784 XX19.95530

158 A, rohová s ochranným rámem bez vrypů v rámu, ZP 91,  hnědá

100 h,vrásky - hledané 
200785 XX19.95503

158 R, retuš, hnědá 100 h 200786 X19.102331

158, OR,  dvoupáska, stěr barvy na spodním okraji, hnědá 100 h,

zajímavé
200787 X/XX19.103868

158 B, hnědá 100 h 350788 X19.104544

159 A, typ I, červená 150 h 140789 XX19.100284

159 A ; 150 h červená 4-blok - spojené typy I + II 700790 XX19.95800

159 B typ I  ; 150 h ŘZ 13 3/4 zkoušeno Gilbert 1 700791 XX19.104605

160, pravá horní rohová dvoupáska, oranžová 185 h 140792 XX19.98719

161 N, nezoubkovaná, šedozelená 250 h, zk. Karásek 500793 XX19.100231

161, krajová s počítadlem, šedozelená 250 h 140794 XX19.98375

161, pravý horní rohový 15-ti blok, šedozelená 250 h 2 000795 XX19.98687

ČSR I/Osvobozená republika/Zkusmé tisky 

Osvobozená republika + holubice - zkusmé tisky - destička A5 -

celkem 40 kusů - symbolická cena 
500796 (x)19.96930

ZT OR, I. návrh, větší rozměr, letopočet vlevo, šedá 25 h, zk. Stupka 2 400797 X19.104543

sestava ZT na destičce A 5, zajímavé, barvy, odstíny 1 000798 (x)19.97173

151 N - 161 N - kompletní série černotisků, bez 159 N 800799 (x)19.104656

151 N - 161 N ex - sestava 4 známek - zkusmé tisky na barevném

papírů v původních barvách 
200800 (x)19.104657

152 N 4- blok stříhaný v protisměrném tisku 25 h šedá - nažloutlý

papír 
3 000801 (x)19.104545

152 ZT,  dvoupáska, 25 h, papír křídový - zkoušeno 500802 (x)19.104595

152 ZT, OR, fialová 25 h, zk. Vrba 400803 XX19.103813

153 N ; 4-blok ;  30 h fialová  v původní barvě  na nah. papíře s

ochranou lištou 
200804 (x)19.103274

156 N ; 4-blok ;  50h zelená  v původní barvě  na naz. papíře s

ochranou lištou 
200805 (x)19.103275

157 N ; 60 h modrá 4-blok na naž. tvrdším papíru 200806 (x)19.103276

159 ZT, typ I, černotisk, 150 h, papír křídový, hledané 2 000807 (x)19.104542

161 ZT, oranžová 250 h, ze soutisku - dřívko 200808 (x)19.100253

ČSR I/Hospodářství a věda 1920/Základní známky

164 - 9, HaV, základní řada - desková vada na 600 h ! 700809 XX19.102649

164 A - 169 A - dvě série, různé odstíny 600810 X/XX19.105203
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ČSR I/Hospodářství a věda 1920/Základní známky

164 A, levý horní rohový 4 blok, zelená 100 h 160811 XX19.98683

166 N, červená 300 h, odstíny + 166 ZT (*) v zelené barvě 400812 X/XX19.104152

166 A, levý dolníí rohový 4 blok, červená 300 h - dvl na spodní

známce 
600813 XX19.98684

166 B, HaV, hz 13 3/4 : 13 1/2,  červená 300 h, zk. Karásek 200814 XX19.102045

167 N typ II ; 400h hnědá v hledaném typu - zkoušeno Gilbert 600815 X19.105136

167 ST, HaV, typ I+II, svislá dvoupáska, hnědá 400 h, zk. Gilbert,

Vrba
500816 XX19.103711

168 B, krajová známka s počítadlem, zelená 500 h, zk. Gilbert -

hledaná známka navíc s počítadlem ! 
3 000817 XX19.104551

168 N, nezoubkovaná, zelená 500  h, zk. Ka 700818 XX19.93251

169 N, nezoubkovaná, fialová 600 h, zk. Vrba,  vrása - koncová

hodnota
1 200819 XX19.103917

ČSR I/Hospodářství a věda 1920/Zkusmé tisky

ZT 200 h, zelená, hlubotisk,  HaV, neopracovaná deska, zk. Vrba 500820 XX19.102121

164  ZT, řz 13 3/4, černotisk, papír obyčejný, 100 h, krajový kus s tzv.

falešným kupónem
140821 (x)19.99297

164 N ZT, nezoubkovaný černotisk, papír křídový, 100 h 100822 (x)19.99287

164 N ZT, nezoubkovaný černotisk, papír obyčejný, 100 h 100823 (x)19.99291

164 N ZT, nezoubkovaný černotisk, papír obyčejný, 100 h, zk. Gilbert 100824 (x)19.99292

165  ZT, řz 13 3/4, černotisk, papír obyčejný, 200 h 120825 (x)19.99298

165 N ZT, nezoubkovaný černotisk, papír obyčejný, 200 h 100826 (x)19.99294

165 ZT, hlubotisk, fialová 200 h, řz 11 1/2, atest Káňa 2 600827 XX19.101256

166 N ZT, nezoubkovaný 4 blok, papír obyčejný, červená 300 h 300828 (x)19.98325

166 N ZT, nezoubkovaný černotisk, papír křídový, 300 h 100829 (x)19.99289

166 N ZT, nezoubkovaný černotisk, papír obyčejný, 300 h, krajový

kus
100830 (x)19.99290

168  ZT, řz 13 3/4, černotisk, papír obyčejný, 500 h, krajový kus s

počítadlem
140831 (x)19.99300

168 N ZT, papír křídový, zelená 500 h 120832 (x)19.100322

169 N ZT, nezoubkovaný černotisk, papír křídový 600 h 100833 (x)19.99288

ČSR I/Hospodářství a věda 1920/Celistvosti

firemní R dopis do Švýcarska, vyplacený jednoznámkovou

frankaturou 500 h zelená, podací Brno 2, 3/2/22, příchozí Basel 250
180834 19.104423

ČSR I/Husita/Husita

162 - 3, Husita, rohové 4 bloky s počítadly 120835 XX19.100599

162, Husita, levý dolní rohový 10-ti blok s počítadly, fialová 80 h 100836 XX19.103735

162, Husita, rohová s DČ 3, ZP 100, fialová 80 h, hledané 200837 X19.103872

162, Husita, rohová s počítadlem, ZP 91, fialová 80 h 100838 X19.103919

162 N, Husita, nezoubkovaná dvoupáska, fialová 80 h 300839 X19.103907

162 ZT, Husita, nezoubkovaný 10-ti blok černá 80 h, ve větších

blocích vzácné a  hledané
1 400840 XX19.103897

163 ; 90 h rohová známka s Dč 1 500841 XX19.102131

163, Husita, rohová s DČ 2, ZP 100, černá 90 h, hledané 500842 X19.103906

163 N , nezoubkované, obtisk, černá 90 h 140843 X19.93229

163 N, Husita, nezoubkovaný, 4 blok, černá 90 h, zk. Vrba 500844 XX19.103910

163 ZT, Husita, 4 blok, žlutá 90 h 600845 X/XX19.94602

163 ZT, Husita, 90 h, zelená 100846 XX19.76519

163 ZT, Husita, dvoupáska v barvě petrolejově modré, zk. Ka 160847 XX19.93694

163, obtisk, krajová,  černá 90 h, zajímavé 1 000848 XX19.99608

163 ZT, bez svislé perforace, světle hnědá 90 h. zk. Beneš, zajímavé 100849 (x)19.89490
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ČSR I/Husita/Husita

163 ZT ; 90 h zelená zkusmý tisk ( krajová horní známka dvl) krásný

rohový 4 - blok 
600850 XX19.104604

ČSR I/Červený kříž/Základní známky

170 - 172, 172 typ I + II - kompletní série 120851 XX19.105188

170 - 1 Nc, Červený kříž, nezoubkované s přetiskem, zk. Gilbert,

Vrba
800852 XX19.102559

170 - 171  Na, bez přítisku nezoubkované - hledané 2 000853 X/XX19.97176

172 ST, Červený kříž, TGM, spojené typy I + II, pravá horní rohová

čtyřpáska
350854 XX19.100249

ČSR I/Červený kříž/Zkusmé tisky

ZT, přetisk C v černé barvě, krajový 4 blok, papír křídový, zk. Vrba 1 500855 (x)19.104422

170 Nc ZT, Červený kříž, 4 blok s počítadly,  a přetiskem A , žlutá 40

h, z druhé strany přetisk A, papír obyčejný
400856 (x)19.103806

171 Nb ZT, Červený kříž, 4 blok, zelená 60 h, z druhé strany přetisk

A, papír namodralý
400857 (x)19.103805

170 Na ZT, nezoubkovaná 40 h žlutá, krajová 100858 (x)19.91958

170 Nc ZT, nezoubkovaná  s přítiskem, 40 h žlutá, krajová s

počítadlem
100859 (x)19.91959

ZT Hradčany, 30 h žlutá, přetisk C, Červený kříž 350860 X19.98451

ZT OR, přetisk A, černý, hnědá 40 h, zk. Stu 400861 XX19.95992

ZT, OR, přetisk A, modrá 60 h, zk. Lešetický, Vrba 400862 XX19.102102

60 h modrá s přetiskem A - černý, drobná skvrnka na lepu - zk. Vrba 500863 XX19.105164

ZT OR, přetisk C, červený, modrá 60 h, zk. Stu 400864 XX19.96006

ČSR I/Hospodářství a věda 1923

173 N ; 100 h červená v původní barvě  na nar. papíře 4-blok 400865 (x)19.103277

173 A, typ III, 100 h červená, zk. Gi 400866 XX19.104603

173 B, typ III, krajová s ochrannou lištou, červená 100 h, zk. Stu 300867 XX19.97177

174 A, typ II, HaV, řz 13 3/4 , modrá 200 h 350868 XX19.102046

174 A, typ III, HaV, řz 13 3/4 , modrá 200 h, kzy 350869 X19.102052

174 B, typ II, HaV, hz 13 3/4 : 13 1/2 , modrá 200 h 350870 X19.102048

174 B, typ III, modrá 200 h, zk. Giĺbert 1 600871 XX19.38657

174 N ZT, typ II, dvoupáska, nezoubkovaná , růžový papír, modrá

200 h
600872 XX19.95973

174 N ZT, typ II, nezoubkovaná , bílý papír, modrá 200 h 100873 (x)19.95976

175 A, typ I, HaV, fialová 300 h 200874 XX19.101949

175 A, typ III, fialová 300 h,dvl -  zk. Vrba 1 800875 XX19.97178

175  B typ III ; 300 h fialová rohový kus  s ochranou lištou - zkoušeno

Vrba - krásný kus 
400876 XX19.96847

ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Jubilejní, Kongres, Slet

176 - 9, FDC, Jubilejní, obálka, razítko Tvrdošín, 28/X/23 300877 19.100592

176 - 9, Jubilejní, kompletní základní řada 400878 XX19.102566

176 - 9, P 5 - 8, Jubilejní, TGM, kompletní sestava průsvitek 400879 X19.94884

176 ; 50 h zelená Jubilejní průsvitka P 5 ; 4-blok 200880 XX19.95659

176 ; 50 h zelená Jubilejní průsvitka P 8 ; 4-blok - tlustý papír ! 1 000881 XX19.95656

177, P 5, Jubilejní, rohová s DZ - III, červená 100 h 300882 ražené 19.94390

177 ; 100 h červená Jubilejní průsvitka P 5 ; 4-blok - tlustý papír !  1 000883 XX19.95667

177 ; 100 h červená, Jubilejní,  průsvitka P 8 ; 4-blok s Dč I 1 400884 XX19.95671

178 ; 200 h modrá P6 ; 4-blok 800885 XX19.105134

178, P 7, Jubilejní, TGM, rohová s DČ - I, modrá 200 h, zk. Vr 1 000886 XX19.96101
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ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Jubilejní, Kongres, Slet

178 ; 200 h modrá,Jubilejní, průsvitka P 8 ; 4-blok rohový - navíc

otisk tiskové barvy vrohu 
1 200887 XX19.95673

179  P 8 ; Jubilejní 300 hnědá ; rohový 4-blok - zkoušeno Gilbert  1 000888 XX19.78513

180 - 182 ; 50 h zelená - 200 h modrá - kompletní série, průsvitky

neurčovány 
500889 X19.104995

180 - 182 ; 50 h zelená - 200 h modrá - kompletní série, průsvitky

neurčovány 
500890 X19.104996

180 - 182 ; 50 h zelená - 200 h modrá - kompletní série, průsvitky

neurčovány 
500891 X19.104997

180 - 182, P 5 - 8, Olympijský kongres, kompletní svěží sestava

průsvitek (pouze 182 P 6 * a P7 *), různí znalci,  hledané
10 000892 XX19.104420

180 - 2, Olympijský kongres, kompletní řada, na výstřižcích 600893 ražené 19.92934

180 ; 50 h zelená, Kongres dvoupáska P 6 250894 (x)19.104680

180 P7; 100h Kongres - zk. Karásek - hledaná průsvitka 400895 XX19.105159

181 ; 100 h dvoupáska P 6 250896 (x)19.104679

182, P6; 200 h modrá, Olympijský kongres - zkoušeno Gilbert, Vrba 1 600897 XX19.105160

183 - 186 ; Všesokolský slet - průsvitky označeny 400898 X/XX19.104993

183 - 186 ; Všesokolský slet - silnější nálepky 300899 X19.104994

183 - 186 Slet - vše zkoušeno - různé průsvitky 200900 ražené 19.104653

183 - 6, výstřižek, Všesokolský slet s příležitostným razítkem 500901 ražené 19.100593

183, Všesokolský slet, zelená 50 h 100902 ražené 19.99607

184, P 7, Všesokolský slet, pravý horní rohový 4 blok, červená 1 Kč 900903 XX19.97354

185 P8  Slet ;  200 h modrá  4-blok zkoušeno Gilbert 7 000904 XX19.104419

ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Neotypie

187 - 9 A, P 1 - 4, TGM,  neotypie, hz 13 3/4 : 13 1/2, kompletní

sestava průsvitek, hledané
1 200905 X/XX19.102647

187 ; 40 h v původní barvě na naž. papíru ; 4-blok 1 500906 (x)19.103278

187 A, P 2, neotypie, oranžová 40 h , rohová s DČ, zk. Gi 300907 X19.105039

187 A, P1, neotypie, TGM, dvoupáska, spodní známka dole

nezoubkovaná **, oranžová 40 h, zk. Vr, vzácné a hledané
3 000908 X/XX19.104533

188 A, P 2, neotypie, TGM, rohová s DČ  3/9, zelená 50 h, zk. Vrba 400909 X19.96075

189 A, P 3, neotypie, TGM, rohová s DČ 13/VI, fialová 60 h 120910 ražené 19.100331

189 Ax, P 3, neotypie, pergamenový papír, rohový kus s DČ 13/ VI  ,

fialová 60 h, zkoušeno  Vrba - pergamenový papír s Dč je zcela

minimální výskyt ! 

10 000911 X19.104591

ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Rytina

190 - 193 A, svislé průsvitky - P 4,2,4,3, TGM, základní řada 300912 ražené 19.104418

190 - 3 B, P 5 - 8, TGM, kompletní řada, průsvitek - chybí pouze 192

- P6
1 200913 XX19.102624

190 A, hledaná svislá průsvitika  typ I, P 4, TGM, levý horní rohový

kus, červená 1 Kč, zk. Gilbert - mimořádný kus 
4 000914 XX19.104417

190 A, P 2, typ I, TGM, červená 1 Kč, zk. Mr 100915 ražené 19.93030

190 A, P 4, typ I, TGM, červená 1 Kč, opravený lep, zk. Vrba 2 400916 X19.98449

190 B typ I ; 1 koruna červená 4-blok průsvitka P 5 200917 X/XX19.95637

190 B, P 6, typ I, TGM, rohová s DČ 19 - II - 17 / IX, červená 1 Kč 200918 ražené 19.103698

190 B, P 8, typ I, TGM, krajový 4 blok, hnědý flíček, červená 1 Kč 200919 XX19.104554

191  B typ I ; 2 koruna modrá  4-blok průsvitka P 5 - rohový 300920 XX19.95642

191 A, P 2, TGM, nový lep, modrá 2 Kčs, zk. Vrba 2 600921 (x)19.98697

192 A, P 4, typ I, TGM, hnědá 3 Kč 100922 ražené 19.99560

192 B typ I ; 3 koruna hnědá průsvitka P 8 - 4blok 1 200923 XX19.95645

192 B, P 7, typ I, TGM, hnědá 3 Kč 200924 XX19.75928

193 a 198, TGM, 5 + 3 Kč se složkami 160925 ražené 19.103822
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ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Rytina

193 A, I typ, P 1,  TGM 5 Kč zelená, zk.Gi 100926 X19.97006

193 B typ I ; 5 kč zelená 4-blok - průsvitka P 5 - zkoušeno Stupka 250927 X/XX19.95648

193 B, typ I, P 8, TGM, vynechaná spodní perforace, zelená 5 Kč 1 000928 XX19.104532

193, P 2, typ I, TGM, krajová s DZ, zelená 5 Kč 700929 X19.100271

193, P 4, TGM, vynechaná levá svislá pervorace, zelená 5 Kč 400930 ražené 19.106417

194 II P8; 1 Koruna Marsaryk - zkoušeno Gilbert, Vrba 1 400931 XX19.105162

195, P 6, typ II, TGM, modrá 2 Kč, zk. Gi 100932 XX19.91932

195, P 8, typ II, TGM, modrá 2 Kč, zk. Gi 100933 XX19.91934

196, P 7, typ II, TGM, hnědá 3 Kč, zk. Gi 200934 XX19.91937

196, P 7, typ II, TGM, rohová s DČ, hnědá 3 Kč 300935 ražené 19.103696

197, P 5, typ III, TGM, červená 1 Kč, zk. Gilbert 180936 XX19.99319

197, P 6, typ III, TGM, rohová s DČ 2.- 0- 2/ VII., červená 1 Kč 300937 ražené 19.103697

197, P 7, typ III, TGM, červená 1 Kč, zk. Gilbert 180938 XX19.99317

197, P 8, typ III, TGM, červená 1 Kč, zk. Gilbert 180939 XX19.99316

197, P 8, typ III, TGM, krajová s DČ, červená 1 Kč 300940 ražené 19.104416

198, P 7, typ III, TGM, hnědá 3 Kč, zk. Gilbert 200941 XX19.99314

198, P 8, typ III, TGM, hnědá 3 Kč, zk. Gilbert 200942 XX19.99313

200 ; 1 Kč červená, typ V - průsvitka P8 - krajový 4-blok se spodním

okrajem 
300943 XX19.95704

200, P 6, typ V, TGM, rohová s DZ, červená 1 Kč 300944 X19.100272

200, P 7, typ V, TGM, krajová,  červená 1 Kč 100945 X19.102416

200, P 7, typ V, TGM, rohová s DZ, červená 1 Kč 120946 ražené 19.100273

200, P 8, typ V, TGM, krajová,  červená 1 Kč 100947 XX19.102415

200, P 8, typ V, TGM, tlustý papír , červená 1 Kč, zk. Stupka 120948 XX19.102411

201, P 6, typ VI, TGM, červená 1 Kč, rohová s DČ, zk. Gi 100949 X19.105038

202, P 8, typ VI, TGM, 25- blok krajový + 25-ti blok krajový s DZ 11,

červená 1 K
600950 (x)19.100591

203 x+y, typ VII, TGM, červená 1 Kč, 1 x zk. Stupka 160951 XX19.102561

203x, typ VII, lep bez pruhů, TGM, rohová s DČ 12A, dvl, červená 1

Kč
160952 X19.100297

204 typ I P 5; 50 h halířů zelená - dražší průsvitka, navíc rohový kus

s otiskem lišty 
200953 XX19.105161

204, P 8, typ II, TGM, zelená 50 h, zk. Gilbert 100954 XX19.101955

205, P 5 - 8, TGM, fialová 60 h, kompletní sestava průsvitek 250955 XX19.102560

207a, lep bez pruhů, TGM, rohová s DČ 1 A, fialová 60 h 120956 X19.101908

ČSR I/Krajinky 1926/Hrady, krajiny, města

209 - 15, Hrady, krajiny, města, kompletní sestava průsvitek, hledané 1 200957 XX19.102646

214, P 6, rohový 4 blok s DČ 1 , červená 1,50 Kč, zk. Gilbert 120958 XX19.100236

214, P 8, rohový 4 blok s DČ 1 A, červená 1,50 Kč 120959 XX19.100235

215, P 6, Karlštejn, modrá 2,50 Kč 100960 X19.99558

215, P 8, Karlštejn, modrá 2,50 Kč 140961 XX19.97252

ČSR I/Krajinky 1926/Praha, Tatry 

225 P5  ; rohový   4- blok s Dč 4 - kat. cena 750 Kč  -    dekorativní a

hledané 
500962 XX19.97079

225 P6 ; rohový   4- blok s Dč 3 - kat. cena 410  Kč -vynechaný 2x

perforační otvor -  dekorativní a hledané 
200963 XX19.104609

225 P7  ; rohový   4- blok s Dč 3 - kat. cena 460 Kč  -    dekorativní a

hledané 
300964 XX19.104608

225 ; 2 kč modrá P8, 4-blok - zkoušeno Stupka 200965 XX19.105125

225, P 5, krajová bez perforace na levém okraji modrá 2 Kč 3 000966 X19.104534

225, P 5, složka , pravý horní rohový kus s bordurou, modrá 2 Kč 400967 XX19.99564
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ČSR I/Krajinky 1926/Praha, Tatry 

225, P 6,  pravá dolní rohová dvoupáska , modré šmouhy od tiskové

barvy na okraji, modrá 2 Kč, zk. Gilbert, zajímavé
250968 XX19.99712

225, P 7, levý horní rohový kus s dvojitou horní perforací, nálepka

mimo známku -  modrá 2 Kč, zajímavé
1 500969 XX19.104535

225, P 7, složka , modrá 2 Kč, zk. Gi, hledané 500970 XX19.96910

225 x, P 6, pergamenový papír 2 Kč modrá zk. Gi 300971 XX19.97040

225 x, P 7, pergamenový papír, modrá 2 Kč, zk. Ka 350972 XX19.94723

225, P 8, VPO, modrá 2 kč 100973 XX19.101582

227, P 8, rohová s DČ 1, fialová 4 Kč 350974 XX19.93483

228, P 5, zelená 5 Kč, zk. Mr 300975 XX19.93716

229, rohová s DČ 4, modrá 2 Kč, s bordurou na okraji 200976 XX19.91948

229, rohová s DČ 5, modrá 2 Kč s bordurou na okraji 200977 XX19.100222

229, rohová s DČ 6, modrá 2 Kč 200978 XX19.91950

230, rohová s DČ 3, červená 3 KIč 250979 X19.91951

230 Typ II ; 3 Kč červená rohový kus s Dč 3 300980 XX19.105175

231, rohová s DČ 1, fialová 4 Kč, bordura na okraji 400981 XX19.97251

232, rohová s DČ 1, zelená 5 Kč 300982 XX19.91953

ČSR I/Ostatní známky/známky

pracovní fotografie ostřižená - zajímavé 400983 19.105165

pracovní fotografie- tisk obrácený -  zajímavé 800984 19.105166

TGM, sestava 4 bloků s DČ, velmi zajímavé, vysoký katalog 500985 XX19.98748

sestava známek s DČ, velmi zajímavé, vysoký katalog 300986 XX19.98749

233 - 42, 243 - 7, Výročí republiky a Sv. Václav, kompletní řady 50987 X19.104415

235, výročí republiky, pravý dolní rohový 4 blok s dvojitým svislým

zoubkováním, nálepka na levé horní známce mimo dvojité

zoubkování -  zelená 50 h, hezké a zajímavé

800988 XX19.104537

236, složka, oranžová 60 h, zk. Karásek 100989 ražené 19.103709

236, výročí ČSR, složka , oranžová 60 h, hledané a zajímavé 600990 X19.104536

237, dvoupáska, posun perforace, červená 1 Kč, zk. Beneš, zajímavé 200991 ražené 19.103708

238 VPO, vynechaný perforační otvor, fialová 1,20 Kč, krajová 200992 XX19.103707

238, výročí republiky,levá dolní rohová dvoupáska , prakticky bez

tisku DČ - pouze náznak, ze zadní strany stopy po přichycení,

zajímavé

350993 X19.104538

239, výročí ČSR, složky, modrá 2 Kč, zajímavé 100994 XX19.100202

239, výročí ČSR, tečka od tiskové barvy na spodním kraji pod

hodnotovým štítkem, modrá 2 Kč, zajímavé
100995 X19.100201

243 - 7, sv. Václav, kompletní řada 100996 XX19.102563

243 - 7, sv. Václav, kompletní sestava DČ 350997 XX19.93607

243, sv. Václav, krajová s nedotiskem levého okraje známky, zelená

50 h, , hledané
300998 XX19.101906

245, sv. Václav, dvojitá perforace na kraji, modrá 2 Kč 200999 XX19.103710

248 ; 5 h modrá kompletní ; 200 - kusový arch - řídký výskyt !

povoleno v perforaci - 
4001000 XX19.95608

248, státní znak 9 ti blok, 5 h modrá s posunem moletáže 2001001 XX19.96945

249, znak, posun moletáže, pravý horní rohový 15-ti blok, hnědá 10

h, moletáže na ZP 80 + 100, hezké
1 2001002 XX19.82552

249 x, papír průsvitný, znak, hnědá 10 h, 18-ti blok 2501003 XX19.103840

250 x, krajová dvoupáska, průsvitný papír, znak, červená 20 h, TD 3 1001004 XX19.101486

253 N, nezoubkovaná, typ II, hnědá 40 h, zk. Gi 1 0001005 XX19.91832

254 - 7, 254a, 257a, města a krajiny, komletní řada včetně odstínů,

256 s DZ
7001006 XX19.102652

254 - 257 ; kompletní série s Dč  bez odstínů 1 2001007 X/XX19.104590

254 ZT, papír růžový, hnědá 3 Kč 1001008 (x)19.98374
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ČSR I/Ostatní známky/známky

255, města a krajiny, čáry od tiskové barvy v obraze, modrá 4 Kč,

zajímavé
1001009 X19.100200

257a, krajová s tzv. falešným kupónem, modrofialová 120 Kč 2001010 XX19.99280

260 ; 1 koruna - Rytina v hnědé barvě - zk. Vrba 2 6001011 XX19.104529

TGM ZT, rok 1930, otisk rytiny v barvě hnědé, z. Vrba, prázdný

hodnotový štítek, hledané
6 0001012 (x)19.101876

261 - 4, TGM, kompletní řada 1601013 XX19.102554

261 - 4 KH, TGM, kupóny horní 4501014 XX19.100289

265 - 7, Hrady, kompletní řada 1601015 XX19.102564

265 - 7, hrady, DČ 1 + 1A, okraj úzký, kompletní sestava, hledané 1 6001016 XX19.102653

266 ; 4 Kč modrá - rohový kus 2501017 XX19.105163

266, Orlík. horní krajový 4 blok s kupóny, modrá 4 Kč 3001018 XX19.103809

266 KH +KD, Orlík, kupóny dolní a horní 3001019 XX19.102557

267, hrady,  rohová s DZ 1, okraj úzký, zelená 5 Kč 2001020 XX19.100281

267, levý dolní rohový 4 blok s DČ 1A, okraj úzký + DV 32/A 9001021 XX19.103808

Města  ZT čtyřblok na růžovém papíru, zk. Stu 6001022 (x)19.97241

268 - 71, Tyrš, kompletní řada 2001023 XX19.102565

272 a ; 60 h fialová - lep bez pruhů ,  rohový kus Dč 1A 2001024 XX19.105168

272 a ; 60 h fialová - lep bez pruhů , dřívko, - rohový kus Dč 1 2001025 XX19.105167

272 Tyrš, otisk rytiny na kousku papíru v barvě fialové, zk. Vr 2 0001026 (x)19.104528

272a, lep bez pruhů, Tyrš, fialová 60 h 1001027 XX19.82545

273 - 4, Nitra, kompletní řada 801028 XX19.102562

273 Ms ; 50h zelená Nitra - zk. Vrba 5 0001029 X/XX19.97198

276 - 9, výročí branné moci, 4 bloky, kompl. řada 3501030 XX19.97388

276 a, vojenské, lep bez pruhů, krajová, zelená 50 h - díra ve

známce 
1401031 XX19.106420

276 a) lep bez pruhů : 50h zelená 1001032 XX19.105169

278 a) lep bez pruhů : 2 Kč 2001033 XX19.105170

278, branná moc, pracovní fotografie, zajímavé 2001034 (x)19.103677

280a, Dvořák, lep bez pruhů, rohová s DČ 1, zelená 50 h 2001035 XX19.100330

283 - 4, KDM, známky z aršíků, zk. Stupka, Mrňák 3501036 (x)19.102625

A 284 B ; Aršík KDM,  2 Kč modrá formát široký, velmi dobrá kvalita !

rozměry aršíku  175 mm x 285 mm - zkoušeno Vrba - včetně

originálních destiček 

10 0001037 (x)19.97467

300 ; 40 h modrá kompletní rozdělený arch v polovině, s Dč 1 A-

drobné 3 fleky na lepu - řídký výskyt 
4001038 XX19.95601

304 - 310 Ms ; luxusní meziarší v krajových 7- řezané  - pásech s

deskovou značkou - luxusní , bocích hledané 
2 4001039 XX19.102099

307, Zvíkov, pracovní fotografie, zajímavé 2001040 (x)19.103678

308, Strečno, pracovní fotografie, zajímavé 2001041 (x)19.103679

309, Český ráj, rohová s DČ 1 -  dotisk pro B+M 1001042 XX19.92941

320 - 1 + Ms, Malá dohoda, včetně společných vydání, hledané 2501043 XX19.102631

320 - 321 ; Malá dohoda - kompletné levé a pravé 20-ti pásy ,

povoleno v perforaci, drobné flíčky - řídký 
7001044 XX19.95614

329, Tatry, pracovní fotografie, zajímavé 2001045 (x)19.103680

336, Fügner, rohová s TZ + kolečko, zelená 50 h 1001046 XX19.101623

343, Praha, pracovní fotografie, zajímavé 2001047 (x)19.103681

345 ZT, otisk tytiny, Košice, modrá 50 h, zk. Gi 2 4001048 (x)19.101877

351 KH + KD 501049 ražené 19.104655

351, Karpatská Ukrajina, pravý dolní rohový 6-ti blok s kupóny a DČ

1 A
6001050 XX19.100584

352, TGM, rohový 4 blok s DČ + + tečkou - II. náklad 2001051 XX19.106421
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ČSR I/Ostatní známky/známky

344 - 5, Plzeň, Košice, komplletní  pás s kupóny, lehce povoleno v

perforaci
1001052 XX19.92037

ČSR I/Letecké známky/I. Letecká Emise 

ZT letecká 24/500 hnědá, krajová bez počítadel (tisk pro letecké), na

nahnědlém papíru, přetisk modrý, dvojitý a následně proveden

přetisk převrácený 14/500 v barvě hnědočervené, velmi zajímavé

5001053 (x)19.105108

L 3 ZT, otisk na lístku papíru v černé barvě, různé papíry, zajímavé 3001054 (x)19.100583

L 3 : 28 Kč / 1000 h ZT - černozelený přetisk - Gilbert zkoušeno ZT

na středu 
7001055 XX19.96928

sestava hradčanských známek s leteckými přetisky, některé

zkoušeny, vyšší katalog, odstíny, zajímavé
1 2001056 X/XX19.104560

L 1 - 3, kompletní dolní krajová řada, L 2 typ I, zk. Le, Hi 3 0001057 XX19.104558

L 1- L 3; kompletní série nezoubkované 1 0001058 X19.105002

L 1 - L3 - série letecké nezoubkované, 500 h typ I , část zkoušeno 1 2001059 X/XX19.105000

L 1 - L 3 ; 200 h - 1000 h letecké zoubkované 1 2001060 X/XX19.104998

L 1 - 3, A,A,B letecké, kompletní řada, zk. Ša, Beneši,  L 2 - typ II, u

L3 dvl 
1 0001061 XX19.94892

L 1 A ; 200 h / 14 Kč - zkoušeno Gilbert 5001062 XX19.104999

L 1 B ; letecké, modrá 14 Kč, hz 13 3/4 : 13 1/2 - zkoušeno Karásek,

Stupka- luxusní známka s dřívkem v papíru - ideálně centrovaná 
6 0001063 XX19.103371

L 2 A, typ II, letecké, krajová, 24/500 hnědá 1 4001064 XX19.99815

L 2 B typ I ; 500 h letecká velmi dobrá kvalita - slabý obtisk přetisku 2 8001065 X19.104685

L 3 ; 1000 h stříhaná + zoubkovaná , 1 x zkoušeno Mrňák 8001066 X19.105001

L 3 ; 2 kusy - odstíny základní barvy 8001067 X19.105190

Oficiální Faksimile 1920 ;  Letecké svazu českých filatelistů ke dni

československé známky 1969
4001068 XX19.104671

Oficiální Faksimile 1920 ;  Letecké svazu českých filatelistů ke dni

československé známky 1969
4001069 XX19.104672

ČSR I/Letecké známky/II. Letecké emise

L 4 - L 6; kompletní série, u 400 h tečka v papíře 3001070 XX19.105186

L 4 - 6, letecké,  kompletní řada 5001071 XX19.102575

L 4 - L 6; zkoušeno Gilbert 1601072 ražené 19.102129

L 5, letecké,  4 blok, 100/200, fialová 1 0001073 XX19.103900

Oficiální Faksimile 1923 ;  Letecké svazu českých filatelistů ke dni

československé známky 1970
4001074 XX19.104670

ČSR I/Letecké známky/III. Letecká emise

L 7 ZT, pravý dolní rohový kus, nezoubkovaný s otiskem šroubů na

okrajích, papír růžový, složky, zajímavé
5001075 (x)19.98696

L 7 - 14, ex, letecké, sestava, L 13a, L 7 - 11 A, L 8 B, L 9 C, hezké,

různí znalci
3501076 XX19.94881

L 7 - 15, letecké, 4 bloky, převážně krajové, či rohové, některé s

bordurou
3501077 XX19.94383

L 7 - L 14 - krásný set barev, typů odstínů, vše luxusní ze

specializované sbírky 
7001078 XX19.104988

L 7 - L 14  ex- sestava 5 4-bloků, 50 h a 1 Kč povleno v perforaci-

nepočítáno, vyšší hodnoty luxusní 
2001079 XX19.104989

L 7 ; dvě rozdělěného archu včetně Dč 2 - arch původně stokusový 1401080 XX19.104991

L 7 A ; 50 h zelená 4-blok, řz 12 1/4 - zkoušeno Vrba 2001081 XX19.105177

L 7, PA  (50), zelená 50 h, DČ 2, různá povolení perforace 4001082 XX19.93652

L 7A - L 14 A , včetně některých odstínů, vše luxusní, část zkoušeno

. L 7 A - zkoušeno Gilbert, L 8 A ; 1 Kč červená zkoušeno Gilbert , L

9 A - zkoušeno Gilbert

6001083 XX19.104986

L 8 ; 1 Kč rohový 25-ti blok s Dč 1 a rozměřovací křížek 1601084 XX19.105152

L 8 A ; 1 Kč červená zkoušeno Stupka + L 9 C ; 2 Kč 2501085 X19.104985

L 9 , zelená 2 Kč, různá zoubkování, zajímavé 1 0001086 XX19.104561
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ČSR I/Letecké známky/III. Letecká emise

L 9 A, letecké,rohová s bordurou, zelená 2 Kč 2001087 X19.92921

L 9 C ; 2 Kč zelená - krajový 4-blok - zkoušeno Karásek 6001088 XX19.105130

L 10, typ I, rohová s DČ 1, fialová 3 Kč 2001089 XX19.100329

L 10, typ III, letecké, rohová s DČ 2, fialová 3 Kč 1001090 XX19.92926

L 11 A, letecké, typ I, krajová s bordurou, modrá 4 Kč, zk. Vrba 1001091 XX19.103706

L 11 ; 4 Kč typ II, horní polovina archu - 25- kusů 2001092 XX19.95602

L 11, typ II, rohový 4 blok s DČ 2, modrošedá 4 Kč 801093 XX19.93391

L 11a, typ II, 4 blok s DČ 3, ohyb, modrá 4 Kč, zk. Gi 5001094 XX19.93387

L 12  ; 5 kč rohový 25-ti blok s Dč 1 a rozměřovací křížek 9001095 XX19.105153

L 12, letecké,  krajový 4 blok, hnědá 5 Kč 1001096 XX19.92908

L 13 a ; 10 kč ultramaríno s ochranou lištou ! 2001097 XX19.104990

L 14 A ; 20 Kč 4-blok , řz 12 1/4 2001098 XX19.105178

L 14 A, letecké, krajový 12-ti blok, šedomodrá 20 Kč 3501099 XX19.92073

L 15, PA  (100), fialová 30 h, DČ 1, různá povolení perforace,

přehnutý
1201100 XX19.93649

L 15, PA  (50), fialová 30 h, DČ 1 + 2, různá povolení perforace 2001101 XX19.93651

ČSR I/Letecké známky/Celistvosti

L4-6  ; Přední strana obálky R-dopisu do Vídně, frankovaná leteckými

Hospodářství a věda s přetiskem (celá série, zk. Gilbert), dofr. Karlův

Týn 1,50 Kč, příležitostná R-nálepka Praha Jubilejní výstava známek

S. Č. F. (1. X. 27), příchozí Vídeň 3. X.

4001102 ražené 19.105670

ČSR I/Spěšné známky

S1 - 3 ZT, černotisky, spěšné, papír křídový 2501103 (x)19.93789

S 1 - 2 N, spěšné, papír bílý, zk. Vrba 3501104 XX19.103804

S 1 - 2, spěšné, krajové 4 bloky s ministerskou perforací, řz 11 1/2,

otisk hřebíčku
1401105 X/XX19.104153

S 1 - 3, spěšné, sestava složek a  počítadel, zajímavé 1201106 XX19.104154

S 1 ; 2 h kompletní arch s počítadly  přeložený bez jedné známky ZP

91 
4001107 XX19.95618

S 1 N, spěšné, papír bílý, krajová s počítadlem, fialová 2 h, zk. Vr 2501108 XX19.97421

S 2 N, papír bílý, krajový 4 blok, světle zelená 5 h, zk. Vrba 7001109 XX19.100324

S 1 N - 3 N, papír bílý, S 3 - zk. Karásek, hledané 3 0001110 X/XX19.102576

S 2 VZ, spěšná s přetiskem VZOREC, zelená 5 h, zk. Stu 2001111 XX19.93063

S 1 Ms - S 2 Ms ; 4 - známková nepřeložená meziarší !

luxusníexempláře 
6 0001112 XX19.104691

ČSR I/Novinové/OT/Známky / ZT 

sestava zkusmých tisků 1001113 (x)19.104684

NV 1 - 6 ZT, černotisky, Sokol v letu, sestava, zajímavé 4001114 (x)19.104155

NV 1,  Zkusmé tisky v aršíkové úpravě , pozdější dotisk 3001115 X19.104637

NV 2, novinové, Sokol v letu, kompletní ma 1/2 rozdělěný arch,

zelená 5 h, s DZ 37-28, tazítko Užhořrod, 10/IV/20
2001116 ražené 19.98107

NV 2, novinové, Sokol v letu, rohové 4 blok a známky s DZ, zelená 5

h
1001117 X/XX19.98118

NV 2, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky a známky s DZ, zelená

5 h, sestava
3001118 X/XX19.98121

NV 2, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky a známky s DZ, zelená

5 h, sestava
3001119 X/XX19.98133

NV 2, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky a známky s DZ, zelená

5 h, sestava 1 x razitkovaná
3001120 X/XX19.98129

NV 2, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky a známky s DZ, zelená

5 h, sestava, 1 x otisk dělící linky
3001121 X/XX19.98132

NV 2, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky a známky s DZ, zelená

5 h, sestava, otisk dělící linky
4001122 X/XX19.98138
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ČSR I/Novinové/OT/Známky / ZT 

NV 4, novinové, Sokol v letu, rohové  s DZ, fialová 10 h, retuše na ZP

92
1001123 X/XX19.98114

NV 4, novinové, Sokol v letu, rohové  s DZ, fialová 10 h, sestava, 1 x

otisk mezernice na okraji
3001124 X/XX19.98117

NV 4, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky a známky s DZ, fialová

10 h, 2 x bez počítadel, 1 x dělící linka
3001125 X/XX19.98135

NV 4, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky a známky s DZ, fialová

10 h, retuš, 1 x dělící linka
3001126 X/XX19.98140

NV 5 N, nevydaná, novinová, Sokol v letu, fialová 20 h, zk. Vrba 3501127 XX19.103703

NV 5, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky  s DZ, modrá 20 h 2001128 X/XX19.98141

NV 5, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky s DZ, modrá 20 h,

hnědá skvrnka v papíru
2001129 XX19.98112

NV 6 ST ; 30 hnědá, spojené typy, svislá dvoupáska II + I typ 6001130 XX19.105131

NV 6 VZ, ŘZ 13 3/4, novinová, Sokol v letu, hnědá 30 h, zk. Vr 3501131 XX19.97397

NV 6, novinové, Sokol v letu, rohové  s DZ, hnědá 30 h 1001132 XX19.98110

NV 6, novinové, Sokol v letu, rohové  s DZ, hnědá 30 h 1001133 XX19.98111

NV 7, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky a známky  s DZ,

oranžová 50 h
2001134 X/XX19.98142

NV 8, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky  s DZ, červenohnědá

100 h, 1 x dělící linka
3001135 X/XX19.98143

NV 14 - 22, novinové, rohové kusy s DČ, sestava 1201136 XX19.93642

NV 15, dvouznámkové svislé meziarší, modrá 5 h, na několika

místech slabší papír
5001137 X19.104552

NV 15, novinová, rohová s otiskem lišty na horním okraji, modrá 5 h 3001138 XX19.103704

OT 1 - 3, na 1/4 rozdělené kompletní archy (6 známek chybí) s DČ a

počítadly, hledané, obsahují spojené typy u 30 h 
1 2001139 XX19.104646

OT 3, levá horní rohová dvoupáska 2 x typ II 3501140 XX19.100311

ANV 18 ; novinový aršík, 7 kusů typy V, V, III, IV, I, II, III 1001141 XX19.104281

DR 1 - DR 2 - náklad I + II 1001142 XX19.104659

ČSR I/Celiny ČSR  I

CDV 31 a -e (5), Mezinárodní olympijský kongres, kompletní řada 7001143 (x)19.94931

ČSR I/Doplatní známky

CDV 32 zaslaná do Valšova, zde opatřena doplatkem 100 h,

zajímavé
1001144 ražené 19.94929

ČSR I/Celiny ČSR  I

CDV 52/5, Huklivý, adresovaná do Prahy, dírky od pořadače 3001145 ražené 19.94930

ČSR I/Doplatní známky

DL 1 - 14 ZT ex, černotisky, sestava 6001146 (x)19.100291

DL 1 - 14, doplatní, DL 14, krajová s počítdlem ( přeloženo mezi

známkou a počítadlem) 
7001147 XX19.90451

DL 5 VZ, obtisk, ŘZ 10 1/2, doplatní, přetisk VZOREC, hnědoolivová

25 h, zk. Gi
1 6001148 XX19.76757

DL 6, doplatní, krajová s otiskem lišty na  okraji, hnědoolivová 30 h,

zajímavé
2501149 XX19.103705

DL 6 VZ, hnědoolivová 30 h, zk. Vrba 2501150 XX19.104414

DL 6 VZ C ; 30 h doplatní s přetiskem Vzorec - ve 4-bloku  velmi

vzácné! - krajový kus s vynechanou spodní vodorovnou perforací 
2 0001151 XX19.101884

DL 7 VZ, doplatní přetisk vzorec, řz 13 3/4, hnědoolivová 40 h, zk.

Vrba
3501152 XX19.99247

DL 8 VZ, doplatní přetisk vzorec, řz 13 3/4, hnědoolivová 50 h, zk.

Vrba
3501153 XX19.99246

DL 11 ZT, krajová s počítadlem, hnědočervená 400 h, zk. Mr 3001154 XX19.105036

DL 13, doplatní, rohová s počítadlem, 1000 h fialová, ZP 100 1201155 XX19.91927

DL 14 ZT, černotisk, papír křídový, 4 blok, 2000 h 1 0001156 (x)19.104413

str. 30 / 80Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Doplatní známky

DL 14, doplatní, modrá 2000 h, koncová hodnota 4501157 XX19.100084

DL 15 - 28, doplatní, svěží řada včetnš 16a, 19a, 27 - odstíny, DL 20

+ 21, zk. Gilbert, hezké
6001158 XX19.98267

DL 15 - 30, doplatní řada, včetně DL 24a 8001159 XX19.93631

DL 16 PP, přetisk převrácený, doplatní 20/3 fialová, přetisk modrý,

zk. Beneš
1 4001160 XX19.99984

DL 16, doplatní, pravý dolní rohový 4 blok, s DV - přerušená větev,

20/3 fialová
1001161 XX19.103695

DL 16, retuš, přetisk fialový, 20/3 fialová, dvoupáska, zk. Gi 2001162 ražené 19.105035

DL 19, Rt, rámečkový typ, doplatní 50/75 šedozelená, zk. Vrba 6001163 X19.100218

DL 20, doplatní, 60/50 fialová 1001164 XX19.99401

DL 21, doplatní, 60/50 modrá, rohová s počítadlem, ZP 100 2501165 XX19.103687

DL 21, doplatní, 60/50 modrá - dřívko 1001166 XX19.99400

DL 24  levý dolní rohový čtyřblok 100/80 olivová 1401167 XX19.104638

DL 28, doplatní, krajová s počítadlem, 200/400 modrofialová 2001168 XX19.103738

DL 28, doplatní, rohová dvoupáska s počítadly,  200/400modrofialová 1401169 XX19.79217

DL 28, doplatní, tlustý papír , neúřední perforace, řz 11 1/2, 200/400

modrofialová,  zk. Stupka, zajímavé
2001170 XX19.100285

DL 31 - 41, doplatní, kompletní svěží řada 3001171 XX19.102638

DL 41, doplatní, krajový 4 blok s částečným obtiskem , 200/500

zelená, koncová hodnota
2001172 XX19.104156

DL 42 - 7, doplatní, HaV, kompletní svěží řada 1001173 XX19.102639

DL 44 - 5, sestava řádkových zoubkování, včetně DV přetisku,

zajímavé
1201174 XX19.104157

DL 45 B + DL 47 B ; 500 h + 600 h fialová ( zkoušeno ) 3501175 X/XX19.105189

DL 45, doplatní, krajová 50/500 zelená, zk. Gilbert 1001176 XX19.101993

DL 45 B, doplatní, hz 13 3/4 : 13 1/2, krajový 4 blok, 50/500 zelená 4501177 XX19.103739

DL 48 - 54, doplatní, OR, kompletní svěží řada 1001178 XX19.102640

DL 50 A, doplatní 4 blok, vrása , 50/150 červená, zajímavé 1201179 XX19.94734

DL 53, doplatní, DV I/1, hnědá 100 h 1001180 X19.102332

DL 55 N, doplatní nezoubkovaná, červená 5 h, atest Káňa 2 4001181 XX19.101246

DL 56 ZT, doplatní, černotisk, papír křídový, nezoubkovaná 10 h, zk.

Ma, Ka - pozdější tisk 
2001182 (x)19.99554

DL 57 N ; 20 h červená - luxusní široký střih, krásný kus - hledané 4 0001183 XX19.105009

DL 60 N ; 50 h červená - luxusní široký střih, krásný kus - hledané 4 0001184 XX19.105008

doplatní, sestava známek, zajímavé 3001185 X/XX19.103836

Porto Provisorium, 6-ti blok, 7Ad, rumělková 15 h, s přetiskem

"PORTO", razítko VIMPERK, 17/IV/20, na výstřižku
2001186 ražené 19.103801

ČSR I/SO 1920/Hradčany - Stříhané 

SO 1920 ZT pro Hradčany, přetisk černý na lístku papíru, zk, Ka, Gi 6501187 (x)19.99545

SO 2, dvojitý přetisk, fialová 3 h, zk. Vrba 1 0001188 X19.96925

SO 3, typ II, modrozelená 5 h, zk. Tri, Mr 8001189 XX19.74974

SO 4, zelená 10 h, přetisk SO 1920, zk. Karásek, Vrba a atest Vrba,

velmi hezká a hledaná známka
12 0001190 XX19.100987

SO (4)N, přetisk černý, červená 10 h 2501191 XX19.102119

SO 5, typ II, cihlově červená 15 h, zk. Mrňák 4001192 XX19.100590

SO 5, typ II, dvoupáska, cihlově červená 15 h,  DV - vyštípnuté

písmeno "S"
1 5001193 XX19.72379

SO 5, STs, krajová dvoupáska se spojeným spirálovým typem,

cihlově červená 15 h, nový lep, zk. Karásek
8 0001194 (x)19.99192

SO 12, levá dolní rohová dvoupáska s počítadly a DZ, fialová 50 h,

hledané
2001195 XX19.100314

SO 14 ZT přetisk červený, žlutooranžová 60 h, zkoušeno GIlbert 7001196 X19.105033
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ČSR I/SO 1920/Hradčany - Stříhané 

SO 14, krajová s počítadlem, žlutooranžová 60 h 1001197 XX19.98445

SO 15, krajová s počítadlem, šedozelená 75 h, ohyb v počítadle 1001198 XX19.101901

SO 16, krajová s počítadlem, olivová 80 h 1001199 XX19.101900

SO 17, hnědá 100 h, krajová s počítadlem 1001200 XX19.99688

SO 17, krajová s počítadlem , hnědá 100 h 501201 X19.104410

SO 17 ; 100 h hnědá krajový kus s posunem přetisku a počítadlem -

poškození papíru v rohu ( díra) 
2001202 X19.103270

SO 18 ; 120 šedá , 4 blok zkoušeno Gilbert 3001203 XX19.104668

SO 19 ; 200 h ultramarínová - karmínový přetisk !  pravá horní

rohová dvoupáska 
3001204 XX19.103280

SO 19 ; 200 h ultramarínová - levý horní rohový 4-blok 3001205 XX19.103279

SO 19 ZT, přetisk černý, ultramarin 200 h, zk. Ka 5001206 XX19.92847

SO 19, krajová s počítadlem, ultramarin 200 h 1201207 XX19.100257

SO 19, přetisk karmínový , ultramarin 200 h 1001208 XX19.99691

SO 20, krajová s počítadlem, zelenošedá 300 h 2501209 XX19.101903

SO 20, zelenošedá 300 h 1201210 XX19.99709

SO 20, zelenošedá 300 h, zk. Gilbert - velmi světlý odstín základní

známky 
1201211 XX19.99710

SO 21 ; 400 h - 4-blok ; zk. Pittermann 2001212 XX19.97315

SO 22, přetisk modrý, hnědá 500 h, zk. Gilbert 1001213 XX19.99701

SO 22, přetisk modrý, hnědá 500 h, ZP 74/I. TD 1001214 XX19.99702

SO 22 a ; 500 h černý přetisk 2001215 XX19.101880

SO 22 a ; 500 h černý přetisk - krajová známka s deskovou vadou 3001216 XX19.101879

SO 22 a ; 500 h černý přetisk -dřívko,  krajový 4-blok 1 0001217 XX19.101878

SO 22a, přetisk černý, hnědá 500 h, krajová velmi tmavá základní

známka 
1401218 XX19.99699

SO 23, přetisk modrý, fialová 1000 h, zk. Gilbert 2001219 XX19.99284

SO 23, přetisk modrý, krajová s počítadlem, fialová 1000 h 3001220 XX19.100256

SO 23 ; 1000 h - rohová dvoupáska s modrým přetiskem, chybně

označeno jako očerný přetisk - zkoušeno Hefer 
5001221 XX19.105116

SO 23 ; 1000h fialová s modrým přetiskem ve 4-bloku 1 0001222 XX19.96886

SO 23a, přetisk černý, částečný obtisk základní známky, fialová 1000

h, zk. Tr, Le, Mr, zajímavé
2 6001223 X19.104409

ČSR I/SO 1920/Hradčany -  zoubkované

SO 1 - 23 ex, sestava, neúřední, tzv. minisreské zoubkování, řz 11

1/2, zajímavé
7001224 X19.100582

SO 1 - 22 A,B,C,D,E ex, svěží sestava zobkovaných známek s

přetiskem SO 1920
1 0001225 XX19.102642

SO 3 A, typ II, tmavě modrozelená 5 h, 4 blok s DV - tečka za

hodnotovou číslicí, katalog POFIS tento odstín neuvádí
2001226 XX19.100286

SO 3 B, typ II, 4 blok, modrozelená 5 h, TD IV 1001227 XX19.98726

SO 3 C, typ II, 4 blok, tmavě modrozelená 5 h, TD III, ZP 27/30,

katalog POFIS tento odstín neuvádí
5001228 XX19.98723

SO 3 Ca, typ II, tmavě modrozelená 5 h, DV - tečka v hodnotovém

štítku, tentio odstín katalog POFIS neuvádí
2001229 XX19.98678

SO 5 A, příčkový typ, krajová,  cihlově červená 15 h, zk. Gi 1401230 XX19.98677

SO 5 A, spirálový typ I , cihlově červená 15 h 1001231 X19.98691

SO 5 A,STp, spojený příčkový typ, ZP 4/I. TD, krajový 4 blok,  cihlově

červená 15 h, atest Káňa
2501232 XX19.101254

SO 5 E, typ II, cihlově červená 15 h, zk. Gi 1801233 XX19.93784

SO 6 - 21 ex, sestava, neúřední, tzv. minisreské zoubkování, řz 13

3/4
5001234 X/XX19.100579

SO 8 Da, typ II, černofialová 25 h, bez lepu, atest Káňa 1 0001235 (x)19.101259
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ČSR I/SO 1920/Hradčany -  zoubkované

SO 9 - 20 ex, sestava, neúřední, tzv. minisreské zoubkování, řz 11

1/2, zajímavé
6001236 XX19.100588

SO 14 C ZT, přetisk červený, žlutooranžová 60 h, zk. Mrňák, Vrba 6001237 XX19.103700

SO 16 - 21 ex, sestava, neúřední, tzv. minisreské zoubkování, hz 13

3/4 : 13 1/2, razítko "neprodejné", zajímav=
2501238 X19.100581

SO 16 - 22 ex, sestava, neúřední, tzv. minisreské zoubkování, řz 11

1/2, razítko "neprodejné", zajímav=
4501239 X19.100580

SO 16, neúřední perforace, řz 11 1/2, olivová 80 h, zk. Káňa 2001240 XX19.92814

SO 18, řz 11 1/2, neúřední, tzv. ministerská perforace, krajová, 120 h

šedá, zk. Stupka, hledané
3501241 XX19.98421

SO 18 světle šedá ! , neúřední, tzv. ministerská perforace, řz 13 3/4,

světle šedá 120 h, zk. Vrba
1 5001242 X19.101514

SO 20, 22a, neúřední, tzv. minisreské zoubkování, řz 13 3/4 3001243 XX19.100578

ČSR I/SO 1920/Sestavy, Ostatní

Sestava známek na výstřižku, dražší známky - úzké střihy, bez

záruky 
2001244 ražené 19.103283

SO 24- SO 25 N ; 500 h + 1000 h nezoubkované - na nahnědlém

papíru - řídký výskyt ! zkoušeno Gilbert 
7 0001245 (x)19.104650

SO 24 - 5, TGM, kompletní řada, 1 x zk. Mr, Fi 2 6001246 X/XX19.104559

SO 26 - 7, spěšné, sestava zajímavostí včetně černého přetisku 1401247 X/XX19.104158

SO 26 - 7 + a, spěšné, přetisky modré a černé 2001248 XX19.102643

SO 26a, přetisk černý, spěšné, 4 blok, fialová 2 h 3001249 XX19.92043

SO 26a, spěšné, přetisk černý 2 h fialová, DV přetisku - bez písmena

"S" , zk. Vr, zajímavé
3 0001250 X19.104564

SO 26 Na, přetisk černý, papír bílý, spěšná 2 h fialová, zk. Gi 2 0001251 X19.104563

SO 27, spěšné, přetisk modrý, krajová s posunem přetisku, zelená 5

h, hezké
3001252 X19.102120

SO 27a, přetisk černý,  spěšné, zelená 5 h 2001253 XX19.100310

SO 27a, přetisk černý, řz 11 1/2, spěšné, zelená 5 h zk. Stupka 2001254 XX19.100309

SO 28 - 31, novinové Sokol v letu, sestava posunů přetisku a

nedotisků 
3501255 X/XX19.104407

SO 32, novinové, krajový 4 blok s vynechaným letopočtem, hnědá 30

h (silně vybledlá barva)
1801256 X/XX19.104159

SO 33 - 43, doplatní, kompletní řada 3001257 X/XX19.102644

SO 33 - 42, doplatní, kompletní řada ve 4 blokách, některé krajové,

hezké
1 4001258 XX19.97109

SO 33 -  43 ex  - mekompletní, něktěré hodnoty vícekrát - včetně

některých deskových vad a posunů přetisků 
2001259 X/XX19.104652

SO 33a, přetisk černý, doplatní, hnědoolivová 5 h, ohyb, zk. Vrba 2 0001260 XX19.93355

SO 42, doplatní, krajový 4 blok, zelená 500 h ZP 2-13, přetisková

deska A/2, DV ZP 13 - "2" bez hlavy
4001261 XX19.102064

SO 43, doplatní, krajový 4 blok, fialová 1000 h ZP 2-13, přetisková

deska A/2,  DV ZP 13 - "2" bez hlavy
6001262 XX19.102065

SO, doplatní, sestava bloků 1001263 XX19.104160

ČSR I/Známky polní pošty/Vojenské

PP 2 - 4 , vojenské, Sibiř, nezoubkované, barevné odstíny, 1 x bez

lepu,  obtížné sestavit 
1 0001264 X/XX19.104408

PP 4, vojenské, nezoubkovaná, 1 R hnědá 1001265 (x)19.91859

ČSR I/Známky polní pošty/Lvíčci

sestava lvíčků obsahuje malá a velká šavlem třetí nákla, s přítiskem

s 1920 i bez 
8001266 XX19.104131

PP 6, velká šavle, 1R modrá 2001267 XX19.102165

PP 10, PP přetisk převrácený, velká šavle. 10K/1R, zk. Lešetický,

Gilbert, vzácné
1 6001268 X19.103800

PP 12, 25 k/1 R, obtisk letopočtu ! malá šavle, zk. M,Gi, hledané 1 6001269 XX19.104588
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ČSR I/Známky polní pošty/Lvíčci

PP 14, velká šavle, vynechaný letopočet "1920",,  50k/1R, zk. Gi, 

hledané
1 8001270 XX19.104565

ČSR I/Skautské známky/Známky

SK 1 - SK 2 ; specializovaná sestava Skautské 10 h + 20 - obsahuje

základní série, v různých odstínech - prostřední řádek 3 falza pro

srovnvací účely, ostatní pravé - specialisty hledané 

1 4001271 X/XX19.104132

SK 1 - SK 2 ; 10 h modrá + 20 h červená 3001272 ražené 19.106462

SK 1, modrá 10 h,  na obálce adresované Okresní hospodářské radě

Žižkov, razítko " NV "
8001273 19.92755

SK 1a, světle modrá 10 h, zk. Vrba -  hledaný odstín 1 0001274 ražené 19.104406

SK 2, červená 20 h na obálce adresované na Zemský obilní ústav v

Praze , razítko NV a s otiskem razítka POŠTA SKAUTU PRAHA

1918 s vepsaným datem 14/11, rámečkové razítko "Dopis od

skauta", signováno Vrba

1 2001275 19.94062

SK, 2, skautské, obtisk, červená 20 h, zk. Gilbert 2001276 XX19.103691

ČSR I/Skautské známky/Zkusmé tisky

SK 1 ZT, skautské, červená 10 h, signováno Dvořák, obrácená

barva, hledané
2 4001277 XX19.99343

ČSR I/Novinová Provizoria

PD 1, potravní daň 1Kč/25h, olivová, hledané 1001278 ražené 19.92761

PD 3, potravní daň, 1 Kč/250 oranžová 3001279 XX19.104405

ČSR I/Exilové aršíky 

1945, Brusel text valonský 3001280 XX19.98279

AS 3 c - A 329-30, Bratislava 1937 s  přítiskem pro výstavu NY 1939,

přítisk černý, znak zelený
1 4001281 XX19.96235

AS 8 a - A 329-30, Bratislava 1937 s  přítiskem pro výstavu NY 1940,

 přítisk černý, znak černý
1 0001282 XX19.96406

AS 9 e - A 342 - 3, Praga 1938, zelený přítisk výstavního pavilónu

uprostřed, s  přítiskem pro výstavu NY 1940,  přítisk černý, znak

černý

1 0001283 XX19.96423

AS 10 a, A 342/3, přetisk černý, přítisk černý s destičkami 1 2001284 XX19.98280

1939  New York,  ZT, stříbrný  přítisk ,zelený text  ( Slovak Fair 1940)

na aršíku Bratislava 1937
5 0001285 XX19.104566

ČSR I/Nepřijaté návrhy

příležitostný aršík k výstavě Bratislava 1937 v barvě hnědé 5001286 XX19.103718

ČSR I/Karpatská Ukrajina

4,5,5b,,6,7,8,9  kat. Majer 2600 Kč  krásná sestava svěžích známek

s typickými výrobními vynechávkami lepu
7001287 XX19.84207

6 a ; 40 h zelená kompletní arch s datem tisku - kat. cena Majer 3 6001288 XX19.89014

7; 60- kompletní arch s deskovým číslem - kat. cena Majer 24 000 Kč

- řídký výskyt 
8 0001289 XX19.89013

8 a ; 100 modrá  - kompletní arch s deskovým číslem - kat. cena

Majer 30 000 Kč - řídký výskyt 
8 0001290 XX19.89012

9 a ; 200 - kompletní arch s deskovým číslem - kat. cena Majer 40

000 Kč - řídký výskyt 
9 0001291 XX19.104133

Majer 7, dolní 8-mi známkové meziarší s DČ, červená 60  h, 

kat.1800
6001292 XX19.105023

Majer 9, dolní 8-mi známkové meziarší s DČ, hnědá 200 h, 

kat.12000
3 0001293 XX19.105022

ČSR I/Celiny ČSR  I

CDV 39(1-18), kompletní řada, 1928, Jubilejní, některé s červeným

razítkem, některé flíčky
9001294 (x)19.94909

CDV 67 (1-8), kompletní řada 6001295 (x)19.94908

CDV 71 (1-8), X. Všesokolský slet 1938, obrazové dopisnice, 

kompletní řada
3001296 (x)19.94923
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1 - 19; zk. Ka 7001297 XX19.102913

1; LH + PH rohové 4 -bloky 1 0001298 XX19.104219

2, rohový 4 blok s DČ 1A, hnědá 10 h 2001299 XX19.106423

3;  4 -blok s DV 100 2001300 XX19.102905

3; PH + PD rohové 4 -bloky 1601301 XX19.104221

4;  4 -blok s DV 100 2001302 XX19.102907

4, rohový 4 blok s DČ 1A, zelená 25 h 2001303 XX19.106424

4; rohový 4 -blok 1401304 XX19.102888

5; levý rohový 4 -blok s DČ  2A 1001305 XX19.104218

5; PH + PD rohové 4 - bloky 2001306 XX19.104220

7; horní  + dolní 10-ti pás a nápichové body 5001307 XX19.104223

7; LD rohový 4 -blok 3001308 XX19.104222

11 DV - chybějící  tečka za  "u", fialová 1,20 Kč, zk. Gi 2501309 XX19.95497

11; PH rohová známka , široký okraj - tisková tečka 3501310 XX19.104093

11; levý rohový 4 - blok, úzký okraj - Dč  1A, zk. Gilbert 4001311 XX19.104071

12 ;4 ; 25 h tohový kus s Dč 1 A 1001312 X19.82908

12; levý rohový 4 -blok;  okraj úzký, Dč 1  -  zk. Gilbert 3001313 XX19.104070

12; rohová známka PH 1601314 XX19.104096

13, rohová s DČ 1, okraj úzký, žlutozelená 1,60 Kč, zk. no 5001315 XX19.90473

13; rohová známka PH 3501316 XX19.104094

14, rohový 4 blok s  DČ 1, s tečkou, okraj úzký, zelená 2 Kč

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 modrá 40 h

2001317 XX19.95571

14; rohový 4 - blok  / široký okraj 3001318 XX19.102945

15; rohová známka ,dč 1 A - okraj úzký 3501319 ražené 19.104216

15; rohová známka LH, široký okraj 5001320 XX19.104098

16 ; rohová známka s Dč 1 - okraj úzký - tisková tečka 4001321 ražené 19.104068

16; chybí tečka za "u" 3001322 XX19.102912

16; rohový 4 -blok  s Dč 1 - tisková tečka - šiorký okraj - hledané 2 0001323 XX19.104069

17 - 19; KH + KD + KL + KP - luxusní kusy 3 0001324 XX19.104066

19 ; pravá horní rohová známka s kouponem 1 0001325 XX19.104072

20 - 27, PA (100), lipové listí, kat. 1150 6001326 XX19.104212

20 - 27; meziarší  4 - zn. s okrajem ; horní + dolní 3001327 XX19.104227

20 - 27; rohové 4 -bloky  miniatury 1601328 XX19.104224

25 a);  Krejný;  rohové 4 -bloky , miniatura 5001329 XX19.104225

28 - 31; rohové 4 -bloky s DČ š + ú ( komplet) - velmi obtížné sestavit

! 
1 4001330 XX19.102940

28; 4 -bloky, miniatura, 1,1A; š/ú - okraj 1001331 XX19.104226

29; rohové známky s DČ 3, 3A,, š,4, 4A,š 701332 XX19.104067
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30; rohové 4 -bloky ; š + ú; 3,3A; 4,4A 1801333 XX19.102979

31, rohové s DČ 3 + 3A, okraj  široký 1001334 XX19.99536

31; rohové 4 -bloky s DČ 1/ 3A, š + ú 4001335 XX19.103751

32 - 35; VK - 3,4 + a * 1801336 XX19.102955

33 - 5,  PA ( 100), sestava, kat. 1200 6001337 XX19.104211

35, PA (100), města a krajiny, 2,50 K modrá, + 2001338 XX19.104213

36 - 37 II.; L + P známky s okrajem  DZ ++/** 1001339 XX19.102926

36 - 40, 45 - 49; KH + KD 3501340 XX19.102917

36 a; KL + KP horní rohové 1401341 XX19.102918

36 a;  VK - 9,10 ++ a ** 6001342 XX19.102890

36; ( 4 + 2K) rohový 6-ti blok PH + PD; * a + 1001343 XX19.103750

36 a; VK - 1/4, ++ 2001344 XX19.103748

37 II.; VK -1/4; **  a ++ 7001345 XX19.103746

37 II, VK 9 + 10, šedomodrá 4 Kč * 2501346 XX19.98754

37 II.; VK - 11 / 12 1201347 XX19.103745

38  * ; rohové 4-bloky s kupony 1601348 XX19.89594

38 - 40, města, kupony horní a dolní 1601349 XX19.68968

38 - 40; L + P známky s okrajem DZ + a * 2001350 XX19.102927

38; ( 4 + 2K) rohový 6-ti blok PH + PD; + a  * 5001351 XX19.103741

38; KP - h * a + 1401352 XX19.102803

38; rohový známky ; levá horní  + pravá dolní + 1001353 XX19.102798

39 - 40; pravé horní rohové KH 1001354 XX19.102808

39; ( 4 + 2K) rohový 6-ti blok PH + PD; + a  * 5001355 XX19.103740

39; KP - h + KP - d * 1201356 XX19.102811

39; VK - 2, 4 + a * 2501357 XX19.102874

39; VK - 4 + 1001358 XX19.102806

40; HK + KD 1001359 XX19.102813

40; ( 4 + 2K) rohový 6-ti blok PH + PD * 4001360 XX19.103731

40; KP - d 1201361 XX19.102810

40; VK - 2 a VK - 4  * 3501362 XX19.103775

41 - 44; kompletní sestava známek s okrajem a DČ či DZ 1601363 XX19.102914

42; rohové 4 -bloky  * a +, miniatury 1401364 XX19.102869

43; rohové 4 -bloky; miniatury ;  * a + 1401365 XX19.103774

44; rohové  4 -bloky miniatury * 2501366 XX19.102872

45 - 49; KH + KD 1201367 XX19.102900

45 - 49; VK - 8 2001368 XX19.103758

45 a ; VK - 9 /10 ** a ++ 1201369 XX19.102859

45 a s dz ++, 46 s dz hvězdička, 46 s dz +, 47 s dz hvězdička, 47s dz

+, 48 s dz hvězdička ( pov. perforace) 49 ; 20 K s dz hvězdička  (

pov. perforace) - sestava 7 kompletních archů - kat. cena 7000 Kč 

4 0001370 XX19.104136

45, zelená 5 K, VK 1 a 2, + 2001371 XX19.99585

45; horní pás z okraje PA * 3501372 XX19.95849

45; KL + KP s * 1201373 XX19.95861

45; L + P okraj s DZ + a * 1201374 XX19.102931

45; L + P;  VK - 13 * 3501375 XX19.95858

45; pravý horní + dolní; VK - 5 ** 701376 XX19.95846

45; rohové známky LH + PH + 1801377 XX19.102965

45; VK - 1/4 ** a ++ 1401378 XX19.102866

45; VK - 5 * 1801379 XX19.95850
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45; VK - 9/10 + a * 8001380 XX19.102863

45a,  PA ( 100), DZ **, kat. 600 3001381 XX19.104210

46; horní pás z okraje PA + 801382 XX19.95840

46; pravý horní + dolní; VK - 5 + a* 1401383 XX19.95838

46; VK - 1/4 * a + 1601384 XX19.102854

47 - 49; okraj PA s PZ  + a * , ++ a ** 1401385 XX19.102921

47; DV - 9/10 + a * 1801386 XX19.102845

47; horní pás z okraje PA * - přeložený 3501387 XX19.95870

47; VK - 1/4 * a + 2001388 XX19.102848

48, PA (100), krajiny města, 10 K modrá +, kat. 1500 7001389 XX19.104208

48, modrá 10  K, VK 1 - 4, * 1001390 XX19.99593

48, VK 1 - 4, modrá 10 Kč + 2001391 XX19.98755

48; VK - 5 1001392 XX19.102901

48; VK  - 7 1201393 XX19.102897

48, VK 9 + 10, modrá 10 Kč * 1601394 XX19.98756

48; VK - 11/12 1201395 XX19.103771

48; P + D; VK -13 1401396 XX19.103769

48; VK - 9/10 + a * 4001397 XX19.102842

49 ; 20 Kč kompletní arch ! s DZ **  - přilepeno k podkladu - lomy v

okrajích 
3001398 (x)19.104194

49; KH + KD 701399 XX19.103761

49; KL + KP ** 1001400 XX19.102923

49; VK - 1/2; * a +, * a + 4001401 XX19.103766

49; VK - 1 + VK - 3 ++ 2001402 XX19.103763

49; pravý horní + dolní ; VK - 5; ++ 3001403 XX19.95877

49; pravý  VK - 9 ++ 1601404 XX19.103760

49; VK - 9/10 * 3501405 XX19.102834

49; VK - 11/12 2501406 XX19.103762

49; L + P VK - 13 ++ 3001407 XX19.102920

49; L + P; KD  s DZ  ++ 1001408 XX19.103768

50 - 51; VK - 8,14,15,16 1801409 XX19.102939

50 - 51  ; VK 19 a - 20; kat. cena 200  Kč 1401410 XX19.96956

50 - 51; VK -21 1601411 XX19.102946

50 - 51; VK - 22 1801412 XX19.102947

52 - 53;  4 -bloky "miniatury" 3001413 XX19.102937

52 - 53; VK - 8, 14, 15, 16 1601414 XX19.102933

52 - 53 rohová miniatura ve 4 - blocích VK - 19 / 20 3001415 XX19.80568

52 - 53; VK - 21 1201416 XX19.102949

52 - 53; VK - 22 1001417 XX19.102950

54 - 56, 54a - 56a; rohové 4 -bloky; miniatury 1601418 XX19.103757

57 a; rohové 4 -bloky miniatura ** 1001419 XX19.102828

57; "miniatura " + 1001420 XX19.102835

57 - 61, PA (50), krajiny, hrady, města 8001421 XX19.104644

57; rohové 4 -bloky  2 x miniatura *  š,ú 1201422 XX19.102831

58; rohové 4 -bloky  2x miniatura + 1401423 XX19.102822

58; rohové 4 -bloky 2 x  miniatura * 1401424 XX19.102825

59 a; rohové 4 -bloky miniatury +/* 1201425 XX19.102819

60; rohové 4 -bloky;  2 x miniatura 2001426 XX19.102818

60a,  PA ( 100),  *, modrá 2,50 K 2001427 XX19.104206
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61; rohové 4 -bloky - miniatury 2001428 XX19.102816

61 a); rohový 4 -bloky miniatury + 1201429 XX19.102815

62 - 63; rohové VK - 21 levý  horní široký 1001430 XX19.102954

62 - 63; levé dolní VK - 22; úzký 1001431 XX19.103756

62 - 63; rohové VK - 22 pravý horní široký 1001432 XX19.102952

64 - 67; rohové 4 -bloky; miniatury 2501433 XX19.103755

68 - 71, Mozart, VK 19 a 20,  horní a dolní - miniatura 2001434 XX19.69076

72 - 73 ; 4- bloky s pravým okrajem s DZ * a + 2001435 XX19.80576

74 - 77; VK - 1/4 5001436 XX19.102957

74 - 77; VK - 6/ VK - 7 6001437 XX19.103780

74 - 77; VK - 9/10 7001438 XX19.103779

74 - 77; VK - 11/12 3501439 XX19.103777

74 - 7, A. H., miniatura o 16-ti známkách a 4 blok 102 s DV 89,90 3001440 XX19.105101

78 - 89; KREJNÝ; rohový 4 -blok, miniatury 3001441 XX19.104228

78 - 99;  4 - bloky 2001442 XX19.95930

82,  PA ( 100), A.H. 2001443 XX19.104205

90 - 92 + 94 ; kompletní archy 50 kusové - 4 kusy 8001444 XX19.104204

90 - 95; KREJNÝ; rohový 4 - blok, miniatury - obtížné sestavit 1 0001445 XX19.104230

96 - 99 - kompletní archy, luxusní kvalita, nepřeložené, hledané

kompletní archy 
7 0001446 XX19.105272

96 - 99 ; 10 h - 50 h - kompletní rohová miniatura VK -1 / VK 4  1 5001447 XX19.102128

96 - 99; KL - KP 1401448 XX19.102930

96 - 99; VK -  5 5001449 XX19.103782

96 - 99; levé horní ; VK -10 7001450 XX19.95887

96 - 99; levé dolní ; VK - 13 6001451 XX19.95897

96 ; 10 K zelená Hitler ; VK 1 / VK 4 - kompletní miniatura 2501452 XX19.99579

96 ; 10 K zelená Hitler ; VK 9  + VK 10 1601453 XX19.99581

96; KL + KP + KH + KD + VK - 13 1601454 XX19.104236

96; pravé rohové KH + KD 701455 XX19.103787

97; horní VK - 5 701456 XX19.104234

98  VK 5 ; 30 K červená  Hitler 2001457 XX19.99582

98 - 99; VK - 6, VK - 7 1 0001458 XX19.95890

98 ; 30 K červená  Hitler; 98 KL + 98 KP + KH + KD 1601459 XX19.99584

99 ; VK - 2 a VK - 3 1601460 XX19.97281

99; dolní VK - 5 1601461 XX19.104235

99; VK - 6/7 5001462 XX19.104231

99; VK - 9 3001463 XX19.104233

100 - 101, Červený kříž III, miniatury s letopočty v rozích 1401464 XX19.69072

100 - 1, Červený kříž III, kompletní archy 3501465 XX19.104734

100 - 101; rohové známky LD + PD; rohové 4 -bloky LD + PD 2001466 XX19.104238

102,  PA ( 100), 6 ks PA, den známky, různé TD 2001467 XX19.104186

102; 4 -bloky s DV 82/2, 89/2, 90/3 1601468 XX19.104239

103 - 105 ; 1943 Zimní pomoc - kompletní archy - dobý stav 5001469 XX19.104184

106 - 107; VK - 1/4 3001470 XX19.103786

106 - 107; VK  - 6/7 3001471 XX19.104057

106 - 107; L + P horní VK - 9/10 3501472 XX19.103788

106 - 7, PA (100), narozeniy A.H. - luxusní 1 0001473 XX19.104203

106; VK - 5 701474 XX19.104058

108 - 1110, PA (100), Wágner 5001475 XX19.85602
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111;  4 -bloky miniatura 3501476 XX19.102970

111; Pamětní aršík se známkou Heydrich 3 0001477 19.104054

112, PA (100), Německý červený kříž 2001478 XX19.104190

113 - 15, PA (100), výročí Protektorátu 6001479 XX19.104189

115, výročí Protektorátu, SDV 95/1 - bílá skvrna na stuze 801480 XX19.99590

115; DV 41/1 1401481 XX19.102903

116 - 17, PA (100), A.H. 55. narozeniny 8001482 XX19.104188

118 - 119 ;  rok 1944 - B. Smetana - kompletní archy - nepřeložené

nadstandartní kvalita 
7001483 XX19.104200

118 - 119; VK - 1/4 2001484 XX19.102961

118 - 119; VK - 5 horní + dolní 1601485 XX19.103790

118 - 119; VK - 11/12 1601486 XX19.104065

120 - 121; P + L rohové KD 501487 XX19.103798

120 - 121; VK - 1/4 1001488 XX19.103795

120 - 121; VK - 6 + VK - 7; 1001489 XX19.102958

120; VK - 9/10 701490 XX19.103794

120 - 121; PA (100) - kompletní archy 4001491 XX19.95956

Protektorát Čechy a Morava/Novinové

NV 1 ;  rohové 4 -bloky LH + PH + LD s DČ 1 + PD s DČ  39 1001492 XX19.103886

NV 1 - 9,  PA ( 100), soupis DČ přiložen 1 7001493 XX19.104201

2 NV; L + P rohové 4 -bloky s DČ 1 - 39 a  2 -39; ŠR + ÚR - velmi

hledané- obtížné sestavit 
8 0001494 XX19.103896

2 NV; rohové 4 -bloky LD + PD s DČ  12 - 39 2501495 XX19.103877

2 NV; rohové 4 -bloky LH + PH + LD + PD s DČ 7 - 39 3501496 XX19.103879

NV 3 - 7 ; L + P rohové 4 -bloky s DČ 1 - 39 a  2 - 39 2501497 XX19.103891

NV 3,4,9  PA (100), novinové, sestava, 7 a 9 h horní okraj s otiskem

lišty
5001498 XX19.104285

NV 5 ; L + P 4-bloky s Dč  4 -40 1801499 XX19.94268

NV 5 ; L + P rohové 4 -bloky s DČ 1 - 39 a  2 -39 4001500 XX19.103887

NV 5 ; L + P rohové 4 -bloky s DČ 3 - 40 A  4 - 40 4001501 XX19.103901

NV 5, novinové,  10-ti pásy, trojúhelník, DČ 3-40, 4-40 - kat. cen 600

Kč 
1001502 XX19.104161

NV 5, novinové, 20-ti pásy, trojúhelník, DČ 3-40, 4-40, červená 10 h 1001503 XX19.104169

6 NV; rohový 6 -ti blok LH + PH 1001504 XX19.103865

NV 6 ; L + P 4-bloky s Dč  2 - 39 1001505 XX19.94269

6 - 7 NV; L + P rohové 4 -bloky s DČ 1 - 39 a  2 -39 2001506 XX19.103899

7 NV; PH rohový 6-ti blok s otiskem lišty 5001507 XX19.103864

8 NV; L + P rohové 4 -bloky s DČ 1 - 39, 2 - 39, 3 - 34, 4 - 42 3 4001508 XX19.103905

NV 8, novinové, hnědá 50 h, rohové 4 bloky L+P s DČ 3-42, kat.

2800
8001509 XX19.105100

9 NV; L + P rohové 4 -bloky s DČ 1 - 39 a 2 - 39 1601510 XX19.103904

NV  8 - 9 ; rohové 6-ti bloky LH + PH 2001511 XX19.103862

10 NV;  rohové 4 -bloky LH + PH + LD + PD;  2 - 43 a  2 - 43 1001512 XX19.103885

10 NV; L +  P rohové 4 -bloky s DČ  1 - 43, 2  - 43; A + B 2001513 XX19.103908

11 NV; L +  P rohové 4 -bloky s DČ  1 - 43 / 6 - 43; A + B 8001514 XX19.103911

11 NV; rohové 4 -bloky LD +  PD s DČ 28 - 44; OR C 2501515 XX19.103880

11 NV; L +  P rohové 4 -bloky s DČ  7 - 44/ 30 - 44; C 3 2001516 XX19.103913

12 - 18 NV; L +  P rohové 4 -bloky s DČ  1 - 43; A 5001517 XX19.103914

12 - 18 NV; L +  P rohové 4 -bloky s DČ  1 - 43; B 3501518 XX19.103918
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12 NV; rohové 4- bloky LH + PH a LD + PD s DČ  1 - 43 B a DČ 2 -

43 A 
1601519 XX19.103873

13 NV; rohové 4 -bloky  -  LD + PD s DČ 2 - 43 A 701520 XX19.103871

14 NV; rohový 4 -blok LD + PD  s DČ 2 - 43 A 801521 XX19.103869

NV 14, rámec B, 1 x přerušen, L+P rohový 4 blok, DČ 2-43 1 6001522 XX19.103720

15 NV; rohové 4- bloky  -  LH + PH, LD + PD s DČ 1 - 43 A, 2 - 43 A 1401523 XX19.103859

18 NV; rohové 4 -bloky -  LH + PH, LD + PD; DČ 1 - 43 A; 2 - 43 A 2001524 XX19.103854

NV 24 s DZ 4 - 45 a NV 25 s DZ 4- 46 kompletní archy : kat. cena

2400 Kč 
1 0001525 XX19.104286

NV - 25  stokusové  archy  s DZ 4 - 46 a 5 - 46 - 1 7001526 XX19.104269

OT 1 ; L + P rohové 4 -bloky s DČ 1 - 39 a 2 - 39 2 0001527 XX19.103902

OT 1, PA (100),  pro obchodní tiskopisy, červená 10 H - Dč 1 - 39 2001528 XX19.104284

Protektorát Čechy a Morava/Doplatní

DR 1 - 2, PD (100), doruční 50 h modrá a červená, v kompletních

arších velmi vzácné a hledané, v katalogu velmi podceněno, vhodné i

ke studiu vad

6 0001529 XX19.104287

DR1 - DR2; rohové dvoupásky LH + PH + LD + PD 6001530 XX19.102992

DR 1, doruční, pravé horní rohové 8-mi bloky 2501531 XX19.90562

DL 1  ; 10-ti pás s DČ 1 - 39, 1A - 39, 2 - 39, 2A - 39 2001532 XX19.103937

DL 1 - 14 ;trhané meziarší (2 zn) 1401533 XX19.103926

DL 1 - 14, horní krajová řezaná vodorovně i svisle, 2 známková

meziarší , kat. 2100
6001534 XX19.104170

DL 1 - 14 ; 2 známky trhané meziarší s DČ  1 - 39 1 6001535 XX19.103935

DL 1 - 14 ; L + P řezaná svisle 2001536 XX19.103931

DL 1 - 14 ; řezané vodorovně 1401537 XX19.103934

DL 1 - 5, 7, 9, 11, 13; levé  horní rohové 4 -bloky, y 8001538 XX19.103925

DL 1 -5, 14; pravé horní rohové 4 -bloky, y 8001539 XX19.103733

DL 1 ; 5 h kompletní arch 50 kusový s Dč 1-39 , x-x 6001540 XX19.96822

DL 1 ; meziarší trhané  4 známky; 1 - 39/ 1A - 39, 2 -39/ 2A - 39 1601541 XX19.103932

DL 1; PA(14) 2501542 XX19.104348

DL 2  ; 10-ti pás s DČ 1 - 39, 1A - 39, 2 - 39, 2A - 39 2001543 XX19.103938

DL 2 ; 10 h kompletní arch 50- kusový s Dč 1A-39 , x-y 8001544 XX19.96823

DL 2;  rohové známky s 2 - 39 Lx, 2A - 39 Lx 1001545 XX19.104260

DL 2; 10-ti pás 2 - 39, x-x 2001546 XX19.104294

DL 2; meziarší trhané 4 zn. s DČ 1 - 39/1A - 39 801547 XX19.104295

DL 2; PA(14) 2501548 XX19.104347

DL 2; rohové známky s DČ L2 - 39x, P2A - 39x, L2 - 39y, P2 - 39x,

P2A - 39y
3001549 XX19.104292

DL 3  ; 10-ti pás s DČ 3 - 40, 3A - 40, 4 - 40, 4A - 40 2 0001550 XX19.103939

DL 3 ;  rohové známky s 4A - 40 Lx, 4A - 40 Py 4001551 XX19.104263

Dl 3, 10-tibok s  DČ 4A-40, x-y, červená 20 h 5001552 XX19.103719

DL 3; meziarší trhané 4 zn. 1 - 39/1A - 39 2001553 XX19.104298

DL 3; rohová známka s DČ 4A - 40 Lx 1601554 XX19.104299

DL 3; rohové 4 -bloky s  DČ 4 - 40 , Ly + Px 1 6001555 XX19.104297

DL 4 ;  rohové známky s  1A - 39, Py 1601556 XX19.104265

DL 4 ; rohové známky s  4 - 40 Ly, 4 - 40 Px, 4A - 40 Lx,  4A - 40 Px 6001557 XX19.104264

DL 4; rohové známky s DČ 1A - 39 Py 1601558 XX19.104302

DL 4;10 -ti pás 1A - 39; x-y 4001559 XX19.103942

DL 4; rohové známky s DČ 4A - 40, Lx + Px 4001560 XX19.104301

DL 4;10 -ti pás s DČ 3 - 40, x-x, 3A - 40, x-y 3001561 XX19.104303
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DL 5 ; rohové známky  s  2 - 39 Lx, 2 - 39 Px, 2A - 39 Lx, 2A - 40 Py 1601562 XX19.104268

DL 5 ; rohové známky  s  3 - 40 Lx, 3 - 40 Px, 3A - 40 Ly, 3A - 40 Px 8001563 XX19.104267

DL 5;  rohové 4 -bloky s DČ 3A - 40, Ly 3001564 XX19.104324

DL 5; 10 -ti pás  s DČ 1A - 39,  3 -40, 4 - 40, 4A - 40 2 2001565 XX19.103945

DL 5; meziarší trhané 4 zn. 1 - 39/1A - 39, 2 - 39/2A - 39 5001566 XX19.104325

DL 5; pravé rohové 4 -bloky 3 - 40 px, 3a - 40 Px, 4 - 40 Py 7001567 XX19.104342

DL 5; rohové známky s DČ 4A - 40, Lx + Px 3001568 XX19.104304

DL 6 ; rohové známky s 1 - 39 Lx, 1 - 39 Ly, 1 - 39 Px, 1A - 39 Lx,

1A- 39 Px, 1A - 39 Py
3501569 XX19.104272

DL 6, 10, 12, 14; levé  horní rohové 4 -bloky, x 3501570 XX19.103924

DL 6, 4 známkové meziarší s DČ 2-39, 2A-39, kat. 800 1001571 XX19.104171

DL 6;  rohové 4 -bloky s DČ 4A - 40, Lx + Px 2001572 XX19.104323

DL 6; 10 -ti pás  s DČ 3 - 40, 3A - 40, 4 - 40 4001573 XX19.103946

DL 6; 2 známky meziarší trhané s DČ  3 - 40 2 0001574 XX19.103941

DL 6; 5 -ti pás  s DČ 4A - 40; x-x 3001575 XX19.103947

DL 6; levé rohové 4 -bloky s DČ 1 - 39,Lx + Ly 1401576 XX19.104322

DL 6; meziarší trhané 4 zn.  1 - 39/ 1A - 39 5501577 XX19.104320

DL 6;rohové známky s DČ  4 - 40 Ly, 4 - 40 Px, 4A - 40 Lx 2001578 XX19.104326

DL 7 ; rohové známky s 1 - 39 Lx, 1 - 39 Px, 1 - 39 Ly, 1A - 39 Lx, 1A

- 39 Px, 1A - 39 Py
3501579 XX19.104273

DL 7;  meziarší trhané 4 zn. 1 - 39/1A - 39, 2 - 39/2A - 39 3001580 XX19.104318

DL 7; rohové 4 -bloky s DČ 1 - 39 Ly 2501581 XX19.104319

DL 8 ; rohové známky s 1 - 40 Lx, 1 - 40 Px, 1A - 40 Lx, 1A - 40 Py 3501582 XX19.104274

DL 8 ; rohové známky s4 - 40 Px, 4A - 40 Lx 1401583 XX19.104276

DL 8 ; rohový 4 -blok s 4A - 40 1001584 XX19.104277

DL 8 a 10; 2 známky meziarší trhané s DČ  3 - 40 /4 - 40 3001585 XX19.103940

DL 8; 10- ti pás s DČ  2A - 40, x-x 3001586 XX19.104311

DL 8; meziarší trhané 4 zn. s DČ 3 - 40/ 3A - 40, 4 - 40/ 4A - 40 3501587 XX19.104310

DL 8; rohové 4 -bloky s DČ 1 - 40, Lx + Px 1801588 XX19.104317

DL 8; rohové 4 -bloky s DČ 2 - 40 Px 1601589 XX19.104312

DL 8; rohové známky  s DČ 2A - 40, Lx + Px 1601590 XX19.104316

DL 8; rohový 4 -blok s DČ 1A - 40, Py 2001591 XX19.104314

DL 8;10 -ti pás s DČ 1 - 40, x-x 2501592 XX19.104306

DL 9 ; rohová známka DČ 2 - 39 y 2 0001593 XX19.104245

DL 9; 10 -ti pás  s DČ 1 - 39, 1A - 39, 2 - 39, 2A - 39 2001594 XX19.103949

DL10; rohové známky s DČ  1 -40 Lx, 1 - 40 Px, 1A - 40 Lx, 1A - 40

Py
4001595 XX19.104308

DL 10 ; rohový kus s Dč 1 -40  , x 501596 XX19.97297

DL 10; "PA" (14) 3001597 XX19.104043

DL 10; 10 -ti pás  s DČ 3 - 40 y-x, 3A - 40 x-x, 4 - 40 x-x 2001598 XX19.103952

DL 10; 10 -ti pás s DČ 1A - 40, x-y 3001599 XX19.104338

DL 10; 10-ti pás s DČ  3A - 40, x-x 701600 XX19.104335

DL 10; meziarší trhané 4 zn. 3 - 40/3A - 40, 4 - 40/4A - 40 3501601 XX19.104340

DL 10; rohové 4 -bloky s DČ 1 - 40, Lx + Px 3501602 XX19.104343

DL 10; rohové známky s DČ  2- 40 Px, 2A - 40 Lx, 2 A - Px 2001603 XX19.104328

DL 10; rohový 4 -blok s DČ  2 - 40 Px 1401604 XX19.104339

DL 10a, světle modrá, 10-ti blok s DČ 2A-40, x-x 5001605 XX19.103828

DL 11 - 14, doplatní,řezaná dvouznámková meziarší, koncové

hodnoty
1001606 XX19.99588

DL 11 ; rohové známky s  1A - 39 Py, 1001607 XX19.104280
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Protektorát Čechy a Morava/Doplatní

DL 11, 13; pravé horní rohové 4 -bloky,x 1601608 XX19.103923

DL 11; 10-ti pás s DČ  1A - 39, x-x 801609 XX19.104327

DL 11; meziarší trhané s DČ  1 - 39/1A - 39, 2zn. + 4 zn. 2501610 XX19.104330

DL 11; rohová známky s DČ 1A - 39, Py 1001611 XX19.104336

DL 11; rohové 4 -bloky s DČ  1 - 39, Lx, Ly, Px 1401612 XX19.104333

DL 12 ; meziarší trhané DČ 1 - 39/ 1a - 39, 2 zn. + 4 zn. 4001613 XX19.104258

DL 12 ; rohové známky s 1 - 39 Lx, 1 - 39 Px, 1A - 39 Lx, 1A - 39 Py 1601614 XX19.104288

DL 12; 10-ti pás s DČ 1 - 39, x-x, 1A - 39, x-y 5001615 XX19.104353

DL 12; rohové 4 -bloky s DČ 1 - 39 Lx + Px,  1A - 39 Lx + Py 3501616 XX19.104346

DL 13 - 14 ; trhané KP 501617 XX19.103928

DL 13 ; 10 K modrá dvoupáska meziarší řezané s Dč 1-39 1A -39 7001618 XX19.104568

DL 13 ; 10-ti pás s DČ 1 - 39, y - x 8001619 XX19.104252

DL 13 ; meziarší trhané 2zn s DČ 1 - 39/ 1A - 39 3001620 XX19.104253

DL 13 ; rohová známka PH x 801621 XX19.103930

DL 13 ; rohové známky s DČ  1 -39 Lx, Ly, Px; 1A - 39 Lx, Px, Py 8001622 XX19.104255

DL 13 ; rohový 4 -blok s DČ 1A - 39, Py 1401623 XX19.104254

DL 13; 5-ti pás s DČ  1 - 39, x-x 2501624 XX19.104350

DL 14  meziarší trhané  1 - 39/ 1A - 39, 2 zn. + 4 zn. 1 2001625 XX19.104249

DL 14; 10-ti pásy s DČ  1 - 39, x-x, 1A - 39, x-y 2 4001626 XX19.104349

DL 14; rohové 4 -bloky s 1 - 39 Lx 7001627 XX19.104291

Protektorát Čechy a Morava/Připouštěcí

PR 1A - Terezínská známka - tmavě zelená  řz 10 1/2 4 0001628 XX19.101856

PR 1A - Terezínská známka - tmavě zelená  řz 10 1/2 - lehký otisk

razítka 
4 0001629 ražené 19.101857

Protektorát Čechy a Morava/Služební

SL 1 - 12, rohové, LD s DČ  2-41 2501630 XX19.99586

SL 1 - SL 12  ; rohové 4 - bloky kompletní s Dč 1 - 41 - pravé + levé  9001631 XX19.70106

SL 10,  3 Koruna kompletní arch s D1 2-41 6001632 XX19.104199

Protektorát Čechy a Morava/Sudety

Maffersdorf (Vratislavice nad Nisou) - Mi. 11 - 35, (bez 18), kompletní

 přetisková řada, 
8 0001633 X19.104570

Protektorát Čechy a Morava/Celistvosti 

7 kusů VZORCŮ z  Protektorátu 2001634 19.104024

CAZ 1 601635 19.104044

CDV 3;  ( I + II) 601636 19.104042

CDV 6; (1) Na Sázavě 1601637 19.104041

CDV 6; (2) České Budějovice 1401638 19.104040

CDV 6; (3)/(12) 3501639 19.104038

CDV 6; (8) Jižní Čechy 3001640 19.104039

CDV 10; I. + II. bez / 1940 501641 19.104036

CDV 12, 13 (I), 13(II) 1401642 19.104037

CDV 14; I. + II. 1401643 19.104035

CDV 17 - 19; I. + II. 1401644 19.104032

CDV 18; I. + II. 1001645 19.104034

CMO 2; 1 0001646 19.104048

CPL 1 1001647 19.104025

CPL 1 3001648 19.104026
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Protektorát Čechy a Morava/Celistvosti 

CSZ 1; 3 kusy 3001649 19.104047

CSZ 1; použité bez razitka 1601650 19.104046

CSZ 2; nepoužitá 4001651 19.104045

CUP 1; II. část 1201652 19.104049

CZL 1 s okrajem 3501653 19.104031

CZL 2 - 3  s okrajem 1601654 X19.104030

CZL 4 y) b) 1601655 19.104028

CZL 4; x) 2001656 19.104033

CZL 4; x) + y) 701657 19.104029

CZL 5 1601658 19.104027

PR; 7 x razítka z roku 1939 1601659 19.104056

PR 5 - 8; 1401660 19.104055

PR 73 4001661 19.104053

PR 117 - Praha 1 3501662 19.104052

PRA 1A, PRA 1E 701663 19.104050

PRA 1E 1a 701664 19.104051

Slovenský Stát /Základní známky

7, rohový 4 blok s DČ 1, modrá 40 h, zk. Synek 2001665 XX19.98052

7, rohový 4 blok s DČ 1A, modrá 40 h, zk. Synek 2001666 XX19.98053

4 - 12 ex, sestava rohových známek a bloků s DČ. hledané 6001667 XX19.98056

10, rohová s DČ 1, fialová 60 h, zk. Gilbert 1401668 XX19.98057

11, Štefánik, modrá 60 h, zk. Gi 2001669 XX19.90559

13, rohový 10-ti blok s DČ 1A, fialová 1,20 Kč, okraj široký 6001670 XX19.98055

14 ; 4 -blok krajový 1601671 XX19.87606

14, rohová s DČ 1, červená 1,50 Kč, okraj úzký, zk. Gilbert 1001672 XX19.98058

15, rohová s DČ 1A, olivová 1,60 Kč, okraj široký, zk. Slov. filatelista,

Kaufmann
5001673 XX19.98059

16, rohová s DČ 1A, zelená 2 Kč, okraj úzký 2501674 XX19.98060

17, rohová s DČ 1, modrá 2,50 Kč, okraj široký 1201675 XX19.98061

18, rohová s DČ 1, hnědá 3 Kč, okraj úzký 1201676 XX19.98062

19a, přetisk červený, Slavkov, fialová 3,50 Kč, zk. Synek 6001677 XX19.100077

20, Poděbrady, fialová 4 Kč, zk. Synek, stopy po přichycení na

horním okraji
3501678 X19.100074

23 - 28 ; 4- bloky rohové 2001679 XX19.99509

23 S  A  ; 20 známek - meziarší krajové 2001680 XX19.87568

23 S B, Hlinka, vodorovné čtyřznámkové meziarší, ŘZ 10 1/2, zelená

50 h,  zk. Šablatůra
4 5001681 XX19.104557

23; nekompletní arch rozdělený - 10 h zelená 1001682 XX19.89007

24 C, Hlinka, červená 1 K 1601683 ražené 19.99583

26 C, Hlinka,  ŘZ 12 1/2 : 10 1/2, olivová 10 h, zk. Synek - hledaná

známka 
4 0001684 XX19.104556

27 A, Hlinka, levý a pravý rohový 4 blok bez DZ, oranžová 20 h 1001685 XX19.98072

27 N, Hlinka, nezoubkovaný levý a pravý rohový 4 blok s DZ,

oranžová 20 h
1201686 XX19.98070

28 N, Hlinka, nezoubkovaný levý a pravý rohový 4 blok s DZ, fialová

30 h
1201687 XX19.98071

29 A, Hlinka, levý a pravý rohový 4 blok bez DZ, zelená 50 h 1001688 XX19.98069

30 YA, Hlinka, levý a pravý rohový 4 blok  DZ A3,  červená 1Ks 1001689 XX19.98073

30 YA, Hlinka, levý a pravý rohový 4 blok  DZ A4,  červená 1Ks 1001690 XX19.98075

31 YA, Hlinka, levý a pravý rohový 4 blok  DZ A2,  modrá 2,50 Ks 1001691 XX19.98078
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Slovenský Stát /Základní známky

32 C, Hlinka, řz 12 1/2 : 10 1/2, hnědá 3 Ks, zk. Synek 2001692 XX19.98654

32 YA, Hlinka, levý a pravý rohový 4 blok  DZ A1,  hnědá 3 Ks 1401693 XX19.98079

32 YA, Hlinka, levý a pravý rohový 4 blok  DZ A2,  hnědá 3 Ks 1801694 XX19.98081

32 YD, Hlinka, levý a pravý rohový 4 blok  DZ A2,  hnědá 3 Ks 3001695 XX19.98082

33 + 44 ; kusy archů 1001696 XX19.89011

33 a + b, Hlinka, levý a pravý rohový 4 blok  DZ A1,  fialovomodrá +

černomodrá
1601697 XX19.98083

33; kompletní arch, v polovině rozdělený 1001698 XX19.89010

40 x, rastr vodorovný, lidové motivy, levý a pravý rohový 4 blok s  DZ

A1, zelená 2 Ks
4001699 XX19.98084

43/44 ; 4 -bloky 401700 XX19.99525

45, Tiso, levý  rohový 4 blok s  DZ A1, modrá 2,50 Ks 2501701 XX19.98085

46 y, svislý rastr, Prezidentský palác, levý  rohový 4 blok s  DZ A1,

modrá 10 Ks
2501702 XX19.98086

46 z, lep hladký, Prezidentský palác, levý  rohový 4 blok s  DZ A1,

modrá 10 Ks
1001703 XX19.98087

50; kompletní arch 200- kusový s Dč 1001704 XX19.88998

52 - 5, hrady a zámky, levý a pravý rohový 4 blok s  DZ A1,

kompletní řada
5001705 XX19.98089

56 - 8, Memorandum, krajové 4 bloky 2501706 XX19.98747

62 - 64; 4 -bloky 1401707 XX19.87616

72 - 74; 4 -bloky 801708 XX19.99527

72; kompletní arch rozdělený 1001709 XX19.89000

73; kompletní arch rozdělený 1001710 XX19.89001

98 - 105 ; 4- bloky Knížata 2501711 XX19.99523

Slovenský Stát /Novinové

NV 1, novinové,  rohové 4 bloky s  DZ, žlutohnědá 2 h 3001712 XX19.98091

NV 2, novinové, pravý dolní rohový 4 blok s DZ - 37 2001713 XX19.103730

NV 3, novinové,  rohové 4 bloky s  DZ, oranžová 7 h 5001714 XX19.98092

NV 4, novinové,  rohové 4 bloky s  DZ, zelená 7 h 5001715 XX19.98090

NV 5, novinové,  rohové 4 bloky s  DZ, červená 10 h 3001716 XX19.98093

NV 6, novinové,  rohový 4 blok s  DZ, tmavě tmodrá 12 h 2001717 XX19.98096

NV 7, novinové,  rohové 4 bloky s  DZ, tmavě zelená 20 h 5001718 XX19.98094

NV 8, novinové,  rohový 4 blok s  DZ, hnědá 50 h 4001719 XX19.98097

NV 9, novinové, 4 blok, šedá 1 Kč, zk. Synek, koncová hodnota 5001720 XX19.100078

NV 11 Ya, P 2, krajový 4 blok, zk. Sy, hledané 4 0001721 XX19.104571

NV 24; nekompletní arch rozdělený 1001722 XX19.89006

NV 25; nekompletní arch rozdělený 1001723 XX19.89005

NV 26; nekompletní arch rozdělený 1001724 XX19.89002

NV 27; nekompletní arch rozdělený 1001725 XX19.89003

NV 28 ;nekompletní arch rozdělený 2001726 XX19.89004

Slovenský Stát /Doruční

PP, Slovenská polní pošta, červená 5 K 5001727 (x)19.103824

Slovenský Stát /Doplatní

D 2 Y, doplatní s průsvitkou, rohový 4 blok s  DZ 1, modrá 10 h 1001728 XX19.98098

D 3y, doplatní, svislý rastr, rohový 4 blok s DZ 1, modrá 20 h 2001729 XX19.98065

D 5 x, doplatní , vodorovný rastr, rohový 4 blok  s DZ 1, modrá 40 h 1601730 XX19.98101

D 5y, doplatní, svislý rastr, rohový 4 blok s DZ 1, modrá 40 h 2001731 XX19.98066

D 6y, doplatní, svislý rastr, rohový 4 blok s DZ 1, modrá 50 h 3501732 XX19.98063
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Slovenský Stát /Doplatní

D 7y, doplatní , svislý rastr, rohový kus s  DZ 1, modrá 60 h 1001733 XX19.98099

D 10 - 12 y, doplatní, 30-ti bloky, kat. Synek 560 Eu 1 4001734 ražené 19.100586

Slovenský Stát /Celistvosti

služební obálka Sekretariátu sněmu Slovenské republiky, zaslaná v

místě, podací Bratislava 27/XI/43, zajímavá celistvost
2001735 19.103712

ČSSR II - Desetibloky

574 PL (12 ) Fučík - stopy po přichycení - zkoušeno Pofis 3 0001736 XX19.105013

594 ; 1,50 Bedřich Smetana - luxusní hledaný desetiblok -velmi

ojediněle v aukci - perfektní stav 
10 0001737 XX19.99238

595 ; hledaný desetiblok Dvořák - světlější odstín  téměř 595a světlá

- krásná barva v hledaném luxusním desetibloku ! 
10 0001738 XX19.103388

611 ; PL (10)  Alois Jirásek - posun ořezu  ! lehce zastřižený - jinak

luxusní stav - hledaný desetiblok  v luxusní kvalitě s posunem ořezu !

mimořádný kus 

20 0001739 XX19.103510

757 PL (10)  Ema Destinová typ II 1 0001740 XX19.103967

759 PL (10) Eduard  Vojan 5001741 XX19.103977

757 Typ II Ema Destinnová + 759  2 Kčs Vojan - luxusní desetibloky 1 3001742 XX19.103507

771 PL (10) ; 2,40 Kčs - 25. výročí Sjezd KSČ 3 0001743 XX19.103525

774 PL (10) 1,20 Kčs - Mauzoleum 3 0001744 XX19.104105

840 - 843  PL (10) Lidové Kroje I - pěkný stav - hledané 10 0001745 XX19.104102

843 ; Lidové Kroje 2 Kčs  - kulaté razítko - původní lep bez  nálepky 4001746 ražené 19.103479

913 PL (10)  Kroje II - 30 h  deska C 4001747 XX19.103999

913 PL (10)  Kroje II - 30 h  deska F 3001748 XX19.103998

914  PL (10) Lidové Kroje II - deska A 3001749 ražené 19.104103

914 ; Lidové Kroje 1,20 Kčs - kulaté razítko - původní lep bez 

nálepky 
2001750 ražené 19.103464

914 PL (10)  Kroje II - 1,20 Kčs deska A 6001751 XX19.103997

916 PL (10)  Kroje II - 1,60 Kčs deska C 8001752 XX19.103995

951,  PL (10), Lidice 4001753 XX19.104100

951,  PL (10), Lidice, deska A 4501754 XX19.100743

967 A ; 2 Kčs Aršík Zápotocký typ II - 10 kusů s vrásou v levém rohu 

kat. cena 5000 Kč 
1 0001755 ražené 19.103393

968 - 971 PL (10) Lidové Kroje III - pěkný stav 4 0001756 XX19.104101

970 ; Lidové Kroje 1,25 Kčs - kulaté razítko - původní lep bez 

nálepky 
3001757 ražené 19.103465

1018 - 1022 ; kompletní série houby - kulaté razítko 7001758 ražené 19.103494

1022,  PL (10), houby, kulatá razítka, koncová hodnota 2001759 ražené 19.99563

1023 - 1025 PL (10) Unesco - kulaté  razítko - svěží lep bez nálepky 1201760 ražené 19.103473

1023 - 1025 PL (10) Unesco - kulaté razítko - svěží lep bez nálepky 1201761 ražené 19.103474

1078 - 1084 Typ I ; PL (10) kompletní série Ptáci 3 0001762 XX19.104099

1078 PL (10) ; 20 h deska A 2001763 XX19.103979

1078 PL (10) ; 20 h pták deska B 2001764 XX19.104015

1079 PL (10) ; 30 h deska A 2001765 XX19.103980

1079,  PL (10), ptáci,  deska B 2001766 XX19.104573

1080 ; 40 h PL (10)deska A 6001767 XX19.104013

1081 PL (10) 60 h - deska C1 2001768 XX19.103982

1081 PL (10) 60 H pták deska D 2001769 XX19.104012

1082 PL (10) 80 h deska A 3001770 XX19.103983

1082 ; 1 Kčs Pták - deska B 4001771 XX19.103984

1082 PL (10) 80h Pták deska A 5001772 XX19.104010

1083  PL (10) 1 Kčs  h Pták deska B 5001773 XX19.104009
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ČSSR II - Desetibloky

1084 PL (10) 1,20 Kčs typ I - deska C1 1 0001774 XX19.103985

1148,  PL (10), květiny,  deska A1.b 2001775 XX19.104574

1217 ; 15  h Motýl - deska A1.2 3001776 XX19.104022

1217 PL (10 ) ; Motýl 15 h  - deska D2.2 5001777 XX19.104369

1218 ; 20  h Motýl - deska A1.3 1 0001778 XX19.104023

1218 PL (10 ) ; Motýl 20 h  - deska B2.2 5001779 XX19.104370

1219 ; 30 h Motýl - deska A1.1 5001780 XX19.104020

1219 PL (10 ) ; Motýl 30 h  - deska B2.1 5001781 XX19.104371

1220 ; 40 h Motýl - deska B1.1a 4001782 XX19.104021

1220 PL (10 ) ; Motýl 40 h  - deska B2.2 5001783 XX19.104372

1221 ;  60 h Motýl - deska B1.1b 1 0001784 XX19.104018

1221 PL (10 ) ; Motýl 60 h  - deska B2.1 5001785 XX19.104373

1222 ; 80 h Motýl - deska B1.1 1 0001786 XX19.104019

1222,  PL (10), motýli, 80 h, deska A1.1 6001787 XX19.98020

1222 PL (10 ) ; Motýl 80 h  - deska B2.1 1 0001788 XX19.104374

1223 ; 1 Kčs Motýl - deska B1.2 1 0001789 XX19.104016

1223 Pl (10) ; 1 Kčs Motýl - deska B2.1. 3001790 ražené 19.104104

1224 PL (10 ) ; Motýl 1,60 Kčs  - deska A2.1 1 0001791 XX19.104376

1225 PL (10 ) ; Motýl 2 Kčs - deska A1.3 3 0001792 XX19.91298

1269 PL (10) Kongres FIP 7001793 XX19.103520

1269 PL (10) Deska  A 8001794 XX19.103958

1279 PL (10) deska B - Brouk 2001795 XX19.104575

1347 ; 30 h Deska B 4001796 XX19.103966

1348 ; Zvířena 40 h Deska B 4001797 XX19.103965

1349; 60 h  Zvířena 60 H - Deska  D 4001798 XX19.103964

1352 Zvířena 2 Kčs - Deska  A 1 0001799 XX19.103962

1377 PL (10)60 h s květina - deska B 3001800 XX19.103990

1378 PL (10) 80 h  květina - deska B 4001801 XX19.103991

1380 PL (10) 1,20 kčs květina - deska A 5001802 XX19.103993

1381 PL (10) 1 kčs květina - deska A 5001803 XX19.103992

1382 PL (10) 2 kčs květina - deska A 1 0001804 XX19.103989

1386 MMF - Karlova Vary - kulaté razítko - svěží původní lep bez

nálepky 
2001805 ražené 19.103478

1386; PL(10)  deska A 8001806 XX19.104000

1386; PL(10)  deska B 8001807 XX19.104001

1394 - 1399 PL (10) kompletní série - kulaté razítko 1 0001808 ražené 19.103493

1394 A - Tokio 60 h nápis nahoře 5001809 XX19.99228

1395 A - Tokio 80 h nápis nahoře 5001810 XX19.99230

1395 B - Tokio 80 h nápis dole 5001811 XX19.99229

1396 B - Tokio 1 Kčs  nápis dole 5001812 XX19.99231

1398 A - Tokio 1,60 Kč nápis nahoře 8001813 XX19.99235

1399 B - Tokio 2,80  Kč nápis dole 8001814 XX19.99236

1399,  PL (10), OH Tokio, kulaté razítko, koncová hodnota 1201815 ražené 19.99613

1489 - 1495 - kompletní série Léčivé rostliny - kulaté razítko 8001816 ražené 19.103498

1526 - 1531 PL (10) Motýli - kulatá razítka 7001817 ražené 19.103504

1541 PL (10) Indián Severní Ameriky 6 0001818 XX19.103531

1600 - 1605; PL (10) 5001819 XX19.98921

1600 PL (10) ; 30 h Deska  A 1001820 XX19.103956
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ČSSR II - Desetibloky

1600 PL (10) ; 30 h TD A - kolkový papír ! dle publikace ocelotisk se

jedná o dotisk, který byl v drtivě většine vypotřebován v poštovním

provozu. Zachovola se naptrný počet exemplářů, katalog Pofis zatím

neuvádí, velmi vzácné- dobrozdání Hauptman 

8 0001821 XX19.104107

1601,  PL (10), Expo 67, deska A 1001822 XX19.100719

1602 PL (10) Deska  A 2501823 XX19.103954

1603 PL (10) Deska  A 2501824 XX19.103953

1605,  PL (10), Expo 67, deska B 2501825 XX19.100718

1626 PL (10)  ; 60 h Unie 3001826 XX19.103512

1626 PL (10) - Deska  A2 4001827 XX19.103957

1626  PL  (10), astronomická unie, deska B 4001828 XX19.100574

1655  PL  (10), výročí Československa 4001829 XX19.100575

1655 PL (10) ; 50 let výročí ČSR 3001830 XX19.103537

1655; PL (10) 1001831 ražené 19.92286

1718  PL (10); Znaky československých měst 7001832 XX19.103970

1718  PL (10); Znaky československých měst 6001833 XX19.103516

1783- 1785 - luxusní série 5001834 XX19.103489

1784  PL  (10), TANAP 1001835 XX19.100576

1927 - 1932 Pl (10) luxusní série 7001836 XX19.103492

1932,  PL (10), UNICEF, kulatá razítka 501837 ražené 19.99611

1932; PL (10) 2001838 XX19.95192

2036 - 41, PL (10) + (4) flóra Olomouc 7001839 XX19.103725

2369 B PL (10) 1601840 XX19.94652

2431,  PL (10), Intersputnik 3001841 XX19.105062

2909 - 2913; PL (10) série houby - obě desky A + B 3501842 XX19.104108

2933 PL (10) - deska A + B 2001843 XX19.104121

L 50 - L 53 ; Světová výstava Praga 1962 - kulatá razítka 7001844 ražené 19.103500

L 69 - 71, PL (10), letecké, Praga 68 3001845 XX19.101505

L 69 - 71, PL (10), Praga 68 3001846 XX19.100908

L 69 - 71, PL (10), Praga 68 3001847 XX19.100909

L 69 - 71, letecké, Praga 68 801848 ražené 19.99609

L 69 - L 71 ; Letecké desetibloky obě desky A + B 7001849 XX19.104106

L 76  PL  (10), letecké 1601850 XX19.100573

ČSSR II - známky /Revoluční 1945

ZT, revoluční 1945, otisk přetisků na lístku papíru, papír křídový,

hetké
2001851 (x)19.103825

Batelov - přetisk na B+M, sv Vít + převrácený , vzácné 2001852 X19.100411

Bělčice - přetisk na B+M, novinové, přetisk černý 2501853 X19.100413

Benešov u Prahy - přetisk na B+M, A.H. , svislý , kombinovaný. -

červený+ černý, hledané
1001854 X19.100422

Benešov u Prahy - přetisk na B+M, sv. Vít, kombinovaný. - červený+

černý, hledané
1001855 X19.100421

Bojkovice - přetisk na B+M, novinové 2501856 X19.100418

Bouzov- přetisk na B+M, A.H., červený + černý 1201857 X19.100426

Bouzov- přetisk na B+M, výročí Protektorátu, červený + černý 2001858 X19.100425

Brno - přetisk na B+M, A.H. 2501859 X19.100434

Brno - přetisk na B+M, A.H., převrácený 1001860 X19.100435

Brno - přetisk na B+M, sv. Vít, červený 1001861 X19.100436

Bučovice - soutisk, černotisk, papír křídový 1001862 (x)19.100438

Bučovice - soutisk, dvojitý tisk  barvy + černotisk 1001863 X19.100439
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSSR II - známky /Revoluční 1945

Bučovice - soutisk, dvojitý tisk  barvy + převrácené 1001864 X19.100440

Čelákovice - přetisk na B+M, novinové 3001865 X19.100445

Čelákovice - přetisk na B+M, Smetana + sv. Vít 1201866 X19.100444

Choceň, dopis se známkami A.H s přetiskem 2001867 19.100404

Chudenice - přetisk na B+M, sv. Vít - černý + červený 1201868 X19.100457

Dasnice - přetisk na B+M, A. H. kompletní 1401869 X19.100460

Duchcov - přetisk na B+M, A. H. 2001870 X19.100462

Františkovy lážně - známky DR -  wehrmacht s přetiskem, hledaná

řada
3001871 X19.100410

Frenštát pod Radhoštěm - přetisk na B+M, novinové 3001872 X19.100467

Frýdek Místek - R dopis, provizorní razítko s vepsanou hodnotou 4,20

K, s příchozím razítkem
2001873 19.100474

Frýdek Místek I - přetisk na B+M, celina A.H., zelená 50 h +

dofrankovaná 10 h
2001874 19.100472

Frýdek Místek I - přetisk na B+M, zálepka s přetiskem, červená 1,20 2001875 19.100473

Hluboká - přetisk na B+M, A. H. 5001876 X19.100478

Hluboká - přetisk na B+M, sv. Vít - červený 801877 X19.100479

Hodonín - přetisk na B+M, A. H. 10 - 50 K, červený a černý 2501878 X19.100483

Hodonín - přetisk na B+M, sv. Vít, červený 801879 X19.100484

Holoubkov - přetisk na B+M, A. H., kompletní 3001880 X19.100486

Horní Bříza, R dopis se známkami A.H s přetiskem - červený přetisk 2501881 19.100405

Hořovice - přetisk na B+M, A.H. 3001882 X19.100494

Hořovice - přetisk na B+M, novinové 3001883 X19.100496

Hořovice - přetisk na B+M, služební II, 3 K i přetisk černý 3001884 X19.100495

Hostomice - přetisk na B+M, sv. Vít + s kupónem 1201885 X19.100498

Hradec Králové - přetisk na B+M, sv. Vít + výročí Protektorátu 1401886 X19.100485

Hrochův Týnec - přetisk na B+M, sv. Vít  s kupónem + výročí

Protektorátu
1201887 X19.100499

Humpolec - přetisk na B+M, sv. Vít, černý + červený 1201888 X19.100503

Jevíčko II - přetisk na B+M, A.H., kompletní 2001889 X19.100507

Jihlava  - přetisk na B+M, služební II 3001890 X19.100512

Jihlava  - přetisk na B+M, sv. Vít + s kupóny 1201891 X19.100511

Jimramov  - přetisk na B+M, lipové listí 3001892 X19.100514

Konice - přetisk na B+M, A.H., přetisky černé + červené 3001893 X19.100520

Kostelec u Holešova - přetisk na B+M, sv. Vít + výročí Protektorátu 1201894 X19.100521

Kroměříž - přetisk na B+M, novinové 2501895 X19.100522

Kutná Hora, celina B+M se známkou orlice, řádkové razítko poštovní

úřad Kutná hora, zajímavé
2001896 19.100403

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 353 - 1000 

353 - 359; 4 - bloky 2501897 XX19.101970

353-359; Košické, sestava 21 známek všech hodnot, veškeré

významné barevné odstíny, velmi pěkné a dekorativní
1 2001898 XX19.105697

353; 4 -blok smíšený průsek 2501899 XX19.92527

354  Mv(4), Košické přeložené 4 zn.meziarší s DZ 1801900 XX19.105060

354 - 6, Mv( 2), Košice, 5 Kč - 355 b, světle šedá 1 2001901 XX19.89892

354 Mx - 356 Mx ; velké kříže s horním okrajem - luxusní stav -

krásné exempláře 
24 0001902 XX19.97186

354 VV, Košické, krajová, červená 2 K 1001903 XX19.83165

355-359; Košické, sestava známek 5 Kčs, 9 Kčs, 13 Kčs a 20 Kčs,

11 katalogových vad: 5 Kčs C/75 a D/63; 9 Kčs 1/25, 1/98, 2/9; 13

Kčs 2/120; 20 Kčs 1/33, 2/55 a 2/99, pěkná sestava

1 0001904 XX19.105698

355; tmavě šedá + a) + b) 601905 XX19.99073
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 353 - 1000 

356 b, Košice, rohová s DČ A1, světle modrá 6 K ( nálepka v okraji

mimo známku a Dč) 
2001906 XX19.90567

356; DV 83/C 1001907 XX19.102201

357, Košické, rohové 4 bloky,  L+ P horní, hnědooranžová 9 K,

hledané
1001908 XX19.104172

357; DV 20/1, DV 18/1, DV 112/2, DV 104/1 2501909 XX19.102202

358; DV 2/1 501910 XX19.99069

359;  4 -blok 601911 XX19.99068

359; DV 14/1, DV 36/1 1401912 XX19.102205

360  - 362 A ; DV " zlomená tlapa" 6001913 XX19.99011

363 - 402; 4 - bloky 1801914 XX19.101985

363 - 71, Bratislavské vydání, sestava archů a části archů, včetně

371, 8 mi blok s ST číslice "0", DV rozlitý kříž nad úzkou O -  chybí

367, sestava obsahuje 5 x desková vada a celá série osmi bloků u

371 - spojéné typy úzká číslice O 

1 2001915 XX19.104207

363; DV 63/2 501916 XX19.99071

364; DV19 + DV 21-2 601917 XX19.99004

365; B dvoupásek DV 25 1001918 XX19.92529

365; DV 181 + DV 25 1401919 XX19.99006

367; dvoupáska s DV 159 601920 XX19.99070

369; DV 188 a 198 + DV 182 - 192 1401921 XX19.99005

371 A  B; 6-ti  blok DO 7,16 2001922 XX19.92746

377; Lipové listy 80h, vynechaný perforační otvor mezi ZP175 a 195

(v rohovém dvanáctibloku), perfektní stav i odstín barvy
3001923 XX19.105737

381, 385; VPO mezi známky 801924 XX19.104077

381; DV 20/4, DV 35, DV 42/1, DV 15, DV 21, DV 55, DV 59/2 3001925 XX19.99002

382; DV 37, DV 47, DV 57, DV 74, DV 79 2001926 XX19.104083

383; DV 12/1, DV 64, DV 93, DV 97 1601927 XX19.99003

383; VPO 701928 XX19.104081

384 - 5, TGM, vynechané PO 1001929 XX19.105059

384 - 86 , TGM tři archy , moskevské, PA (100), soupis DV přiložen,

zajímavé
6001930 XX19.104198

384,386; vynechaná perforace nahoře 1 6001931 XX19.104076

384; 12-ti blok s DV 26 a DV 47/1 1401932 XX19.99010

384; DV 31 + DV 66 + DV 47/2 1001933 XX19.99009

385; DV 9/2 + DV 99/1 + DV 29/3 1401934 XX19.99008

386; 4-blok; DV 37 1001935 XX19.87694

386; DV 14, DV49, DV89, DV91 1401936 XX19.99007

386; DV 49, 61 ; 4-bloky 1001937 XX19.95456

387 - 388; PA (200);   DČ 1 B 801938 XX19.95953

389, 393; DZ na horním okraji - krásné  kusy 1 0001939 XX19.104073

396 OHZ, horní krajový 10-ti blok, na okraji křížky, zajímavé a

hledané
1 2001940 XX19.105055

397; horní okraje s DZ 7001941 XX19.104074

413 - 428 ; kompletní série ve 4-blocích 1601942 XX19.83526

416; Portréty (Beneš) 1,60 Kčs, kompletní 100 kusový arch,

uprostřed přeložený
3001943 XX19.105667

421; II typ pravé H +D rohové 4 -bloky 5001944 XX19.89396

427; 4 -blok s DV 99/1 3001945 XX19.99001

429 - 430 P + L - pravé a levé desetipásy kompletní 1001946 XX19.99532

431 - 2, VK 3, KL + KP, sv. Vojtěch 3001947 XX19.83147

431 - 432; 6-ti bloky VK-1  - VK-4 6001948 XX19.101964
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ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 353 - 1000 

431 - 432; VK-5 5001949 XX19.98998

431 - 432; VK-6 bez okraje 3501950 XX19.92517

431; VK - 5 2001951 XX19.95431

431; VK-6 + VK-7 6001952 XX19.101982

432, Kozina, VK-5, svěží, horní krajová 1001953 XX19.99580

432; VK- 9  +  VK- 10 1 4001954 XX19.101983

433 - 434; VK - 3 1001955 XX19.101934

435; A II typ 2501956 XX19.92579

450 - 2 KL, sv. Vojtěch 1001957 ražené 19.99578

450,  KL + KP, sv. Vojtěch 1001958 XX19.104173

450; KL 1001959 XX19.101933

453 - 454; VK - 4; +  455 s  VK-4 1601960 XX19.98982

458 - 459; VK-3 + VK-4 2001961 XX19.98983

459 K; DO 31/1 2001962 XX19.103095

460 - 461; VK -2 2001963 XX19.99052

460 - 461; VK - 4 2001964 XX19.101936

464 - 466; L ; horní rohové 4- bloky 801965 XX19.99534

467 - 469; pravé  horní rohové 6-ti bloky 1801966 XX19.87661

474; 4 -blok s DV 86/1 1201967 XX19.103075

474; rohový 4- blok  se jménem autora 801968 XX19.99537

475 - 478; VK -3 601969 XX19.99053

475 - 8, XI. všesokolský slet, miniatura, hledané 1601970 XX19.90580

479 - 80, Kroměřížský sněm, miniatura - obtížné sestavit 1401971 XX19.90581

485 - 488; krajové 4 -bloky; 487 I. + II. typ 1601972 XX19.99055

487; II. typ 1001973 XX19.99054

489; KL + KP 701974 XX19.99538

489; VK-3 + VK-4 1401975 XX19.99056

490 - 491; L; horní rohové 6-ti bloky 1001976 XX19.99539

492 A ; sestava všech typů a podtypů 8001977 XX19.104112

495; 4 -blok s DO 18/1 1401978 XX19.99058

497; rohový 6-ti blok ST II. + I. I.+ II. 7001979 XX19.99061

498 - 499 ; VK 3 - ST I + II, II + I 1 8001980 XX19.99530

498 - 521 ; 4 - bloky 2501981 XX19.104577

498; II. typ 3001982 XX19.99060

501; VK -3 + VK - 4 1401983 XX19.99062

504;  4- blok s DV 42/2 2001984 XX19.99065

504;  Šverma 1 Kčs, katalogové vady DV33/1 vlnovka na čele a

DV42/2 nožička od brýlí, kat. 950 Kč
5001985 XX19.105671

504; DV 33/1 4001986 XX19.99063

507; a) + b) + c) 601987 XX19.99064

511 - 512; 512 s VK-2 + VK-4; 513 s  VK -3 + VK-4 7001988 XX19.98911

511 - 513; 511 a 512 KH + KD; 513 KL + KP 1201989 XX19.101935

522 - 535; 1001990 XX19.98918

538 - 563 ; 4 - bloky 5001991 XX19.104578

542 - 545  ; 4 - bloky pravé horní rohové 1001992 XX19.89612

543, 545; 543 s DV 41/1; 545 s DV 20/1 1001993 XX19.98916

543; dvoupásky s DV 9/1, DV 41/1 1601994 XX19.104088

545 ZT, 5. výročí osvobození, krajová, zelená 5 Kč, hledané 7001995 XX19.103717

545 ZT, 5. výročí osvobození, světle modrá 5 Kč, hledané 6001996 XX19.103716
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 353 - 1000 

545; DV 17/1, DV 20/1 1401997 XX19.104087

562 B; 4 -blok 1601998 XX19.98915

564 A 3001999 XX19.98913

564 A - Aršík Praha 1950 - deska D/8 -  razítkovaný s původním

lepem bez nálepky
1802000 ražené 19.103443

564 A - Aršík Praha 1950 - deska H/2 -  razítkovaný s původním

lepem bez nálepky
1802001 ražené 19.103415

564 A - Aršík Praha 1950 - deska H/24 -  razítkovaný s původním

lepem bez nálepky
1802002 ražené 19.103396

564 A - Aršík Praha 1950 - deska H/33 -  razítkovaný s původním

lepem bez nálepky
1802003 ražené 19.103414

564 A - Aršík Praha 1950 - deska H/34 -  razítkovaný s původním

lepem bez nálepky
1802004 ražené 19.103408

564 A - Aršík Praha 1950 - deska H/36 -  razítkovaný s původním

lepem bez nálepky
1802005 ražené 19.103491

564 A - Aršík Praha 1950 - deska I/32 -  razítkovaný s původním

lepem bez nálepky
1802006 ražené 19.103444

564 A - Aršík Praha 1950 - deska I/35 -  razítkovaný s původním

lepem bez nálepky
1802007 ražené 19.103441

564 A - Aršík Praha 1950 - deska I/4 -  razítkovaný s původním

lepem bez nálepky
1802008 ražené 19.103431

564 A, Praga 1950, aršík, typ  H/3 1802009 ražené 19.101503

564 A, Praga 1950, aršík, typ  I/13 2002010 ražené 19.101504

564 A, Praga 1950, aršík, typ H/24 1802011 ražené 19.101500

564 A; typ II. " odštípnuté prkno" 5002012 XX19.102253

565; PTT a R 1,50 Kčs, kompletní nepřeložený 35 kusový arch,

vpravo dole podpis rytce Švengsbír, vzácné
7002013 XX19.105745

578 - 596  ; 4- bloky rohové a krajové 4002014 XX19.99512

580; DV 1/1 1402015 XX19.104086

599 - 602 ; 4 - bloky 2002016 XX19.104579

612 - 622 ; rohové 4 - bloky 2002017 XX19.104593

615 - 619; pravé dolní rohové 4- bloky 2002018 XX19.88134

615, 619; 615 s DV 24/1, 619 s DV 20/1 4002019 XX19.104085

625 - 672  ; 4 - bloky - krásná sestava 1 0002020 XX19.104580

625 - 8, Zápotocký,Kollár, krajové 4 bloky s daty tisku 2002021 XX19.104581

625; dvoupáska s DV 10/1 1002022 XX19.102182

627 - 632 - pravé dolní rohové 4- bloky 2002023 XX19.104582

627; DV 3/1 1602024 XX19.102172

638; 4 -blok s PV 1602025 XX19.102180

648; dvoupáska s okrajem a s DZ  + 1 6002026 XX19.102179

649; DV 70/1 a DV 70/2 3502027 XX19.102176

650; 4 -blok  DV 40/1,2 7002028 XX19.103098

650; rohový 4 -blok s DV 90/1 1402029 XX19.102177

651 ZT ; 3 Kčs zkusmý tisk zelený s lepem, kat. cena kurzívou pro 1

známku 1900 Kč, v rohovém 4 -bloku zcela ojedinělé !  - katalogová

cena cca 12 000 + Kč  

10 0002030 XX19.104583

651; rohová známka s okrajem PV 1002031 XX19.103100

653 - 654; 653 s DV 46/1, 654 s DV 25/1 2502032 XX19.102178

653; levý horní rohový 4 -blok s VPO 1002033 XX19.102181

654; 9. květen 1952 5 Kčs, DV25/1 šikmá čára nad hodnotou,

hledaná katalogová vada
3002034 XX19.105692

655 - 663 ; rohové 4 - bloky 3002035 XX19.104584

662; Pražské jaro 3 Kčs, kompletní 50 kusový arch (B, 30.V.52),

uprostřed přeložený
7002036 XX19.105663
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664 - 682   ; 4- bloky - krásná sestava 3502037 XX19.101991

673 - 676; 4 -bloky 1402038 XX19.95435

679 Mikoláš Aleš 1,50 Kčs, kompletní 50 kusový arch (B, 2.IX.52),

nepřeložený
7502039 XX19.105666

679; DV 32/1 1002040 XX19.102183

683 - 690  ; rohové 4 - bloky 2002041 XX19.104586

691 - 692 A - Aršík  7002042 XX19.95443

691 - 692 A - Aršík Bratislava 1920 - deska C/D 5002043 XX19.102846

691 - 692 A - Aršík Bratislava 1920 - deska D/B 5002044 XX19.102765

691 - 692 A - Aršík Bratislava 1920 - deska E/C 5002045 XX19.102895

691 - 692 ršík   + 691 - 692 známky 1 0002046 XX19.94034

700 - 701; rohové dvoupásky s podpisem autoru; 700 s DV 100/1 3502047 XX19.103102

700; DV 100/1 1002048 ražené 19.103101

701, obránci míru, typ II 1602049 XX19.106426

701; II. + I. 1802050 XX19.102167

716;  dvoupáska s DV 20/1 2002051 XX19.102175

721, Gottwald, fialovočervená 3 Kč, výrazné odstíny, zajímavé 2002052 XX19.103734

729; DV 43/1 a DV 44/1 3002053 XX19.102174

730; DV 21/1 a DV 37/1 3502054 XX19.102166

742; a) + b) + c) 1002055 XX19.102184

747 - 749 ; 4 - bloky série 2002056 XX19.104618

750 - 753 ; rohové 4 - bloky 2002057 XX19.104619

757; DV 1/2 1002058 XX19.102185

766 - 767; 4- bloky 2002059 XX19.87813

767; DO + datum tisku 4002060 XX19.103109

770; 4 -blok DV 43/1 2502061 XX19.102171

771;  DV 1/1 a DV 10/1 1202062 XX19.102169

773; DV 1/2 1402063 XX19.103081

773; dvoupáska s DO 7002064 XX19.103108

780, povolání, svislá dvoupáska s barevnými šmouhami v obraze,

hezké a zajímavé
2002065 XX19.103713

786; b) dvoupáska zk. Arbeit 2002066 XX19.103097

788 - 790  ; 4- bloky 3002067 XX19.99516

790; pravý dolní  rohový 4 -blok s DV 39/1 2002068 XX19.103096

792; DV 36/2 1402069 XX19.98969

793; krajová dvoupáska s DV 7/1 1402070 XX19.102170

796 - 797; výstřižek z NL; 796 s DV 28/1 1002071 XX19.103077

801; DV 50/1 1002072 XX19.98955

802 - 807; rohové 4 -bloky 2502073 XX19.98979

814 - 826; rohové 4 bloky 4002074 XX19.97869

827 - 835  ; 4- bloky, část rohové 2502075 XX19.99514

829 - 835 ; 4 - bloky rohové 3002076 XX19.104620

840 - 848; krajové 4 -bloky - několik dat tisk tisku 1 0002077 XX19.95265

840, 842, 843;  I. +  II. typ 8002078 XX19.102173

843; II typ 1602079 XX19.92542

853 - 7 A A, Praga 55, kombinace A1 - F3 2002080 XX19.104633

853 A  - 857 B; III. typ 2502081 XX19.104091

853 A - 857 A + A 853 + A 857; 1502082 XX19.92586

853 A - 857 B; s DV B 2 2002083 XX19.98973
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 353 - 1000 

853; B IV typ 702084 XX19.92406

868 - 899; krajové a rohové dvoupásky 2002085 XX19.95468

873 - 876; krajové  4 -bloky 2002086 XX19.95398

877 - 80, čs. výrobky, rohové 4 bloky 1402087 XX19.97379

881 - 883;  4 -bloky 1002088 XX19.95396

887 - 892;  4 -bloky 5002089 XX19.95263

894 - 897; levé dolní rohové 4 -bloky 1002090 XX19.95261

907  - 912; 4 -bloky 3002091 XX19.95264

907  - 916; krajové a rohové dvoupásky 2002092 XX19.95472

913 - 916; krajové 4 -bloky 3002093 XX19.95271

930; II typ - Komenský 4002094 XX19.92627

930 PL (4); VI typ 2002095 ražené 19.92568

930;  I. - VI. typ 5002096 XX19.98984

932 - 937; rohové 4 -bloky 2002097 XX19.98985

938 - 943  ; 4- bloky 1602098 XX19.87514

944 - 947; levé + pravé dolní rohové 4 -bloky 1402099 XX19.98987

948 - 953; 4 -bloky 1402100 XX19.98990

948; DV 17/1 1002101 XX19.98988

954 - 962; levé horní rohové  4-bloky 2502102 XX19.97868

964; VV - rohový kus 602103 XX19.95432

967 A ; 2 Kčs Aršík Zápotocký typ II - kat. cena 500 Kč 1802104 ražené 19.102999

967 A ; 2 Kčs Aršík Zápotocký typ II - kat. cena 500 Kč 1802105 ražené 19.102981

967 A; II. typ zk. Beneš - luxusní kus 1 6002106 XX19.98904

968 - 971; krajové 4 -bloky 4002107 XX19.95269

968 - 971; krajové dvoupásky 1402108 XX19.98952

983; DV 11/2 + DV 14/2 1402109 XX19.98953

985 - 998; rohové 4 -bloky 2502110 XX19.98980

992; DV 10/2 1402111 XX19.98954

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 1001 - 1997

1013; I. - III. typ + DV 3/1 1002112 XX19.98951

1013; PL (4) II. typ 1802113 XX19.101976

1013; PL (4); I. + III. typ 1002114 ražené 19.95204

1013; PL (4)  s DV3/1 1402115 XX19.99023

1017; DO 4/B 1602116 XX19.99021

1017; PL (4); razítko dostavníková pošta 1202117 ražené 19.95203

1017; s DO 3,4/B 2002118 XX19.92569

1018 - 1022  ; rohové  4- bloky 2002119 XX19.104174

1026 - 1031   ; 4 - bloky 3002120 XX19.97414

1033 - 1038 ; levé horní rohové 4-bloky 2002121 XX19.96585

1050; DV 12/1 1002122 XX19.103086

1057; DV 33/1 2002123 XX19.103087

1063; b) světle fialová zk. Arbait 1002124 XX19.103091

1069; DV 21/1, DV 22/1, DV 29/1, DV 30/1 4002125 XX19.103088

1075; DV 28/1, DV 23/2 2002126 XX19.103089

1078 - 1084 ; rohové 4-bloky; 4002127 XX19.99548

1078; VV 2/A 3502128 XX19.103093

1084; DV 3/1 1402129 XX19.103090

1084; ST II. + I 7002130 XX19.103092
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 1001 - 1997

1085 - 1090; levé horní rohové 4 -bloky 2002131 XX19.96993

1091 X); chybotisk; zk. Karásek 2 4002132 XX19.97155

1095 - 1098 ; 4-bloky 2002133 XX19.87458

1137 - 1147; 4 -bloky 1402134 XX19.95229

1142 - 1153; 1402135 XX19.103139

1148 - 1154; 4 -bloky 1602136 XX19.95230

1208 A ; sestava typů I - XII, obtížné sestavit 1 5002137 XX19.92693

1211; 4 -blok s DO 47/1 1002138 XX19.102229

1216 A ; TD  A 8002139 XX19.92295

1216 A; TD B 2 4002140 XX19.101909

1216, Praga 62, rohová, koncová hodnota 1002141 XX19.104176

1216; DV 1/A 2002142 XX19.95351

1217 ZT, černotisk - fáze tisku, krajová 30 h, zk. Gilbert 3 0002143 XX19.99265

1217; II typ 2002144 XX19.92426

1217; I. + II. typ 2002145 XX19.103043

1218; a) + b) 1002146 XX19.103044

1218; rohová třípáska s DO 8/A 2002147 XX19.103049

1219; a) + b) 1002148 XX19.103045

1220; DO 1/A 2002149 XX19.103050

1221; a) + b) 1002150 XX19.103051

1221; DV 8/A 1002151 ražené 19.103074

1222; a) + b) 1002152 XX19.103047

1222; DO 4/B 2002153 ražené 19.103073

1222; DV 1A, 2. náklad  - varianta A2.1 5002154 XX19.103046

1223; a) + b) 1002155 XX19.103048

1224;  6 -ti blok s DO 2,3/A 3502156 XX19.103053

1225; rohová dvoupáska s DO 4/A 3502157 XX19.103052

1225; s DO 4/A 1002158 ražené 19.103084

1239; DO - otisk molety 6002159 XX19.102232

1244; červenofialová + a) datum tisku 1002160 XX19.103083

1247 - 1252; levé horní rohové 4 -bloky 1402161 XX19.95248

1253 - 1262  ;  rohové 4 - bloky 2502162 XX19.104621

1256 + 1285 - 1287 + další nekompletní archy z let 1963 a 1964 ;

všechny archy obsahují datum tisku a podpisy rytců .- na středu vždy

chybí několik řad známek cca 16 archů -  sestava pochází z jedné z

nejvýznaměších sbírek archů čssr II 

1 0002163 XX19.104134

1256; rohový 4 -blok s RE 20/1 2002164 XX19.102231

1263 b - 1264 b - sestava všech pěti desek A - E 1 1002165 XX19.104113

1268 B, sestava 4 typů, Praga 62, nezoubkované aršíky, kat. 3000

KČ 
1 5002166 XX19.105054

1279 - 1284,Brouci, rohové 4 bloky 3002167 XX19.103810

1289; Sport 1963 1,20 Kčs, kompletní nepřeložený 50 kusový arch

(B, 10.I.63 s DV23/2 skvrna u levého kotouče činky), nejvzácnější

arch této emise, chybí i v Poštovním muzeu

7002168 XX19.105755

1290; dvoupáska  s DV 42/1 + VV 1602169 XX19.102233

1308; A TYP I 1502170 XX19.92578

1309 - 1323 - rohové 4- bloky , 3 x datum tisku 5002171 XX19.104622

1321; rohový 4 -blok s DV 42/1 3502172 XX19.102234

1324 - 1330 ;  4 - bloky - část s datem tisku 2502173 XX19.104623

1331 - 1336; krajové 4 -bloky 1002174 XX19.95253
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 1001 - 1997

1338 - 1343; pravé dolní rohové 4 -bloky 2002175 XX19.95214

1347 - 1352; krajové 4 -bloky ; 30h nastřižená 1402176 XX19.95258

1352 - 1355;  pravé horní rohové 4 -bloky 1002177 XX19.95227

1353 - 1358; rohové 4 -bloky 2002178 XX19.99014

1369 - 1376; rohové 4 -bloky 2502179 XX19.98933

1369, 1373, 1375; Výzkum vesmíru, sestava tří katalogových vad:

30h DV5/1; 1,20 Kčs DV9/1; 1,60 Kčs DV1/1, hezká sestava
3502180 XX19.105700

1371; DZ 25/1 + DZ 25/2 1402181 XX19.99019

1372; dvoupáska s DV 20/1 ; DZ 21/1 1402182 XX19.99017

1373; dvoupáska s DZ 25/1 s datem tisku 1002183 XX19.99016

1373; dvoupáský  s DV 25/1 + DZ 25/1 1002184 XX19.99015

1375; rohový 4 -blok s DZ 21/2 + datum tisku 2002185 XX19.102236

1376; DV 15/2 802186 X19.99018

1381; rohová třípáska s DV 3/1 2002187 XX19.98935

1388, IV. kardiologický kongres 1,60Kčs, kompletní 100ks PA, TD A,

datum tisku 24.VI.64, zajímavé DV 76/2 - červená skvrna vpravo nad

posledním "O" v názvu státu a DV 98/2 - výrazná modrá čára v bílé

ploše nad 1. "KO" názvu státu; nepřeložený

7002188 XX19.105662

1392 A ; 5 Kčs Praha   - sestava všech 4  desek 2002189 XX19.104116

1394 - 1399; krajové 4 -bloky 4002190 XX19.95233

1401 - 1406; pravé dolní rohové 4 -bloky; 1406 s DV 49/1, 1 x 6-ti

blok 
5002191 XX19.97033

1415; DV 6/1 1202192 XX19.102237

1426; DV 31/1 1002193 XX19.103082

1428 - 1434 ; 4 - bloky krajové 1802194 XX19.87055

1428 - 34, Tokyo 64, levé dolní rohové 4 bloky 1402195 XX19.79675

1435 - 1438; rohové 4 -bloky 2502196 XX19.97035

1442; DV 6/1 1002197 XX19.102238

1448 - 1453; rohové 4 -bloky 1002198 XX19.96991

1474 - 1479; pravé horní rohové 4 -bloky 4002199 XX19.95256

1480 - 3, města,  kompletní archy s daty tisku, hledané a vzácné 1 4002200 XX19.104751

1480-1483, 1485, 1563-1566 ; Města, sestava 34 známek a 2

čtyřbloků různých nákladů s odlišnými odstíny (5h 2 odstíny ve

čtyřblocích; 10h 5 odstínů; 20h 5 odstínů; 30h 5 odstínů; 40h 4

odstíny; 50h 5 odstínů; 60h 6 odstínů; navíc vodorovná dvojpáska s

posunem perforace vpravo; 1 Kčs 2 odstíny; 1,60 Kčs 2 odstíny),

velmi pěkná sestava

1 6002201 XX19.105759

1481 yv, fl 2, PA (100), česká města, archy s datem tisku 3/6/86 a

7/6/83
1002202 XX19.104177

1482, města - odstíny 802203 XX19.100570

1487; DO 2002204 XX19.87926

1489 - 1495; levé krajové 4 -bloky 5002205 XX19.95238

1515, 1516, Unesco a zdravotnická organizace, kompletní archy,

hledané,  četně datumů tisku, lehce omačkané a povolené okraje
4002206 XX19.104723

1517 - 1522 ; rohové známky 1002207 XX19.99544

1517; Ryby 30h, kompletní přeložený 100 kusový arch, pole 2, s

DV2/3 "potocný" bez háčku, všechny ostatní vady a pravidelně se

opakující odchylky (dle některých typy a spojené typy), dobrý stav,

zcela výjimečné

2 2002208 XX19.105742

1518; Ryby 60h, kompletní přeložený 100 kusový arch, s DV5 a 10 i

všemi dalšími vadami, dobrý stav, výjimečné
2 2002209 XX19.105743

1519, levý horní rohový 4 blok 2 x ST 5002210 XX19.103723

1519, pravý horní rohový 4 blok 2 x ST 5002211 XX19.103722

1519;  I.+ II. typ 3502212 XX19.102220
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1519; DV 19/1, DV 21/1 a DV 81/1 4002213 XX19.102221

1519; II typ 1802214 XX19.92687

1521, štika, DV 45/1 + modré tečky nad e+n 1202215 XX19.103721

1521; DV 45/1, DV 67/1 a DV 92/1 3502216 XX19.102222

1523  A ; 5 Kčs Pražský hrad  - sestava všech 4  desek 2002217 XX19.104115

1524 - 5, Pražský Hrad, kompletní archy, hledané, včetně datumů

tisku
6002218 XX19.104725

1524; DV 19/1 1002219 XX19.102223

1526 - 1531 ; 4 - bloky motýli rohové 5002220 XX19.87043

1532 - 1533; 1532 s DV 1/1; 1533 s DV 15/2 1202221 XX19.98898

1532 - 4, sjezd KSČ, kompletní archy s datumy tisků, hledané 3002222 XX19.104732

1535 - 1541; pravé horní rohové 4 -bloky 2002223 XX19.95254

1535 - 40, Indiáni severní Ameriky, kompletní archy, hledané, včetně

datumů tisku
7002224 XX19.104718

1542, 1544-49, kompletní archy, hledané, včetně datumů tisku 5002225 XX19.104696

1550 - 51, ČSOV,  kompletní archy s daty tisku, hledané 3002226 XX19.104744

1550; rohová 3-páska s DV 3/1 1802227 XX19.102224

1552, 1578, kompletní archy s daty tisku, hledané 3502228 XX19.104741

1552; pravý dolní rohový 4 -blok s DV 50/1 2002229 XX19.98960

1553 - 5, výstava Brno 66 kompletní archy, hledané, včetně datumů

tisku
3502230 XX19.104697

1555; rohový osmiblok s DV 6/1 a DV 12/1 2002231 XX19.102261

1557 - 62, výzkum vesmíru,  kompletní archy, hledané, včetně

datumů tisku
1 0002232 XX19.104698

1557; DV 37/2 1202233 XX19.98900

1564 ;Telč 50h, kompletní 100 kusový arch, fl1, vlevo dole nápis

Luminiscenční papír (jen první náklady na tomto papíru), pole B

(1.VIII.79), hledané

1 5002234 XX19.105739

1564 ;Telč 50h, kompletní nepřeložený 100 kusový arch, fl2 (pole A,

18.VI.87, bílý lep
7002235 XX19.105740

1564; Telč 50h, kompletní nepřeložený 100 kusový arch, fl2 (pole A,

14.I.87, žlutohnědý lep, výrazný nezáměrný výmět OZP v papírové

hmotě, u této výplatní známky velmi vzácné (výskyt pouze půl dne z

335 dnů tisku), publikováno v dubnu 2001 v časopise Filatelie

(vzácnost označena maximem pět hvězdiček), článek přiložen,

neopakovatelná příležitost, luxusní stav

3 6002236 XX19.105738

1564; Telč 50h, kompletní nepřeložený 100 kusový arch, fl2 (pole B,

18.VI.87, bílý lep)
7002237 XX19.105741

1567 - 1573; pravé horní rohové 4 -bloky 2502238 XX19.95257

1569 - 70, rozhlas a televize, kompletní archy, hledané, včetně

datumů tisku
2502239 XX19.104728

1570; ST  I + II  + I typů ; 6 - ti blok Zajíc 8002240 XX19.92617

1570; I HZ zdola nahoru -rohový kus 3502241 XX19.92433

1570; pravé horní rohové 4 -bloky; 4 x ST 3502242 XX19.92589

1570; ST I + II 1002243 XX19.98902

1574 - 78, kupony dolní, I. umění 1002244 XX19.104178

1574 - 1578; PL (4) ; 1575 I.+ II. typ 8002245 XX19.97890

1574; PL (4) s DV 3/2 6002246 XX19.97889

1575; I. +  II. typ 702247 XX19.98903

1580 - 2, sestava, kompletní archy s daty tisku, hledané 2502248 XX19.104753

1583 - 6, mezinárodní cestovní ruch, kompletní archy s daty tisku,

hledané 
7002249 XX19.104754

1585; rohový 4 -blok s DV 13/1 1002250 XX19.98974

1587 - 1593; 4 -bloky- 1587 ST II 1 0002251 XX19.98976
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1587; I. + II. typ 1602252 XX19.102225

1587, typ II, vodní ptactvo 1002253 XX19.83133

1592; DV 4/1, DV 29/1 3002254 XX19.102226

1594 - 9, výzkum vesmíru,  kompletní archy s daty tisku, hledané 4002255 XX19.104778

1595, 1597; 1595 s DV 21/1, 1597 s DV 25/2 1402256 XX19.102227

1600 - 1605; dolní krajové 4 -bloky 1002257 XX19.89447

1602; 4 -blok s DV ZP7 602258 XX19.98922

1607 - 10, sportovní události kompletní  archy s daty tisku, hledané 3502259 XX19.104793

1608; MS v košíkové žen 60h, kompletní 50 kusový arch, přeložený

(A, 14.III.67), mnoho DV včetně 25/1 šikmá černá ryska mezi horními

částmi "ČE" názvu státu (bude katalogizovaná)

1 1002260 XX19.105744

1611 - 12, Pražský Hrad, kompletní archy, s daty tisku, hledané 3502261 XX19.104795

1614, 1621, sestava,  kompletní archy, s daty tisku, hledané 2002262 XX19.104804

1615 - 1620 ; 4 - bloky - krajové 2502263 XX19.87024

1622, unie architektů,  kompletní archy, s daty tisku, hledané 2002264 XX19.104803

1626; PL (10) 3502265 XX19.99095

1627 - 9, města,  kompletní archy, s daty tisku, hledané 3502266 XX19.104802

1630 - 1636 ; 4-bloky 1802267 XX19.73459

1630 - 34, květiny botanických zahrad, kompletní archy, hledané 1 0002268 XX19.104702

1632, 1636; 1632 s DV 1/1, 1636 -  4- blok  s DV 16/1 3002269 XX19.102228

1632; rohový 4 -blok s DV 1/1 1002270 XX19.99096

1637 - 1642 ; 4 - bloky  rohové 2502271 XX19.87014

1645; DV 16/1 502272 XX19.92643

1647 - 1651; PL (4) 1402273 XX19.102254

1652; 21/1 1002274 XX19.92386

1652; rohový 4 -blok s DV41/2 1002275 XX19.99097

1654, den poštovní známky,  kompletní archy, s daty tisku, hledané 2502276 XX19.104815

1654; DV 31/2 1002277 XX19.103130

1655 - 1740 /  kompletní  rok 1968 ve 4-blocích , obtížné sestavit 1 4002278 XX19.87449

1656 - 1659; 4 -bloky 802279 XX19.89451

1656 - 9, ZOH, Grenoble 68, kompletní archy, hledané, desky A + B,

včetně datumů tisku
8002280 XX19.104721

1659; DV 19/2 602281 XX19.99098

1660 - 1, 1667, 1668, sestava archů, kompletní archy, hledané,

včetně datumů tisku
4002282 XX19.104720

1662 - 1666, sestava archů, kompletní archy, hledané, včetně

datumů tisku
5002283 XX19.104719

1666; DV 47/1 1002284 XX19.102198

1667; dvoupáska s DV 32/2 1002285 XX19.102217

1671 - 6, levé dolní rohové 4 bloky, OH Mexiko 1202286 XX19.83172

1674; DV 18/1 602287 XX19.99100

1677 - 8, prezident Svoboda, kompletní archy s daty tisku, zahnědlé

okraje, hledané
3002288 XX19.104738

1679 - 80, Pražský Hrad, kompletní archy, hledané, včetně datumů

tisku
7002289 XX19.104717

1681 A; sestava 4 AP 1002290 XX19.99101

1682 - 1687; levé horní rohové 4 -bloky s daty 4002291 XX19.95041

1682 - 7, nová Praha,  kompletní archy, desky A + B, hledané,

včetně datumů tisku
1 4002292 XX19.104712

1688 - 1693; levé dolní rohové 4 -bloky s daty; 60h a  1,60 Kčs dvě

různá data
5002293 XX19.95126

1688 - 1693; S 2002294 XX19.92293
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1689 K; DV 3/2 1002295 XX19.102216

1694 A ; 5 Kčs - sestava všech 4  desek 2002296 XX19.104114

1694 A; I. + II. typ, sestava  4 AP 2002297 XX19.99103

1696 - 7, železniční doprava, kompletní archy s daty tisku, hledané 4002298 XX19.104745

1699 - 1703, geologický kongres,  kompletní archy, hledané, desky A

+ B, včetně datumů tisku
7002299 XX19.104715

Praga 1968 -  vstupenka s chybným tiskem - posun 4 - koruna

převrácená 
2002300 XX19.104737

1700;  4 -blok s DV 24/2 1002301 XX19.99106

1700;  xb) papír oz 1402302 ražené 19.99107

1700; DV 24/2 1002303 XX19.102219

1700; rohový 4 -blok  s DV 24/8 s datem tisku 802304 XX19.95384

1704 - 5, slovenské povstání 1848, kompletní archy s daty tisku,

hledané
2002305 XX19.104739

1706 - 08, výročí Mnichova,  kompletní archy s daty tisku, hledané 2002306 XX19.104742

1709 - 17, znaky měst, kompletní archy, hledané, lehce omačkané

okraje, včetně datumů tisku
1 2002307 XX19.104714

1709 - 1718  ; rohové dolní   4-bloky 2002308 XX19.104624

1718; PL (10) 9002309 XX19.99108

1719 - 20, výročí vzniku Československa,  kompletní archy s daty

tisku, hledané
2002310 XX19.104743

1722 - 28, světové kulturní osobnosti UNESCO,  kompletní archy,

hledané, včetně datumů tisku
7002311 XX19.104713

1722; DO 1502312 XX19.92421

1722; DO 3/2 1202313 XX19.87957

1728 vada šnůry 1002314 XX19.92435

1728; DO 7/1 1602315 XX19.99111

1728; DV 12/1 602316 XX19.99110

1729 - 1730; PL (4); s podpisy autorů 1402317 XX19.99112

1755; DV 2/2 602318 XX19.99114

1756 - 8, automobily, kompletní archy s daty tisku, hledané 4002319 XX19.104781

1756; 4 -blok s DV 25/2 1002320 XX19.99113

1759, mírové hnutí  kompletní archy, s daty tisku, deska A + B,

hledané
2002321 XX19.104822

1760 - 4, jezdectví,  kompletní archy s daty tisku, hledané 4002322 XX19.104752

1768 - 1776 ; rohové 4 - bloky 3002323 XX19.104625

1777; PL(4) 1402324 XX19.101927

1780 - 1782; pravé dolní rohové 4 -bloky s daty tisku 1002325 XX19.94019

1786 - 1790; levé horní rohové 4 -bloky s daty tisku 1202326 XX19.95234

1790 ; čárka u číslice u 2 802327 XX19.92436

1790; DV 1/1, DV 22/1 + DV 2002328 XX19.102199

1803; DV 26/2 1002329 XX19.103125

1806; MS v lyžování 1 Kčs, kompletní nepřeložený 25 kusový arch

(A, 24.XI.69)
3502330 XX19.105756

1807; MS v lyžování 1,60 Kčs, kompletní nepřeložený 25 kusový arch

(A, 15.XII.69), navíc posun ořezu dolů (široký spodní okraj)
3002331 XX19.105757

1808; L. Svoboda 50h, sestava katalogových DV a DO: DV2/1 v roh.

dvojpásce, DV82/2, 99/2 a DO 81/2, 86/2, 88/2, 90/2 a 91/2 dvojité

moletáže ve dvou kraj. desetiblocích, pěkné

3002332 XX19.105691

1809;  4 -blok s DV 28/1 2002333 XX19.103122
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ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 1001 - 1997

1809; L. Svoboda 1 Kčs, sestava odstínů a vad, obsahuje roh.

dvojpásku odstínu b) sv. červená s DO91/1 (nesehnatelné, v aukcích

se nevyskytují ani jednotlivé známky, na internetu tento odstín často

z neznalosti zaměňován), kromě toho 1x a), 2x c) ve dvou odstínech,

2x d) ve dvou odstínech a d) s DV28/1 vodorovná čára pod okem,

kat. min. 1930 Kč

1 4002334 XX19.105689

1813; II typ 2 0002335 XX19.102269

1824; I. typ a) + b); II typ 8002336 XX19.102268

1825; horní dvoupás s DV 2/1, DV 3/1  + datum tisku 3002337 XX19.102266

1828; rohový 8-mi blok s DO 49/1 - hledané 2 0002338 XX19.98910

1841; DV 6/2 1002339 XX19.101974

1858 - 1863 ; rohové 4-bloky pravé a levé dolní 802340 XX19.99542

1868 - 83, rohové 4 bloky , část s daty tisku 4002341 XX19.104626

1875 - 1883; 1878 I. + II. typ 1002342 XX19.101925

1875-1881 ; Lidová architektura I, sestava odstínů známek na všech

druzích papíru: 1 Kčs 3x bp (xaa, xab vzácná azurová, xac), 2x oz

(yaa a yab), 2x fl1 (yba a ybb) a 1x fl2 (yba; také v roh. čtyřbloku s

nápisem Luminiscenční papír); 1,60 Kčs 2x bp (xaa a xab), 1x oz; 2

Kčs 3x bp (xaa, xab vzácná fialová/žlutá a xac), 2x oz (xbb a xbc), 1x

fl1 (ya); 3,60 Kčs bp (xa), oz (xb) a fl1 (ya); 6 Kčs bp (xa) a fl2 (yb), z

vzácnějších variant chybí pouze 2 Kčs yba, jinak kompletní, kat. 4840

Kč

2 4002343 XX19.105673

1875; fl 1 302344 XX19.92477

1875; OZ 2002345 XX19.92474

1875; xb (oz) s DV 21/1 7002346 XX19.102204

1876, 1880, 1883, 1965-7;  Lidová architektura, sestava 8 různých

dat tisku, mj. i 1,60 Kčs na oz
3002347 XX19.105687

1876; Lidová architektura 1,60 Kčs, dva levé rohové čtyřbloky na

papíru oz, různé pořadí kontrolních barevných značek (KBZ) na

dolním okraji: 1x fialová/zelená, 1x zelená/fialová; odlišný odstín

zelené barvy, kat. jen jednotlivé známky 2000 Kč

1 0002348 XX19.105685

1876; xb (oz); architektura 1602349 XX19.99600

1877; xb (oz); a), architektura 2502350 XX19.99602

1877; ya (fl1) 802351 XX19.89418

1879 xa + xb, architektura 702352 XX19.104179

1879; papír OZ 902353 XX19.92417

1879; xa + xb + ya 2002354 XX19.103124

1882  kompletní arch s datem tisku 1002355 XX19.104180

1882 kompletní arch s datem tisku 1002356 XX19.104181

1887; DV 19/1 902357 XX19.92438

1890; rohový 4 - blok s DO 47/2 1002358 XX19.103067

1891 ; rohový a krajový 4- blok s DO 47 /2, DO 48/2 1802359 XX19.98469

1891; dvoupáska s DO 50/2 802360 XX19.99043

1892; DO 47/2, DO 48/2 a DO 50/2 3002361 XX19.102267

1893, horolezectví, pravý dolní rohový 4 blok s RE 50/1 2002362 XX19.103729

1902 - 1907 ; rohové 4-bloky horní a dolní 2002363 XX19.87439

1912; DV 3/2, PV - PO ZP4  a ZP9 1602364 XX19.102218

1920 - 1921; levé rohové 4 -bloky 1002365 XX19.94023

1924 - 1932; 4 -bloky 1002366 XX19.94024

1927 - 1932 ; rohové 4-bloky ; 1927 typ I + II 1402367 XX19.99540

1933; DO 31/2 1002368 XX19.103064

1938; DV 14/1 702369 XX19.87989

1949; VV 1002370 XX19.103072

1955; DV 3/2 1402371 XX19.103068
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1955; OH Mnichov 1972 50h, čtyřblok s DV3/2 "oranžová čára od

ramene k zádům cyklisty", k tomu výrazná DV7/2 "spojená písmena

NS státu"

3002372 XX19.105676

1957; DV- ryska mezi prsty horní ruky 1002373 XX19.102207

1958; DV 3/2 1202374 XX19.102206

1961; a) + b) 1002375 XX19.103119

1961; DV 11 1402376 XX19.103065

1961; DV 29 1602377 XX19.87991

1961; DV 20 a DV 32 2502378 XX19.92630

1961; ST IV + V s DV 29 2502379 XX19.92629

1961;levý dolní rohový 4 -blok s DV 32 3002380 XX19.95462

1962 skvrnka v 1.M  1002381 XX19.92439

1962; DV 1 1402382 XX19.103066

1962, DV 27, MS v hokeji 1602383 XX19.99570

1962; rohová známka s DV 35 2002384 XX19.102213

1963 - 1973 ; 4 - bloky krajové 4002385 XX19.104627

1964- 1967 ; Lidová architektura II, sestava odstínů známek na

všech druzích papíru: 5 Kčs bp (xa), oz (xb) a fl2 (ya); 10 Kčs bp (xa)

a fl2 (ya); 3 Kčs 2x bp (xaa, xac), 2x oz (xba, xbb), 2x fl1 (ya sv. i tm.

červená, katalog neuvádí), kat. 1332 Kč

8002386 XX19.105674

1964; Lidová architektura 5 Kčs, papíry bp, oz, fl2, všechny s daty

tisku (4.V.72, 5.XI.76 a 30.VI.86), neobvyklá sestava, kat. známek

bez dat 562 Kč

4002387 XX19.105686

1964; papír OZ 2002388 XX19.92415

1965 yb, kompletní arch s datem tisku 1002389 XX19.104182

1966; xb (oz) 2002390 XX19.99594

1967; arch 5 x 10; 5ks 1002391 XX19.88315

1968; levý dolní rohový 4 -blok s DV 30/1 s datem tisku 1002392 XX19.102208

1968; DV 32/1 502393 XX19.98940

1974 - 1992 - rohové 4- bloky, 1984 s DV 8 / 2 

 

 

4002394 XX19.104628

1974; DV - ZP48 - spojené "SL" 1002395 XX19.102210

1978; rohový 4 -blok s DV 6/1 1802396 XX19.102209

1990;  rohový 4 -blok s DV 20/2 1002397 XX19.98941

1990; DV 21/1 802398 XX19.98939

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II kat. číslo 1998 - 3000

1998 - 2003; dolní rohové 4 -bloky 1002399 XX19.101914

1999; rohový 4 -blok s DV 6/2 s datem tisku 1002400 XX19.98944

2005 - 2006; 2005 s DV 1/2; 2006 s DV 18/1 1002401 XX19.98946

2008; DV - ZP 19 čárka nad  1900; ZP 20 čárka pod sc. 1002402 XX19.103058

2009; VV1 - posuny barev 1002403 XX19.103057

2014; DV 3/1 1202404 XX19.98948

2020 - 2022; 2020 s DV 5/1, 2021 s DV 23/2, 2022 DO 47/2 4002405 XX19.103060

2023 - 2025; PL (4),  2024 I. + II typ 4002406 XX19.102270

2023; DV 1/2 1002407 XX19.103054

2029 ; 60 h 4-blok typ II 1602408 XX19.104168

2029; I. + II. typ 1202409 XX19.98950

2033; horní 15-ti pás s datem tisku  DV na ZP13 3502410 XX19.103062

2034; DV2/1 502411 XX19.92649
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2035; DV 32/1 1002412 XX19.103059

2039 - 2041 ; rohové 4-bloky 802413 XX19.99547

2042 - 2047 ; rohové 4-bloky horní a dolní 802414 XX19.99549

2049, 2051; 2049 s DV 4/1,  2051 s DV 2/D 1402415 XX19.102214

2049, Švabinský, výrazné barevné odchylky, 60 h 3002416 XX19.103715

2049; rohový 4 -blok s DV 4/1 802417 XX19.99013

2050 - 2051 PL - kompletní sestava obou variant všech čtyř desek 2002418 XX19.104120

2060; DV 1/1, DO 3/2, DO 17/2 2002419 XX19.103055

2062, Smetana, krajový 4 blok s DV 33/2 a datem tisku 1202420 XX19.98744

2063 - 2064; 2063 s DV 50/1, 2064 s DV 18/2 1402421 XX19.103025

2065; DV 12/1 1002422 XX19.103029

2067 - 70, grafika, kompletní archy s daty tisku, hledané 2002423 XX19.104834

2077,2081; 2077 VV, 2081 DV 1/1 3502424 XX19.103022

2082;  Intersputnik 30h, kompletní 25 kusový arch (A, 28.III.74),

nepřeložený
3002425 XX19.105668

2082; 4 -blok s DV 9/2 1002426 XX19.103024

2088 ;Hudební nástroje 1 Kčs, dvě katalogové vady: DV4/1

vodorovná ryska pod horním rámečkem a DV2/50 skvrna u nohy

klavíru, hledané

2502427 XX19.105688

2090; xa) papír bp 2002428 XX19.97015

2095; xa (bp), výročí 4502429 XX19.99597

2104 - 2105; xa (bp) 5502430 XX19.99599

2105; DV - spoejené "OV" 1002431 XX19.103027

2106; a) + b) 1002432 XX19.103017

2106; rohový 4 -blok s DV 41/2 1002433 XX19.103012

2108 ZT;  nevydaná známka ,zelené letadlo 1 0002434 XX19.103018

2111; OZ šráfy 1002435 XX19.92388

2111; Poštovní emblémy 30h, sestava odstínů barev na všech

druzích papíru: 3x oz (xba, xbb, xbc), 1x oz tropický lep, 1x bp, 3x fl1,

k tomu čtyři rohové kusy yab se značkami TÚS, kat. 1178 Kč

7002436 XX19.105684

2111; xa) papír bp 4002437 XX19.97018

2112 Poštovní emblémy 40h, sestava odstínů na všech druzích

papíru: 2x oz ve dvojpásce (xba, xbb); 1x bp ve dvojpásce (xaa), 3x

fl1 (yaa, yab v roh.. čtyřbloku s nápisem, yac), kat. 1590 Kč

8002438 XX19.105683

2112; DV 1/1, oz + fl1 1002439 XX19.103016

2113; VV1 3502440 XX19.103013

2119; DV 32/2 1002441 XX19.103020

2124; rohový 4 -blok s DV 2/2 + datum tisku 1002442 XX19.103034

2126 xb, mezinárodní rok ženy, krajový 9-ti blok 1002443 XX19.104175

2126 xb); dvoupásky s DV 85/1, RE 85/1 6002444 XX19.103036

2126; xa) papír bp; zkoušeno Kulda 2002445 XX19.97152

2128 - krajová dvoupáska s DV 22 / 2 1402446 XX19.73972

2129, obce, krajová dvoupáska s DO 35/2 a DV 35/2, kat 600 1402447 XX19.104164

2129; rohová dvoupáska s DO 35/2 2502448 XX19.97023

2130; PL (4) VV ZP2 + DV ZP4 1402449 XX19.96995

2130; xb) papír oz 2002450 XX19.103144

2134; DV 2/1 602451 XX19.95341

2134; Znojmo 60h, sestava všech čtyř katalogových vad DV13/1, 2/2

(v katalogu chybně 2/1), 19/2 a 21/2
3002452 XX19.105746

2134; Znojmo 60h, výrazný posun modré a červené vpravo, velmi

vzácné
5002453 XX19.105681

2144; DV 2/2 1002454 XX19.92446
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2145; DV 4/1 2002455 XX19.95333

2154 - 2159; 4-blok 702456 XX19.92558

2164  xa + xb PL (4); xb + xa - kat. cena 700 Kč 5002457 XX19.95189

2164; xa) papír bp  - zkoušeno Kulda 1002458 XX19.97002

2164; xa) papír bp - PL (4) 2002459 XX19.97004

2164; xb + xa 1002460 XX19.92577

2165 ya;  Husák 30h, kompletní 100 kusový arch, přeložený, papír fl1

(A, 24.V.77), se značkami TÚS, kat. jen jednotlivé známky 3000 Kč
1 4002461 XX19.105751

2165-2166;  Husák 30 a 60h, kompletní miniatury na papírech oz a

fl1 (se značkami TÚS), kat. jen norm. známky 976 Kč
6002462 XX19.105748

2167 - 2172; 4 -bloky 1002463 XX19.101920

2175 A; I. typ, A + B 1402464 XX19.101919

2175 B; sestava typů a podtypů 6002465 XX19.92280

2182 ; Pieck 60h, kompletní 50 kusový arch (B, 28.XI.75), s

katalogovými DO10/2, DO30/2, DV45/2, jen vady kat. 400 Kč, archů

s kat. DV se dochovalo málo, protože se z nich vady vytrhávaly

3502466 XX19.105749

2182;  Pieck 60h, sestava dvou katalogových vad: DO10/2 (roh.

dvojpáska; skupina svislých čar v límci) a DV45/2 bílá skvrna pod 6
2502467 XX19.105680

2197; dvoupáska s DV 50/2 1002468 XX19.103128

2205 A ; 4 TF 602469 XX19.89414

2205 A; xa) papír bp 1402470 XX19.95418

2206 - 2209; pravé horní rohové 4 -bloky 1002471 XX19.101916

2207; DO 5/2 602472 XX19.99130

2207; rohový 4 -blok s DV 20/1 1002473 XX19.101918

2221 + 2223; 2221  s DV 49/2; 2223 s DV 11/2 802474 XX19.99024

2221, 2223;  Čs. safari 10h a 30h, sestava dvou katalogových vad:

10h DV49/2 čára mezi nohama zebry a 30h DV11/2 šikmá čára nad

nulou hodnoty (dvojpáska s datem tisku)

2002475 XX19.105682

2223; DV 11/2 1002476 XX19.101924

2232 + 2234; 2232 s DV 38/1 + DV 48/1; 2234 s DV 45/1 2002477 XX19.99025

2232, 2234 Zimní spartakiáda 60h a 1,60 Kčs, sestava katalogových

vad 60h DV38/1 a 48/1 (kraj. čtyřblok) a 1,60 Kčs DV44/1 a 45/1 v

dvojpásce s datem

3002478 XX19.105679

2232; DV 48/1 802479 XX19.96570

2242; dvoupáska s DV 11/2 s datem tisku 602480 XX19.99030

2249; PV vynechaný PO 1002481 XX19.102197

2253 - 2256; spojky (S) 802482 XX19.99029

2253; 6 -ti blok s DV 31/2 + DV 32/2 1002483 XX19.97011

2254; rohová dvoupáska s DV 46/1 602484 XX19.99028

2254; rohová dvoupáska RE 49/1 1002485 XX19.103115

2255; 4 -blok s DV 24/1 a DV 30/1 1802486 XX19.99027

2255; DV 8/2 1002487 XX19.96591

2255; rohový 4 -blok s DV 41/1 1402488 XX19.95421

2259; DO 20/2 1402489 XX19.99031

2263 - 2266; PL (10) 7002490 XX19.99032

2273 - 2275; A (4) PL 2002491 XX19.92585

2277; Výzkum vesmíru 30h, 2 data tisku z dotisku ve dvojpáskách:

23.IX. tm. modrá/okrová a 24.IX. tm. modrá/oranžová (velmi vzácné,

katalog neuvádí), nesehnatelná data, k tomu datum ze základního

tisku (sv. modrá) 8.IX., výjimečné

9002492 XX19.105678

2280 Výzkum vesmíru 1,60 Kčs, sestava 4 katalogových vad:

DV15/1 svislá červená čára v okraji, DV25/1 skvrny ve druhém O

státu; DV26/2 velká skvrna ve 2. O; DV42/2 bílá skvrna ve fialovém

poli (roh. dvojpáska)

5002493 XX19.105677
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2280; DV 42/2 1402494 XX19.96574

2294; 4 -blok s DV 23/1 602495 XX19.98959

2297; DV 8/1, 10/2, 44/2 1802496 XX19.98958

2298; DV 5/2 602497 XX19.98957

2303; xb) + ya) - papíry 6002498 XX19.98906

2303ya;  papír fl1 (dobrý stav), na srovnání běžný papír oz, kat. 1800

Kč
6002499 XX19.105675

2305; DV 23/1 802500 XX19.87721

2306; II typ 1802501 XX19.92714

2309; DV 18/1 602502 XX19.96602

2313 - 2314 , Karel IV, sestava PL, Pražský hrad 1978, desky typy,

retuše, PL 3Kč deska I  typ, PL 3Kč deska II typ, PL 3,6Kč I typ, PL

3,6Kč I typ retuše, PL 3,6Kč II typ retuše, kat. cena 2900 Kč 

1 2002503 XX19.104727

2313 - 2314;  PL(4) I. typ 4002504 XX19.101937

2315; Komise RVHP 60h, katalogové DV41/2 a DO50/2 v rohových

dvojpáskách
2002505 XX19.105747

2315; rohový 4 -blok s DV 41/2 a DV 50/2 1402506 XX19.98961

2322, 2324 - 2326; 2322 s DV 16/2; 2324 s DV 21/2; 2325 s DV 4/1;

2326 s DV 18/1
2002507 XX19.98965

2326 Orloj 3,60 Kčs, TV výrazný posun sv. modré a okrové vpravo,

výrazné a vzácné
5002508 XX19.105690

2326; DV 18/1 802509 XX19.96608

2330; s DO ZP36/1 602510 ražené 19.98966

2331; xb) papír OZ 2002511 XX19.92665

2333 A ; DV "spirála" 1202512 XX19.92507

2333 A; s DV nedotisk ; 10x 3002513 XX19.95378

2337 A  + 2333; s DV 2502514 XX19.92548

2339; 25 let Čs. televize 30h, VV výrazně posunuté hlubotiskové

barvy (modrá, červená a oranžová, tj. hodnota uprostřed budovy a

název státu uprostřed známky) a posun perforace dolů

5002515 XX19.105695

2339; 4 -blok DV 29/1 1002516 XX19.95422

2339; rohová 3-páska výr. vada posuny 3502517 XX19.103114

2339; rohový 12-ti blok s DV 19/1 1002518 XX19.98967

2340, 2345; 2340 s DV 16/1; 2345 s DV 20/1 1802519 XX19.98923

2345; Dostihy 4,40 Kčs, tři katalogové DV: 14/1 "čárka u číslice 4" a

20/1 "šikmá čára přes zadky koní" (čtyřblok) a DO49/1 "zdvojené

kopyto koně" ve svislé dvojpásce, kat. 525 Kč

4002520 XX19.105694

2345; DV 14/1 1202521 XX19.101923

2345; rohový 4 -blok s DV 49/1 1402522 XX19.98924

2346; s DV 8/2 802523 XX19.98926

2350, 2352; 2350 s DV 22/1; 2352 s DV 1/2 1002524 XX19.98928

2350; 4 -blok DV 22/1 702525 XX19.92721

2351 ST; II.  + II. +  I. + datum tisku 1602526 XX19.102244

2351, typ I+II, slovenská keramika, krajová dvoupáska s datem tisku 1602527 XX19.106425

2356; DV 7 /1 602528 XX19.92715

2357; VV 2 - posun 2002529 XX19.98927

2358;s DV 3/2 1002530 XX19.98929

2359; papír OZ 802531 XX19.92397

2361; DV 24/1 502532 XX19.95366

2361; dvoupáska s DV 23/2 602533 XX19.98932
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2362;  Kosmos 2 Kčs, kompletní přeložený 25 kusový arch (B,

25.I.79), na několika místech uvolněný ve vodorovné perforaci, s

výraznými DV6/2 matná červená skvrna v logu společného letu vlevo

a DV7/2 tm. zelená skvrna na stole vpravo od rakety (budou

katalogizovány)

2502534 XX19.105758

2363; DV 13/2 + VV 1402535 XX19.98930

2363; DV VV 702536 XX19.96623

2364 A   B; II typ 2502537 XX19.92508

2365 - 2369, 2369 A) ; rohové 4 -bloky 2002538 XX19.95417

2373 ;50 let symfonického orchestru Čs. rozhlasu 30h, VV výrazný

posun zlaté barvy vlevo (na srovnání normální kus), dekorativní
4002539 XX19.105699

2375; rohový 6-ti blok s  DO 92/1 1002540 XX19.103121

2378 ; rohový 4-blok -  DV 39/1 1002541 XX19.99553

2387; DV 28/1 502542 XX19.95356

2388 - 2392; 6-ti bloky 1002543 XX19.101917

2388; VII. BIB Bratislava 20h, dva kompletní archy (35 známek a 15

kupónů), A a B (oba 10.VII.79), přeložené
2502544 XX19.105750

2390; 6-ti blok s DV 16/1 1002545 XX19.101915

2391; DV 4/1 - krajová známka 702546 XX19.95365

2393 - 2397; pravé horní rohové 4 -bloky 702547 XX19.95426

2397; rohová třípáska s DO 48/1 2502548 XX19.98912

2398; DV 1402549 XX19.96596

2399; a) + b) + c) 1002550 XX19.103126

2399; dvoupáska s DV zářez v pravém okraji 1002551 XX19.102242

2399ya; Svitková 1 Kčs, papír fl2, DV výrazná bílá skvrna v N

(SLOVENSKO), kat. 1400 Kč
6002552 XX19.105752

2400 ya;  Historické hodiny 40h, kompletní 25 kusový arch, papír fl1

(A, 15.VIII.79), v pravém horním rohu pořadové číslo propiskou, kat.

min. 750 Kč

3002553 XX19.105753

2400 ya; Historické hodiny 40h, kompletní 25 kusový arch, papír fl1

(B, 15.VIII.79) s kat. DV7/2 a 8/2, v pravém dolním rohu pořadové

číslo propiskou, kat. min. 1080 Kč

5002554 XX19.105754

2400; Hodiny 40h, vodorovná čtyřpáska s datem 20.VIII.79 (poslední

den tisku) s retuší DV7/2 (R7/2 pouze tento jediný den; bude

katalogizováno s odpovídajícím cenovým záznamem) a DV8/2; k

tomu trojpáska z 16.VIII.79 s normální DV7/2 a DV8/2, velmi vzácné

9002555 XX19.105693

2400; Hodiny 40h, vodorovná dvojpáska s posunem perforace dolů

do horního rámečku, neobvyklé a dekorativní
5002556 XX19.105696

2401; DV 8/1 třípáska 702557 XX19.96622

2404 B; 4 -blok 1002558 XX19.99088

2416, DV 33/1, ZOH 1202559 XX19.83113

2417; dolní rohová 8-mi páska s DV 46/2 a datem tisku 1002560 XX19.99115

2418; a) +  b) s DV 7/1 1002561 XX19.102246

2419 - 2420; levé horní rohové 4 -bloky s DV1/1, DV 7/1 1402562 XX19.99117

2421; DV 8/1 + DV 22/1 1002563 XX19.99118

2421; DV 12/1 + DV 13/1 1002564 XX19.99116

2421; rohový 4 -blok s  DV 22/1 s datem tisku 1002565 XX19.102247

2422 ; desetiblok s DV 40 / 1 1002566 XX19.97256

2423; rohový 4 -blok s DO 49/2 a DO 50/2 1602567 XX19.99120

2426; s DV a 602568 XX19.92550

2429 - 2433; pravý horní rohový 4 -blok 802569 XX19.92520

2429; levý dolní rohový 4 -blok s DV 31/2 802570 XX19.99040

2430; DV 34/2 + DV 43/2 1402571 XX19.99039

2433; 6-ti blok s DV12/2 602572 XX19.96662
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2433; rohový 4 -blok s DV 1/1; dvoupáska s DV 9/1 1002573 XX19.99041

2439; 9-ti blok s DV 28/1 802574 XX19.99123

2441; dvoupáska s DV3/2 602575 XX19.99122

2443; DV 17/1 1002576 XX19.103136

2444;  4 -blok s DV 9/2 + DV 24/2 3002577 XX19.99124

2444; rohová dvoupáska s RE 9/2 2002578 XX19.102250

2445 - 2448 ; rohové 4-bloky 802579 XX19.99557

2445 - 2448; PL (10) 4002580 XX19.99125

2449 - 2453; levé horní rohové 4 -bloky ; 5 Kčs  s DO 2/2 2002581 XX19.95222

2449; DV 34/1 1002582 XX19.103118

2449; rohová třípáska VP mezi ZP3 a 4 602583 XX19.99127

2450; DV 3/1 + DV 20/1 1402584 XX19.99128

2451; DV 10/1 + DV 28/1 1402585 XX19.99129

2451; DV 47/1 1002586 XX19.101930

2452; DV 5/1 1002587 XX19.102251

2452; PA (50); 2 pásky ST; 4 páska ST 4 0002588 XX19.99132

2452; rohový 4 -blok I + II, II + I typ 1 4002589 XX19.102252

2453; DO 2/2 1002590 XX19.96666

2453; VV 1002591 XX19.92377

2460 A; I. + II. typ 1602592 XX19.99126

2460 A; TV (prohnuté nadpisy) 2502593 XX19.101932

2466;  4 -blok s DV 21/1 1002594 XX19.99038

2466; DV 21/1 802595 XX19.92449

2467; pravý horní rohový 4 -blok II. typ; ST II. + I. 4002596 XX19.99044

2469; DV 21/1 pětipáska 502597 XX19.96673

2473; DV 30/1 1002598 XX19.101929

2487; DV 8/2 502599 XX19.99047

2488; DV 24/2 602600 XX19.99045

2489 A; sestava 4 AP 2502601 XX19.99051

2490; DV  42/1 502602 XX19.94028

2492; rohový 4 -blok s DV 1/2 1002603 XX19.99049

2492; rohový12-ti blok s DV 24/2 DV 25/2 a DV 35/2 1802604 XX19.102265

2493; DV 45/1 1002605 XX19.103111

2493; rohový 6-ti blok  ST II. + I. III. + I. IV. + I. II. + III. + IV. 7002606 XX19.103110

2497 ; rohový  4-blok ; DV 1/2 1202607 XX19.99555

2498; yb fl 2 - krajový kus 802608 XX19.92399

2502; dvoupáska s DV 50/2 602609 XX19.99050

2508 50 let ZOO Praha 1 Kčs, kompletní nepřeložený 50-tikusový

arch (A, 14.IX
3002610 XX19.104283

2509; DV 48/1 802611 XX19.92410

2518yb ; Den známky 1 Kčs, krajový kus na papíru fl2 3002612 XX19.105669

2531; pravý horní rohový 6-ti blok s DV 15/1 1002613 XX19.99092

2532; rohový 6 -ti blok s DV 81/1 802614 XX19.99093

2543; DV 69/2 1002615 XX19.103133

2558; rohová třípáska s DV 15/1 1002616 XX19.102187

2558; ya) + yb) 2002617 XX19.98891

2562; pravý dolní rohový 10-ti blok s DV 35/1 2002618 XX19.98889

2564; dvoupáska s DV 48/2 1002619 XX19.102189

2567; DV 42/2 502620 XX19.96699
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2574; VV částeč. vynechaný podtisk 2002621 XX19.92380

2574; VV vynechaný podtisk 7002622 XX19.92378

2593; DV 30/2 602623 XX19.95411

2612; DO 3/2 502624 XX19.96703

2622; DO 30/1 1002625 XX19.102190

2627; rohová 3-páska s DV 6/2 1002626 XX19.102193

2630; DV 15/2 - krajová dvoupáska 1802627 XX19.88083

2641; třípáska s  DV6K/2 702628 XX19.96710

2647; rohová 4 -páska s DV 6/1 1002629 XX19.102192

2649; DV 24/1 502630 XX19.99084

2669; DV 7/2 1002631 XX19.102191

2671 A; kompletní sada 4 AP 602632 XX19.99083

2679; DO 46/2 502633 XX19.95359

2679; krajová  dvoupáska s DV 30/1 602634 XX19.96707

2687; rohový 4 -blok s DV 50/2 1002635 XX19.102194

2693 a; 4- blok krajový 802636 XX19.89411

2699; ya) + yb) 1402637 XX19.99082

2699; yb fl 2 2002638 XX19.92402

2704 A  B; Praga 1988 Holubice, neperforovaná, kompletní sestava

polí A-D, kat. 1200 Kč
6002639 XX19.105672

2706; ya) + yb) 3002640 XX19.99089

2713 A; sestava 4 AP 2002641 XX19.98997

2720; rohový 4 -blok PV na ZP1 1002642 XX19.99090

2724 - 2728; PL (4);  1 Kčs + 3 Kčs; 1KN + 2 KN 3002643 XX19.95200

2724, 2726; PL (4 + 2KN) 2002644 XX19.95198

2726 ; PL (4) 2 KN 1002645 XX19.104166

2726; PL (4 + 2KN) 1002646 XX19.95196

2737 a - 2739 a 602647 XX19.99076

2737; VV - zk. Kulda 1 5002648 XX19.96715

2742; rohový 10-ti blok s DV 43/1 + datum tisku 1002649 XX19.102257

2746; dvoupáska s DV 27/1 2002650 XX19.102195

2747 A; A + B + C 2002651 XX19.101931

2768 -  2776; PL (4) včetně  2772 I. typ 5002652 XX19.98893

2772 - 6, PL (4), umění 1002653 XX19.104167

2777; VV 1002654 XX19.102255

2789; 5 x kompletní archy s daty tisku 1002655 XX19.104146

2789; arch 5 x 10; 5ks 502656 XX19.88329

2795, 2797 A, PL 2794 - 8. automobily 1002657 XX19.104165

2803; pravý dolní rohový 4 -blok s DV 45/2 2502658 XX19.98892

2814 S; třípáska s DV 1/2 1002659 XX19.103138

2818 - 2822; PL (4) 2002660 XX19.98894

2825; VV nahoru posunutý 1602661 XX19.98890

2825; vynechaný podtisk 4002662 XX19.92381

2826 - 2828; aršík (2) 1402663 XX19.98896

2826 -2828  ZOH 1988  ;  kompletní série v 30-kusových arších, 6

Kčs navíc arch z druhého pole TD (50h A; 1 Kčs A; 6 Kčs A a B),

váleček, pěkný studijní materiál

2002664 ražené 19.105760

2827; DV 5/1 402665 XX19.95358

2834; krajová dvoupáska s DV 30/2 802666 XX19.96727
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2849; krajová dvoupáska s DO 20/1 802667 XX19.98897

2851 A ; DO ZP4 502668 XX19.96729

2851 A; DO 602669 XX19.98895

2852 A; sestava 8 AP ; A + B 2002670 XX19.98970

2864 - 2865; sestava AP + známek 1502671 XX19.92523

2881; VV1 - posun nahoru 1002672 XX19.102256

2882; VV 1602673 XX19.92461

2888 - 2889; SL z TD1 2 0002674 XX19.102264

2888; DV 15/1 902675 XX19.92413

2888/2889 SL, námořní plavba - pro sešítkové vydání, kat. 3500,- 2 4002676 XX19.104527

2889 B; SL 1602677 XX19.98907

2889 ST 1 8002678 XX19.92464

2891; DV 33/2 802679 XX19.98905

2901; 4-blok s DO 43/2 1002680 XX19.98908

2901; arch 5 x 10; 5 ks 1002681 XX19.88233

2901; DO43/2 krajová dvoupáska 502682 XX19.96737

2902; rohová třípáska  původní TD, svetlé pozadí + datum tisku 3502683 XX19.102258

2909 SL  (L) + (P); SL 2912 (P) 2502684 XX19.92521

2925; DV 24/2 602685 XX19.96746

2927; Havel 50h, ORZ ve dvojpásce s horním okrajem, velmi výrazný

odskok hřebene, krásný exemplář, kat. min. 4200 Kč
1 1002686 XX19.105736

2937; PV  - vynechaný PO , ZP 20 + ZP 70 5002687 XX19.103104

2945; 5 x kompletní archy s daty tisku 1002688 XX19.104144

2945; kompletní arch s datem tisku 502689 XX19.104145

2958; 5 x kompletní archy s daty tisku 1602690 XX19.88242

2967; PA (50) ; s DV 22/2 1002691 XX19.99133

2971 - 2975; kupony  + spojky 1802692 XX19.99034

2971 - 5, osobnosti, krajové spojky i s daty tisku 802693 XX19.104162

2976; 5 x kompletní archy s daty tisku 1002694 XX19.104142

2976; arch 502695 XX19.88286

2976; kompletní arch s datem tisku 502696 XX19.104143

2976; rohový 10-ti blok s DV 35/1 a VV 41/1 s datem tisku 2002697 XX19.102259

2978; 5 x kompletní archy s daty tisku 1002698 XX19.104140

2978; arch 5 x 10 - kompletní 1002699 XX19.88290

2978; arch 5 x 10; 5ks archů 2002700 XX19.88295

2978; DV 16/1 1002701 XX19.102196

2978; rohový 6 - ti blok, vynechaný PO mezi ZP 40 a ZP 45 1002702 XX19.103105

2979 - 2981; levé dolní rohové 4 -bloky; 2980 ORZ 1402703 XX19.99035

2982; KL + KP + 2K + S 1602704 XX19.92533

2982; sestava K + S + 4 -blok 2502705 XX19.99036

2983 - 2984 ; PL (20) 2002706 XX19.99521

2983; dvoupáska, vynechaný PO mezi ZP 12 a 17 1002707 XX19.103106

2983; PL (20) vynechaný PO 1402708 XX19.99078

2987; 5 x kompletní archy s daty tisku 1002709 XX19.88276

2987; DV 38/2 402710 XX19.95355

2987; DV 45/1 + datum tisku 602711 XX19.99075

2988 - 2989; PL (10) 1002712 XX19.99037

2994 - 2998; PL( 4 ) 1002713 XX19.95471

2999; rohový10-ti bloks DV 31/2 a s datem tisku 1402714 XX19.102260
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3000; DV 43/1 1002715 XX19.101977

3001; ORZ 1602716 XX19.98996

3002 A; sestava 4 AP 602717 XX19.99079

3005; 5 x kompletní archy s daty tisku 1002718 XX19.104138

3005; arch 5 x 10; 5ks 802719 XX19.88219

3006 A; s DV 6/2 2502720 XX19.98993

3007; 4-blok s DV 15/1; třípáska s DV 28/1 602721 XX19.99080

3007; 5 x kompletní archy s daty tisku 1002722 XX19.104137

3008 - 3011; levé dolní rohové 4 -bloky 1002723 XX19.98994

3021; 4 -blok 602724 XX19.98977

3023; arch 5 x 10; 1002725 XX19.88225

3024 ; kompletní  archy s datem tisku - počet kusů 5 - kat. cena 

pouze jako samostatné známky 1000 Kč 
1002726 XX19.104147

3029 ; 4 x kompletní archy s daty tisku 1002727 XX19.104148

ČSSR II - známky /Letecké + Doplatní 

L 16;  a) + b) 802728 XX19.89454

L 20  - L 24; KH + KD 2002729 XX19.98914

L 31 ; a) + b) 1002730 XX19.98909

L 33 - L 36; 4 -bloky 5002731 XX19.89398

L 36 N, Lázně, horní,  krajová, nezoubkovaná, hnědá 20 Kč, bílé

šmouhy - velmi vzácné 
4 0002732 XX19.98690

L 37 - 41, letecké, města, kompletní  archy s daty tisku, hledané 1 4002733 XX19.104790

L 56 - L 60 ; 2 x rohové 4-bloky se 4-kupony, u všech hodnot oba

perforační rámce ! - těžko sestavitelný soubor 
4 0002734 XX19.104109

L 56 - L 61 spojky se dvěma kupony, na známce 60 h desková vada

DV 8 /2 
4002735 XX19.104111

L 57; DV 6/1, DV 3/2, DV 8/2 1002736 XX19.103107

L 63 - 8, letecké, letadla  kompletní archy, s daty tisku, deska A + B,

hledané
1 0002737 XX19.104831

L 72 - 3, letecké, první lidé na měsíci, kompletní  archy s daty tisku, 4002738 XX19.104789

L 72 - L 73; pravé horní rohové Spojky 1002739 XX19.99559

L 76 - L 77; xb) papír oz ; 1,90 Kč - zkoušeno 2002740 XX19.98512

L 79; xb) papír oz 2002741 ražené 19.98513

L 86 ; Historie letectví 60h, kompletní arch 30 zn. a 20 kuponů, pole

A (21.VII.), s kat. DV21/1 a výraznou DV7/1 "modrá skvrna vpravo od

Z názvu zeppelinu"

2502742 XX19.105701

D 79 - D 91; A + B 2002743 XX19.92562

D 102  :  FL 1 2502744 XX19.92463

ČSSR II - známky /Novinové

NV 24 ; 10 h červená - novinová - poštovní doručovatel,  kompletní

arch s Dč 6-45 
2502745 XX19.105086

NV 24 ; 10 h červená - novinová - poštovní doručovatel,  kompletní

arch s Dč 8-45 
3002746 XX19.105087

NV 25 ; 15 h zelená novinová - poštovní doručovatel,  kompletní arch

s Dč 7-47, kat. cena 3200 Kč - hledané 
1 8002747 XX19.105080

NV 25 ; 15 h zelená novinová - poštovní doručovatel,  kompletní arch

s Dč 8-47, kat. cena 12 000 Kč - hledané 
7 0002748 XX19.105085

SL9;  Služební II 80h, kompletní 100 kusový arch, pole 1, uprostřed

přeložený, velmi hledané
6002749 XX19.105664

SL 13 ; 4 Kčs Služební, pravý dolní rohový 4- blok 602750 XX19.99508

SL15; Služební II 7,40 Kčs, kompletní 100 kusový arch, pole 2,

uprostřed přeložený, ohnutí v levém horním rohu mimo známky,

přesto velmi hledané, výborný materiál pro studium nejvyšší hodnoty

této emise

8002751 XX19.105665
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSSR II - známky /Známkové sešítky 

3  ZS 1002752 XX19.103215

10 - 15 ZS 3 0002753 XX19.103213

16 - 19 ZS 1 1002754 XX19.103214

20 - 22 a) ZS 1202755 XX19.103216

33 ZS 1202756 XX19.103220

34 - 36 ZS; a) + b); Znaky měst ( II.) 1402757 XX19.103210

34 - 36 ZS; a) + b); Znaky měst ( II.); obraceně vlepeNé známky 1402758 XX19.103209

39 ZS 1002759 XX19.103218

48 ZS ; 3 varianty 2002760 XX19.103212

ZS 49 - 51; Znaky měst ( III ) 1402761 XX19.103211

53 ZS; a) + b) 7002762 XX19.103208

73 ZS ; a) + b) 3502763 XX19.103206

76 ZS 1002764 XX19.103217

ZS ; Jedovaté houby;  zelený  + bílý 7002765 XX19.103219

ČSSR II - známky /Celistvosti 

CHP 2 702766 XX19.92544

464 - 6, obálka , Beneš, 9/V/48 nová ústava 5002767 19.100585

ČSSR II - známky /Celiny - ČSSR II

CPH 11 ; kompletní sestava 28 obrazových celinových dopisnic, kat.

1260 Kč
5002768 XX19.105761

CPH 3; kompletní sestava 28 obrazových celinových dopisnic, kat.

1250 Kč
5002769 XX19.105762

CPV 19, poš. výběrka, kat. 580 1002770 19.105042

ČSSR II - známky /Výsadní Tisky

Alfons Mucha ;1918 - 1958 - výsadní tisk 2002771 (x)19.105185

VT 1, Gottwald - Pamětní Aršík 25. února 1948 - dobrý stav - velmi 

hledané
30 0002772 (x)19.105010

VT 4, známková tvorba 4002773 19.105045

VT 5, světová poštovní unie 4002774 19.105043

VT 17a, hydrologie 4002775 19.105047

ČSSR II - známky /Příležitostní Tisky

PT 1, Praga 62 2002776 19.105051

PT 2, Janáček 802777 19.105049

PT 3, 4, 5A, 5B 9002778 XX19.99519

PT 6 a) 1002779 XX19.99102

7 PT; a) 1802780 XX19.98971

PT 17 1002781 XX19.99046

PT 18  a) + b) 3002782 XX19.92125

PT 20  a) + b) 2502783 XX19.95168

PT 22, Indián,  výsadní tisk 3002784 (x)19.104163

Sbírky , Partie /České / Svět

Sestava Literatury, obsahuje dostupnou dražší literaturu jako díly

ocelotisků, ale také použité nedostupné staré katalogy, nafoceno 
2 0002785 19.105088

ČSR I - sestava známek na kartičce A5 - obsahuje i známku 81, či 2

x 80 - vhodné k dalšímu rozpracování 
4002786 X19.102136

ČSR I + ČSSR II + Rakousko + DR, sestava celistvostí, i velké

formáty, různá kvalita, zajímavé frankatury, doporučujeme prohlídku,

z pozůstalosti

1 6002787 19.106209
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Sbírky , Partie /České / Svět

ČSR I a další -  celkově dvě alba  - pěkná sbírka, obsahuje i lepší

známky, letecké ultramarín, slet congres, ostatní známky, revoluční,

obsahuje dobré rakousko předběžné - 6 h s kupony - pěkná sbírka ze

zahraničí

4 0002788 19.104196

ČSR I - pěkná sbírka na lbových listech ve folíích od emise

Legionářské, a zejména ostatní známky, velmidobrá kvalita,

obsahuje i střední známky - nafoceno 

5 0002789 X/XX19.104377

Protektorát - nafoceno 2002790 19.97571

Protektorát v jednom albu - nafoceno 2002791 19.97573

Slovensko, doplatní, části archů i DČ, různá kvalita, okraje

pomačkané, z pozůstalosti
3002792 XX19.106207

ČSSR -  110 kusů známkových sešitku z let 1968 - 1992 -, nafocena

ukázka, kat. cena 6000 Kč 
1 0002793 XX19.104193

ČSSR II, archy a části archů, , různá kvalita, čáatečně slepeno,

přesto zajímavé z pozůstalosti
1 0002794 X/XX19.106208

ČSSR II, sbírka v černém albu od roku 1945, včetně Košického i

Partyzánského aršíku, 4 bloky, meziarší, čát znamek přichycena,

zajímavé, vyšší katalogová cena, z pozůstalosti

1 4002795 19.106206

celiny ČSSR II - kat. cena 829 Kč 2002796 XX19.104736

PTR 3 - 10, příležitostní tisky z ročníkových alb PTR 3-10, kat. cena

5150 Kč, 
1 2002797 XX19.104729

Sbírka známek na listech Pofis na papírech bp,oz,fl1 a fl2,část

zkoušeno xx,  Katalog přes 17000Kč, nekontrolováno -  doplněno-UV

lampa, Zbytková sestava papírů,aršíků,PL,KL, nafocen ukázka 

7 5002798 XX19.104724

Černotisky ČSSR bez Indiána ale s Kolubem - kat. cena 9140 Kč 3 4002799 XX19.104735

Větší sbírka přítisků Postfilla na KL z let 1996-2007 P12-P144

**.Rozděleno v obálkách se seznamem podle hodnoty.Katalog 2007

je 3557Kč. Katalog je součástí položky.

1 2002800 XX19.104730

ČR  1 - 116 ZS; Kompletní sbírka známkových sešitků 1993 - 2011 -

kat. cena více než 18 000 kč nafocena ukázka kat. cena 18 230 Kč 
8 0002801 XX19.104187

37 x ZSt - nafoceno - platný nominál vysoký 1 0002802 XX19.104192

ZST sestava - pouze platný  nominál 1520  kč 8002803 XX19.104345

ZST sestava - pouze platný  nominál 2240 kč 1 2002804 XX19.104331

ZSt + ZS z let 1997 - 2007;  nominál 3200 kč 2 0002805 XX19.104378

Celý svět nafoceno v jednom albu 2002806 19.97561

Německo v jednom albu - nafoceno 2002807 19.97567

Německo a další v jednom albu - nafoceno 2002808 19.97565

Něměcko v jednom albu - nafoceno 2002809 19.97569

Česká republika /Známky

Pěnkava; Společné vydání EUROPA 2000 - kat. cena 15000 Kč 2 0002810 XX19.102735

1 - hodnota 3Kč vícebarevná, DV 23/2. kat. 100 Kč 402811 XX19.96907

1; DV 6/1 702812 XX19.95970

1; DV 16/1 ; 4 - blok 702813 XX19.95971

1; DV 31/2 - rohový kus 702814 XX19.95975

2; DV 43/1 402815 XX19.102589

3; dvoupáska s DV 94/1 802816 XX19.102588

3; dvoupáska s DV 94/1 1002817 XX19.103131

4; DV 36/1 1002818 XX19.95989

4; DV 4/1, DV 16/1 1002819 XX19.102587

7; DV 40/2 702820 XX19.95996

7; DV 46/1 - krajová dvoupáska 502821 XX19.95993

8; DV 35/2 2002822 XX19.96000

8; DV 44/2 1002823 XX19.96002

12; DV 39/2 502824 XX19.102609
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Česká republika /Známky

12; rohová 5-páska s DV 94/1 402825 XX19.102610

13; DV 29/2 + DV 35/1 602826 XX19.102608

14; DV 86/1 + DV 86/2 1402827 XX19.102606

15; 4 -blok s VV posun hodnoty dolů 1202828 XX19.97089

15; VV - výrazný posun hodnoty "5" 1402829 XX19.102605

16; DV 21/1 702830 XX19.96161

16; DV 37/2 402831 XX19.102607

17; DV 5/1 502832 XX19.102604

18; DV 1/2 502833 XX19.96162

19; 4 -blok s DV 50/2 1402834 XX19.97085

20; DO 46/1 1002835 XX19.96007

23; DV 27/2 1002836 XX19.96434

24; DV 27/2 502837 XX19.97082

25;  DV 27/1 - dvoupáska 902838 XX19.96220

26; DV 1/2 + VV 52/2 2502839 XX19.102603

26; rohový 4 -blok s DV 1/1 1602840 XX19.97080

31; DV 45/1 702841 XX19.96172

33; VV 502842 XX19.102602

PL 36 - 37; sestava 4 PL (A - D) 1502843 XX19.97097

41; 4 -blok s DV 43/1 602844 XX19.102600

41; DV 30/2 702845 XX19.96224

41; rohová 5-páska s DV 43/1 602846 XX19.102601

44; VV - posun perforace 8002847 XX19.102599

46; DV 38/2 602848 XX19.102598

46; třípáska s DV 23/2 502849 XX19.102597

47; DV 20/1 702850 XX19.96230

50; DV 18/1 1002851 XX19.96186

50; DV 18/1 a DV 19/1 2002852 XX19.97096

50; DV 19/1 1002853 XX19.96187

54; DV 40/2 702854 XX19.96191

54; DV 9/1 + DV 7/2 2502855 XX19.97094

63; 9-ti blok s DV ZP 13 3502856 XX19.97101

66; DV 21/1 a DV 26/1 502857 XX19.102595

70; rohová - třípáska obtisk na lepu 502858 XX19.102596

72; rohová 4 -páska s DV 94/2 1202859 XX19.103132

73; osmiblok s DV 14/1 1202860 XX19.97103

73; DV 25/2 602861 XX19.96209

74; DV 28/2 902862 XX19.96265

76; VV2 - úplně vynechaný tisk číslice 9 - velmi vzácné a hledané -

luxusní kus ! 
4 0002863 XX19.96212

77; DV 26/2 402864 XX19.102593

80; DV 11/1 + DV 27/1 1002865 XX19.97108

83; DV 20/2 702866 XX19.96269

85; dvoupáska s DV 18/1 502867 XX19.102594

86; rohový 4 -blok s DV 50/1 802868 XX19.102592

87; VV "knoflíčky" 2502869 XX19.102591

95; 4 -blok s VV ZP23 1402870 XX19.97107

103; DV 16/2 ; 4-blok 1002871 XX19.96276

104; DV 9/2 502872 XX19.96280
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104; DV 26/2 402873 XX19.102590

109; DV 5/2 - rohový kus 702874 XX19.96284

109; DV 31/2 - krajová dvoupáska 602875 XX19.96282

115; DV 13/1 - krajová třípáska 502876 XX19.96287

115; DV 22/2 - krajová dvoupáska 502877 XX19.96288

116; VV 1002878 XX19.97115

121; DV 43/2 702879 XX19.96291

122; DV 9/1 702880 XX19.96293

125; skvrny v čepici 1002881 XX19.97134

126; DV 3/2 502882 XX19.96299

132; velká sestava DV; DV 11, 30, 45, 50/1 + DV 9/2 1002883 XX19.97133

135; 6-ti blok s DV 3/2 + DV 14/2 1002884 XX19.97132

135; rohový osmiblok s DO 33/2 1002885 XX19.97131

137; DV 14/2 702886 XX19.96314

138; DV 16/1 1002887 XX19.96315

140; dvoupáska s DO 71/2 1002888 XX19.97091

140; ORZ ; rohová 5-ti páska 1002889 XX19.97093

140; rohové dvoupásky s MPO + VPO ; DV 99/1 1002890 XX19.97090

144; PL (8) s DV 1 na ZP 2/D 1002891 XX19.97118

151; DV 10/1 502892 XX19.96318

152;  4 - bloky s DV 30/2 + 50/2 802893 XX19.98533

153 - 155; 153 s DV 25/1; 154 s DV 30/1, 41/2 47/2; 155  s DV 17/1,

24/1, 50/1 a 28/2
2002894 XX19.98478

155; dolní 10-ti pás s DV 41/1, 43/1, 50/1 1202895 XX19.98536

155; DV 50/1 702896 XX19.96329

159, 161; 159 s DV 19/1; 161 s DV 27/1 1002897 XX19.98778

165; DV 1/2 + 7/2 1002898 XX19.98777

167; dvoupáska s VV ZP19 3002899 XX19.98504

168; 6-ti blok s DV 43/1 2002900 XX19.98503

168; 4-blok s DV 74/1 a RE 84/1 802901 XX19.98780

169; DV 31/1 + 48/1 1002902 XX19.98776

172; dvoupáska DV 45/1 602903 XX19.98781

179 - 180; rohová dvoupáska s VV ZP49 2002904 XX19.98480

180; 4 -blok s DV 32/1 + datum tisku 402905 XX19.102580

181  - 182; 4 -blok s VV ZP18 2002906 XX19.98479

184; PL (10); vychýlený PO mezi ZP2 a 4; slabá fialová barva 1002907 XX19.98506

185 - 187; 185 s DV 2/1, 15/2; 186 s DV 2/2, 2/1; 187 s DV 7/2, 13/2,

33/2
2002908 XX19.98481

187; DV 13/2 502909 XX19.96349

188; DV 6/2 + 48/2 602910 XX19.98788

189; dvoupáska s DV 13/2 802911 XX19.98785

190; 6-ti blok s DV 14/1 a DV 19/1 1402912 XX19.98787

195 - 196; 195 s DV 2/1, 15/2, 17/2; 196 s DV 14/1 1402913 XX19.98790

197 S; s K1 + a K2 3002914 XX19.98789

199; DV 5/1, 33/1 1002915 XX19.98791

200; DV 43/1 ( * 22 a 23), 5/2, 18/2, 94/2 1002916 XX19.98573

201; DV dle Brožová - Zedník (Filatelie 9/1999) 2002917 XX19.102722

201; rohový 4 - blok s DV 19/1 602918 XX19.98575

204; DV 8/2, 14/2 802919 XX19.98576
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206 - 207; 206 s DV 26/1; 207 s DV 13/1, 44/1, 28/2 2002920 XX19.98492

208; DV 1/1 + DV 19/2 1402921 XX19.98577

210; rohový 4 -blok s VV ZP30 skvrna na hlavě 2002922 XX19.98495

210; VV ZP30 2002923 XX19.98493

210; ZP30 4-blok 3502924 XX19.96450

214; DV 24/1, 37/1, 49/2 1202925 XX19.98578

215; s DV 8/1, 33/1, 48/1, 49/1, 40/2 1802926 XX19.98496

216; PL (8) s DV 5/F + DV 8/H 2002927 XX19.98497

218; sestava s DV 54/1, 78/1, 87/1, 88/1, 31/2, 91/2 1402928 XX19.98498

219; s DV 1/2, 8/2 + zbytky RK 1802929 XX19.98499

224; DV 3/1, 19/1 602930 XX19.98579

226; DO 4/2 402931 XX19.98580

227; DV 62/2 + DO 94/2 602932 XX19.98582

228; DV 80/1, 20/2 802933 XX19.98581

229, 231; 229 s DV 42/1,  DV 26/2 a DV 35/2; 231 s DV 31/2 1002934 XX19.98368

232, 233, 234; 232 s DV 19/2; 233 s DV 15/1 , 20/1 a 48/1;  234 s DV

39/1, 6/2 a 25/2
2002935 XX19.98474

240; s DV 30/1, 46/1, 10/2 , 30/2, 50/2 3002936 XX19.98475

241; VV 3 - hledaná známka ! 1 8002937 XX19.98514

242; dvoupásky s DV 65/2 a RE 65/2 2002938 XX19.98515

245A; sestava 8 A dle AP (A - H) 2002939 XX19.98476

247; DV 6/1, 11/1, 17/1, 23/1, 14/1 a 5/2 1202940 XX19.98535

249; DV 35/1, DV 38/1, DV 2/1, DV 14/1 1202941 XX19.102749

256 - 257; 256 s DV 6/2, DV 18/2, 257 s DV 6/2 1002942 XX19.102753

258; 16-ti bloky; dotisk z 06 bez DV; dotisk z 07 s DV 68/1 1202943 XX19.98764

258; 3-páska s DV 68/1 1002944 XX19.102754

260; DV 24/1, DV 44/2, DV 49/2, DV 46/1, DV 19/2 1202945 XX19.102755

269; DV 25/1, DV 26/1, DV 21/2, DV 27/2 1202946 XX19.102757

270; DV 50/2 1002947 XX19.102758

271 - 273; 271 s DV 9/1, DV 1/2, DV 23/1, 272 s DO 18/2, 273 s DV

23/1, 49/1
2002948 XX19.102769

273; DV 23/1 602949 XX19.96562

278; DV 1/1, DV 14/1 1002950 XX19.102764

279 - 288; sestava DV 2002951 XX19.102658

279; DV 37/1, DV 27/2 1002952 XX19.102771

280; 4 -blok s DV 35/1 + datum tisku 1002953 XX19.102772

281; DO 82/2, DO 92/2 2002954 XX19.102780

281; DV 25/1, DV 24/2, DO 16/2 1002955 XX19.102776

283; DO 91/1, DO 93/1 4002956 XX19.102777

283; DV 99/2, šp. + an 1 papír 1202957 XX19.102656

284; rohová dvoupáska s DV 42/1 1002958 XX19.102761

289 A; "A" s menší žlutozelenou skvrnou na okraji pod sedící

postavou
1402959 XX19.98761

289 A; "A" s větší barevnou skvrnou při horní okraji nad zády

andělička "hvězda"
1402960 XX19.98763

289 A; "A" žlutozelená skvrna v sukni sedící postavy vlevo pod

znamkou 
1402961 XX19.98760

289 A; menší skvrny pod a za sedící postavou 1402962 XX19.102620

289 A; vetší skvrna nad známkou " hvězda" 2502963 XX19.102719

289A; ´A´ žlutozelená skvrna na okraji pod sedící postavou 1002964 XX19.98539
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291; DV 6/1, DV 36/1, DV 46/1 1002965 XX19.102760

292; DV 8/2, DV 9/2, DV 27/2 1002966 XX19.102774

293 - 294 ; 293 s  DV 31/1, DV 7/2, DV 22/2, 294 s DV 21/2 1002967 XX19.102781

295; DV 32/1, 26/2, 50/2 1002968 XX19.98538

295; DV 32/1, DV 26/2, DV 50/2 602969 XX19.102583

297, 299; 297 s DV 4/1, 299 s DV 26/2 602970 XX19.102582

300 - 303;  10 x DV 2502971 XX19.102720

300; 4 -bloky  s  DV 43/1, 21/2, 47/2 1002972 XX19.98544

302 - 303; 302 s DV 3/2 a 49/2; 303 s DV 44/1 1002973 XX19.98545

304; PL (8); původní + opravená deska 1002974 XX19.98529

306 - 307; 306 s DV 2/2; 307 s DV 13/1, 23/1, 46/2 1002975 XX19.98531

308; DV 16/1, DV 24/2, DV 39/2; 1602976 XX19.102654

312; DV 10/1, DV 31/2 602977 XX19.102622

314, 318; DV 21/2 602978 XX19.102579

316; DV 13/1, DV  22/2, DV 29/2, DV 44/2 602979 XX19.102621

320;  sestava 8 PL (A - H) 3002980 XX19.98470

324; 5 x DV 602981 XX19.102577

331; 4 -blok s DV 52/1 1402982 XX19.102578

341 - 342; 341 s DV 26/2 a  342 s DV 33/1 602983 XX19.98769

346 A; sestava AP ( A + B) 1402984 XX19.98488

360 - 361; 360 s DV 43/1; 361  s DV 42/1 1202985 XX19.98796

362; DV 25/2, 31/2, 43/2 1002986 XX19.98792

364; tisk 14.6 + 21.6 502987 XX19.98793

369; Pěnkava;  VV tisk na lepu na lepu vzácné 1 5002988 XX19.98508

378 - 379; 378 s DV 68/1, DV 53/2, 379 s DV 20/1, DV 47/1 1002989 XX19.102729

378;  DV dle Brožová - Zedník, Filatelie 3/2006 1202990 XX19.102721

380; PL ( 9 + 12 KS) Privátní přítisk - I. Taneční klub; P0000013249 3002991 XX19.98482

380; PL ( 9 + 12KS ); Privátní přitisk  "Míríme do Guinnesse "  -

P0000011927
5002992 XX19.102745

380; PL ( 9 + 12KS); Privátní přitisk  " ATHÉNY 2004 "  -

P0000014762
5002993 XX19.102743

380; PL ( 9 + 12KS); Privátní přitisk  " Euro 2004"  P0000014616 5002994 XX19.102742

380; PL ( 9 + 12KS); Privátní přitisk  " Vstup do EU"  P0000012715 5002995 XX19.102740

381; PL ( 9 + 12KS); Privátní přitisk  " Vstup do EU"  P0000012716 5002996 XX19.102739

384; VV bez nominální hodnoty - luxusní hledaný kus 4 0002997 XX19.102657

395; PL (10)  4 PL podle TD (A -D) 3002998 XX19.102734

397 - 399; 397 s DV 6/1,44/1, 398 s DV 42/2, 399 s DV 44/1 3502999 XX19.102616

402; DV 23/1, 6/2, SL DV 4/A 1003000 XX19.102611

402; rohový 9-ti blok s DV 1003001 XX19.102733

404; DV 19/1, DV 25/1, DV 4/2 1603002 XX19.102615

405; DV 9/1, DO 45/1 1603003 XX19.102614

406; DV 42/1 403004 XX19.102613

407 - 408; 407 s DV 12/1, 408 s DV 40/1, 17/2, 27/2 1203005 XX19.102617

414 - 416; 414 s DV 8/2, 415 s DV 28/1, 39/1,6/2, 416 s DV 15/1 +

DO 38/1
2003006 XX19.102747

414 - 416; 414 s DV 8/2, 415 s DV 9/1, DV 28/1, DV  39/1, DV  6/2,

416 s DV 15/1, DV 42/1
3003007 XX19.102679

420; DV 1/1 503008 XX19.102612

421; DV 6/2 + VV 1003009 XX19.102678

423; DV 50/1, DV 90/1, DV 50/2, TV 1003010 XX19.102677
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424; PL ( 9 + 12KS); Privátní přitisk  "Mozart" -  P0000025111 5003011 XX19.102727

426; DV 36/1, DV 61/1, DV 90/2 1003012 XX19.102668

426; kompletní sestava DV dle katalogu 1003013 XX19.98510

427; rohový 10-ti blok s DO 46-50 + VV 1203014 XX19.98774

431 - 433; 9 x DV 2003015 XX19.102674

433; DV 47/1, 49/1, 5/2, 37/2 2003016 XX19.98782

434; dolní dvoupáska  včetně DV 35/1 + 36/1 1403017 XX19.98775

434; DV 10/1, DV 36/1, DV 6/2 1203018 XX19.102676

434; miniatura + 4-blok Francie - společné vydání 2003019 XX19.98759

435 A; VV 1 b) 2003020 XX19.98524

435 A; VV 2 3503021 XX19.102672

435 A; VV 3 3503022 XX19.102671

437; DV 6/1, 12/1, 26/1 1003023 XX19.98771

438, 450; 438 s DV 6/2, 450 s DV 7/1 403024 XX19.102673

438; dolní 6 -ti pás s datem tisku + rohová dvoupáska s DV 6/2 +

rohový 4 -blok s DV 30/1 
1203025 XX19.98770

443; DV 17/2, 30/2, 36/2 1003026 XX19.98772

443; DV 41/1, DV 17/2, DV 30/2, DV 36/2 2503027 XX19.102670

445; DV dle ZEDNÍK 1403028 XX19.102723

447 - 449; 447 -  DV 23/1, DV 1/2, DV 47/2, 448 - DV 1/2, DV 13/2,

DV 14/2, 449 - DV 15/2
2003029 XX19.102669

448; DV 14/2 , 2/1 403030 XX19.98767

451; dvoupáska s DV 24/2 603031 XX19.98583

456; DV 43/1 a  DV 37/2 403032 XX19.98768

459; PL ( 9 + 12KS); Privátní přitisk  "Mozart" -  P0000025111 5003033 XX19.102726

464 - 465; 464 s DV 3/1, 465 s DV 28/1, DV 8/2 1403034 XX19.102655

471; DO ZP 7 403035 XX19.102666

481; DV 6/1, DV 17/1, DV 11/2, DV 13/2, DV 41/2 1203036 XX19.102724

482; DV 38/1, DV 48/1, DV 17/2, DV 49/1 1203037 XX19.102664

484 - 485; VV 484 ZP 32, VV 485 ZP 48 1203038 XX19.102665

484 - 487; levé horní rohové 16-ti bloky 2503039 XX19.102725

489; VV 2, VV 35/1, VV 46/2 803040 XX19.102663

490; DV 4/1, DV 47/2 403041 XX19.102662

498; 3-páska s VV 86/P2 2503042 XX19.102728

498; VV ZP 2/L, VV ZP 63/L, VV ZP 65/L 9003043 XX19.102661

505; sestava DV 2/1,30/1,35/1 1003044 XX19.98783

505; V 30/1, DV 35/1, RE 35/1 2503045 XX19.102713

506; dvoupáska s VV 50/1 503046 XX19.98520

507; DV 34/1, DV 39/1, DV44/1 1403047 XX19.102711

507; dvoupáska s DV 34/1 603048 XX19.98521

515; PL (6); 8 PL dle polí (A - H) 2003049 XX19.98502

516 - 517; kompletní sestava DV dle katalogu 1003050 XX19.98766

517; DV 60/1, DV 7/2 1003051 XX19.102660

518; DV 2/1, DV 5/1, DV 22/1, DV 25/1, DV 14/2 1203052 XX19.102717

519 A; VV 4 2003053 XX19.102715

519 A; VV 6 3003054 XX19.102714

520 K; DO nedotisk rohu 2003055 XX19.102716

521 - 522; DV 44/1, DV 50/2, 522 s  DV 9/2, DV 22/2 1403056 XX19.102712

523; DV 2/1, DV 9/1, DV 10/1, DV 13/1 1203057 XX19.102708
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523; DV 9/1, DV 10/1, DV 15/1 1203058 XX19.102710

523; sestava  DV 2/1, 9/1, 13/1,  1/2  a  RE 10/1 1403059 XX19.98490

523; VV nedotisk černé b 2003060 XX19.102709

525 - 528 A; 525 VV 1403061 XX19.98765

529; sestava DV 48/1, 77/1, 43/2, 44/2 a 78/2 1403062 XX19.98491

530; DV 1/2, 20/2 803063 XX19.98567

531 - 532; 531 s DV 6/1;  532 s DV 14/1 603064 XX19.98568

536; DV 23/1 + 4/2 603065 XX19.98569

537; třípáska s DO 23/2 403066 XX19.98572

539; 3-páska 2003067 XX19.102705

539; VV1 posun perforace 4003068 XX19.102704

540; DO 30/1 503069 XX19.102703

543; DV 64/1, DV 74/1, DV 37/2 1003070 XX19.102702

544; PL ( 9 + 12KS); Privátní přitisk  -  KF 03-49 Chotěšov; 

P0000035628
3003071 XX19.98473

544; PL ( 9 + 12KS); Privátní přitisk - 100 let pošty Praha 6 ; 

P0000031900
3003072 XX19.98472

544; PL( 9 + 12 KS) Privátní přítisk -  ČB-Rabenštejnská věž; 

P0000034215
3003073 XX19.98483

544; PL( 9 + 12 KS) Privátní přítisk -  Mikuláš na Višňové; 

P0000019048
3003074 XX19.98484

546; VV 1003075 XX19.102701

549; DV 1/2, DV 5/2, DV 22/2, DV 24/2, DV 30/2 1603076 XX19.102700

551; rohový 4 -blok s DV 11/1 1203077 XX19.102696

554; DV 28/1, DV 60/1 803078 XX19.102697

554; VV ZP 90/1 1803079 XX19.102698

555; DV 27/1, DV 60/1, DV 61/1, DV 93/1, DV 90/2 2003080 XX19.102699

567 - 568; 567 s DV 10/1; 568  s DV 15/2 803081 XX19.98795

572; DV 19/2, DV 50/2 803082 XX19.102695

573; PL (9 + 12KS) ; s Privátním přítiskem  - 120 let MZD -

P0000034402
2003083 XX19.98518

574 A; s VV2 2003084 XX19.98794

574 A; VV 4 6003085 XX19.102693

578; PL(4) bez perforace uprostřed 4003086 XX19.102692

579; PL (4) bez perforace  uprostřed 4003087 XX19.102691

581; DV 27/2 + 28/2 503088 XX19.98527

583; PL ( 9 + 12KS); Privátní přitisk  ´´ Esperanto - Prostějov´´

P0000033835
3003089 XX19.98471

584 K; VV 20/L, VV 24 LK/L 803090 XX19.102690

585; DV 13/1, DV 26/1, DV 26/2 1203091 XX19.102689

586; DV 18/2, DV 29/2, DV 44/2 803092 XX19.102688

589 A; VV3 "sjezdovka" 1003093 XX19.102686

589 A;VV2 2003094 XX19.102687

590; DV 14/1, DV 22/1, DV 7/2, DV 30/2, DV 38/2 1403095 XX19.102684

590; DV 42/1, DV 27/2, DV 42/1, DV 42/2 1203096 XX19.102685

591; VV1, VV2 , VV3 4503097 XX19.102682

593 A; VV 2 2003098 XX19.102681

594; DV 1/1, DV 5/1, DV 22/2 1003099 XX19.102683

599; DV 21/1, DV 22/1, DV 26/1, DV 23/2 1003100 XX19.102680

A + PL z roku 1994 - kat. cena 400 kč 2503101 XX19.93955

A + PL z roku 1997 - kat. cena 450 kč 2503102 XX19.93961
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A + PL z roku 2001 - kat. cena 600 kč 3003103 XX19.93966

A + PL z roku 2005 - kat. cena 770  kč 4003104 XX19.93974

A 254 - 255; bez DV 1003105 XX19.102751

A 254 - 255; bez DV vychýlený PO 1203106 XX19.102750

A 409 - 412 ;  Pěnkava; VV hnědé kapky na koncích trávy vlevo dole 1203107 XX19.102738

A 409 - 412 ;  Pěnkava; VV tulíci se andulky 2503108 XX19.102737

A 439 - 442; barevné varianty a) + b) 2003109 XX19.98485

A 439 - 442; bez tmavě zelené skvrny 2003110 XX19.98486

A 439 - 442; VV OT skvrna výrazná + vychýlený PO 603111 XX19.98487

Pěnkava V0000000103  -  ČP- PF 2007 3003112 XX19.98489

Pěnkava; Privátní přítisk - Brno 2005 ŽURÁŇ - V0000000084 -  kat.

cena 7500 Kč 
1 0003113 XX19.98516

rok 2021, derby Sparta - Slavie, pravá horní rohová čtyřpáska se

šikmou perforací na horním okraji a ve spodní čísti obrazu známek,

zajímavé

1 0003114 XX19.103714

Karel IV - ČR 2016  nepoužitý a razítkovaný na vystřižené straně

doporučeného dopisu - chybotisk Quatrus - správně má být Quartus 
6003115 XX19.104119

Česká republika /Známkové sešítky

1 - 3 ZSt; 3 varianty 4003116 XX19.103147

1 ZS 2003117 XX19.103201

2  ZS; známka s DV 16/1 2003118 XX19.103200

4 ZSt;  s datem a bez data tisku 1203119 XX19.103148

5 - 6 ZSt 1203120 XX19.103149

8 ZSt 1003121 XX19.103150

12 ZSt 1003122 XX19.103151

14 ZSt 1003123 XX19.103152

16 ZSt 1403124 XX19.103153

16 ZSt 1403125 XX19.103154

19 - 20 ZSt 1403126 XX19.103155

21 ZSt 1003127 XX19.103156

28 ZSt 1003128 XX19.103157

28 ZS;  DV 59/1 1003129 XX19.103187

ZS 32 - ZS 35 2003130 XX19.96973

37 ZSt 2503131 XX19.103158

39 ZSt 1003132 XX19.103159

45 ZSt 1403133 XX19.103160

47 ZS; známka s VV "spadlý kruh" 2503134 XX19.103189

50 ZS; známka s DV 31/1 1003135 XX19.103190

52 ZS; známka s DO 14/2 2003136 XX19.103191

52 ZS; známka s DO 14/2 2003137 XX19.103192

55 ZS; známka s DV 18/2 1803138 XX19.103193

56 ZS; známka s VV1 1803139 XX19.103194

63 ZS; známka s VV ZP9 4503140 XX19.103195

78  ZS; známka s DV 15/1 1003141 XX19.103198

ZS 63 - ZS 66 2003142 XX19.96950

75  ZS; známka s DV 26/2 1003143 XX19.103197

75  ZS; známka s DV 35/2 1003144 XX19.103196

82  ZS; známka s DV 9/1 1003145 XX19.103199

84ZS ; se známkou DV 49/1 1003146 XX19.103203
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89 ZS ; se známkou DV 44/1 1003147 XX19.103205

89 ZS ; se známkou DV 49/2 1003148 XX19.103204

116 ZS ; a) užší 2503149 XX19.103202

117 ZS 1003150 XX19.103185

630 A SLs 1403151 XX19.103163

630 A; 6 SLs 9003152 XX19.103164

630 B SLs 2503153 XX19.103162

630 C SLs 1803154 XX19.103161

634 A SLs 1003155 XX19.103165

634 B SLs 1603156 XX19.103166

634 C SLs 1203157 XX19.103167

635 B; 6 SLs 9003158 XX19.103168

635 C SLs 1203159 XX19.103169

660 A; 6 SLs 9003160 XX19.103171

660 B SLs 1403161 XX19.103170

672 A SLs 1203162 XX19.103173

672 B SLs 1203163 XX19.103172

681 SLs; Bobík 1403164 XX19.103174

695 SLs 1203165 XX19.103175

701 SLs 1203166 XX19.103176

735 - 740; 1203167 XX19.103179

735 - 740; A + B 2003168 XX19.103177

750 - 751 A 1003169 XX19.103178

766 A; 6 SLs 6003170 XX19.103180

819 - 820; SLs 1803171 XX19.103181

833 - 836 "A" 1003172 XX19.103182

846 - 847 SLs 1203173 XX19.103183

857 - 858 SLs 1003174 XX19.103184

OSP Plzeň; 5 x zn. sešítek; Americká armáda v Plzni  - vydání 1995 1403175 XX19.103186

Česká republika /Příležitostní tisky 

PT 2 b 803176 XX19.95040

PT 3 a) + b) 1403177 XX19.95152

PT 5 a) + b) 1403178 XX19.95154

PT 6 a) + b) 2003179 XX19.92119

PT 8 a) 1503180 XX19.92133

PT 9 a) + b) 2003181 XX19.92120

PT 11 a) + b) 2003182 XX19.92121

PT 13 a) + b) 2503183 XX19.92123

PT 14 a) + b) 2003184 XX19.95163

PT 15 2003185 XX19.92132

PT 16 a) + b) 2003186 XX19.95166

PT 20 3003187 XX19.92131

PT 21 503188 XX19.95169

PT 24/25 3503189 XX19.92134

PT 26 1203190 XX19.92135

PT 28 1203191 XX19.92136

ARF 3 703192 XX19.89020

ARF 4 703193 XX19.89019
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CDV 52; s  PM 18 803194 XX19.95945

CDV 52; s  PM 20 803195 XX19.95941

CDV 52; s  PM 90 803196 XX19.95944

CDV 63 A - Karel Svolinský - přítisky jeho nadace, mikrotext 2001 3003197 XX19.104118

POB 1, C 2003198 19.104095

Česká republika /Vlastní známky / Automatové

AT 1, (21.6.2000) varianta I. 7, 8, 13, 11 Kč 7003199 XX19.102731

AT 1, (5.3.2000) 2503200 XX19.102730

AT 2 sestava výrobních vad a TV, kat. 1000,- 5003201 XX19.97043

AT 2; (26.6.2002) (14) 1503202 XX19.102732

830;  Jára Cimrman ´B´, nominál 25 x Z  - kompletní arch vlastní

známky
9003203 XX19.103248

Baťa - Filatelistiský aršík včetně obálky v dárkovém albu k výdání

výročí 130 let nárození Tomáše Baťi 
5003204 XX19.104117

TL 3  ( VZ ZS 0003  ) Společnost sběratelů československých

známek  , nominál  25 x A - sešítky  vlastní známky 
9003205 XX19.103235

TL 5  ( VZ ZS 0005  ) 10 let  SŽDC , nominál  25 x A - sešítky  vlastní

známky 
9003206 XX19.103234

TL 13  ( VZ ZS 0013  ) Krematorium Pardubice  , nominál  25 x A -

sešítky  vlastní známky 
9003207 XX19.103236

TL  15  ( VZ ZS 0015  ) Primátorky , nominál  25 x A - sešítky  vlastní

známky 
9003208 XX19.103237

TL  18  ( VZ ZS 0018  ) Erlebachova  a  Josefova bouda, nominál  25

x A - sešítky  vlastní známky 
9003209 XX19.103238

TL 19  ( VZ ZS 0019  ) SŽDC , nominál 8 x A - sešítky  vlastní

známky 
2003210 XX19.103222

TL  30  ( VZ ZS 0030  ) MČK , nominál  25 x A - sešítky  vlastní

známky 
9003211 XX19.103239

TL 35  ( VZ ZS 0035  ) IVECO bus , nominál 16 x A - sešítky  vlastní

známky 
9003212 XX19.103221

TL 40 ( VZ ZS 0040  ) Crystal Caviar , nominál  25 x A - sešítky 

vlastní známky 
9003213 XX19.103241

TL 41 ( VZ ZS 0041  ) 750 let České Budějovice  , nominál  25 x A -

sešítky  vlastní známky 
9003214 XX19.103242

TL 44  ( VZ ZS 0044  ) GECO 25 let  , nominál 32 x A - sešítky 

vlastní známky 
9003215 XX19.103224

TL 47 ( VZ ZS 0047  ) ZOO Dvůr Králové nad Labem , nominál  25 x

A - sešítky  vlastní známky 
9003216 XX19.103240

TL 50  ( VZ ZS 0050  ) Stezka korunami , nominál  25 x A - sešítky 

vlastní známky 
9003217 XX19.103233

TL 51  ( VZ ZS 0051  ) Policie ČR , nominál 24 x A - sešítky  vlastní

známky 
5003218 XX19.103223

TL 59 ( VZ ZS 0059  ) Rozhledny ČR, nominál  25 x A - sešítky 

vlastní známky 
9003219 XX19.103247

TL 67  ( VZ ZS 0067  ) Plzeňský prazdroj , nominál 32 x A - sešítky 

vlastní známky 
9003220 XX19.103232

TL 74  ( VZ ZS 0074  ) Hamzova lečebna , nominál 32 x A - sešítky 

vlastní známky 
6003221 XX19.103230

TL 77 ( VZ ZS 0077  ) Vlašim  , nominál  25 x A - sešítky  vlastní

známky 
9003222 XX19.103245

TL 78 ( VZ ZS 0078  ) Velké Africké expedice I.  , nominál  25 x A -

sešítky  vlastní známky 
9003223 XX19.103244

TL 80  ( VZ ZS 0080  ) Konto Bariéry , nominál 20 x A - sešítky 

vlastní známky 
9003224 XX19.103231

TL 81 ( VZ ZS 0081  ) Stezka korunami stromů, nominál  25 x A -

sešítky  vlastní známky 
9003225 XX19.103246

TL 92 ( VZ ZS 0092  ) Emil Hácha  , nominál 32 x A - sešítky  vlastní

známky 
9003226 XX19.103207
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TL 97  ( VZ ZS 0097  ) Nadace Jedličkvoa ústavu , nominál 16 x A -

sešítky  vlastní známky 
5003227 XX19.103226

TL 100  ( VZ ZS 0100  ) A. Brichita  , nominál 32 x A - sešítky  vlastní

známky 
9003228 XX19.103225

TL 102  ( VZ ZS 0102  ) Josef Lux , nominál 4 x A - sešítky  vlastní

známky 
1003229 XX19.103227

TL 102  ( VZ ZS 0102  ) Josef Lux , nominál 16 x A - sešítky  vlastní

známky 
4003230 XX19.103228

TL 125  ( VZ ZS 0125  ) Benešov , nominál 16 x B - sešítky  vlastní

známky 
3003231 XX19.103229

TL 130 ( VZ ZS 0130  ) Mladá Boleslav  , nominál  25 x B - sešítky 

vlastní známky 
9003232 XX19.103243

Hrad Zvíkov + Jindřichův Hradec - s výrobní vadou VV - bez hodnoty 2003233 XX19.105090
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